

Ірпінський ВІСНИК



Рекомендована ціна – 3,75 грн.

Заснована
4 листопада 1988 року

№14 (2758)
8 квітня 2016 року

«Ірпінський вісник» –
газета, яка дозволяє мені
побачити майбутнє мого
міста».

Анастасія ГОРБАЧОВА,
адміністратор



Коли чоловіки ПОВЕРТАЮТЬСЯ З ФРОНТУ...



Фото: В. Шилов

с. 4

Солдат повертається з ВІЙНИ у мирне життя. Як зауважують психологи, повернути тіло додому просто, складніше повернути свідомість. Удома колишній солдат продовжує жити на інстинктах, завдяки яким йому вдалося вижити у пеклі війни. Наше суспільство наївно очікує від людини, яка вбивала і в якій смерть стояла за спиною, що вона відразу увіллється в соціум, піде працювати бібліотекарем чи зварювальником. Ніби за помахом чарівної палички, перетвориться на люблячого, ніжного чоловіка та батька, турботливого сина. Військові психологи вважають це великою помилкою.

ЩОБ «ДИНАМО» І «ШАХТАР» ГРАЛИ В ІРПЕНІ...

Вже у травні в Ірпені урочисто планується відкрити міський стадіон. Цієї події як спортсмени нашого регіону, так і любителі спорту очікували вже не перше десятиріччя. Побудований ще у минулому столітті, стадіон на довгі роки був забутий попередніми владами. А старожили добре пам'ятають, як на ньому часто відбувалися різні спортивні змагання міського і всеукраїнського рівня. Зокрема, футбольні матчі однієї з ліг українського чемпіонату.



(продовження — с. 6)

НА ЧАСІ

ПРИВІТАННЯ + передплата у подарунок

Дорогі читачі!

Замовте привітання дорогої Вам людини з днем народження, професійним святом, річницею весілля, народженням дитини тощо на сторінках нашої газети!* На додачу редакція «Ірпінського вісника» дає можливість **усього за 40 грн. оформити передплату** нашої газети до кінця року для іменинника, або для себе, або на адресу будь-якої іншої людини у межах Приірпіння, яку вкажете Ви!** При цьому публікацію самого привітання Ви можете забронювати на будь-який місяць до кінця цього року, саме на тоді, коли Вам потрібно! А газета почне надходити відразу, з дня замовлення і оплати послуги!

Скористатися цією пропозицією можна до 1 травня 2016 року.

Оформити привітання + передплату Ви можете в редакції «Ірпінського вісника» у будь-який зручний для Вас час з 9:00 до 18:00.

Адреса: м.Ірпін, вул. Шевченка, 2-а, 4-й поверх, 56 каб. Довідки: 60-416.

* Вартість привітання: без фото – 70 грн., із фото – 100 грн.
** Вартість передплати «Ірпінського вісника» поза межами цієї пропозиції – 10 грн. на один місяць.

Джерело: gismeteo.ua

11.04 ПН +9...+19	12.04 ВТ +13...+19	13.04 СР +11...+15	14.04 ЧТ +8...+18	15.04 ПТ +9...+11	16.04 СБ +7...+16	17.04 НД +9...+15
----------------------	-----------------------	-----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------

Зворотній зв'язок з редакцією:

Телефонуйте: 60-416
Пишіть: 2015virpin@ukr.net
Звертайтеся: м.Ірпін, вул. Шевченка, 2-а, каб. 55, 56.
Надавайте оголошення, повідомлення та привітання: 60-416
Архів газети: на офіційному сайті Ірпінської міської ради imr.gov.ua
Передплатуйте: 35033
РЕКЛАМА: (095)637-50-05

Скажіть ДЯКУЮ красиво

друзям, родичам, колегам



60-416

«Ірпінський вісник»

СВЯТА У КВІТНІ

- 11 квітня — Міжнародний день звільнення в'язнів фашистських концтаборів
- 12 квітня — День працівників ракетно-космічної галузі України; Всесвітній день авіації і космонавтики
- 14 квітня — День Державтоінспекції МВС України
- 15 квітня — День кримінального розшуку
- 16 квітня — День довкілля

ДНІ АНГЕЛА

за православним іменословом

- 11 квітня — Остап, Іван, Кирило, Марк
- 12 квітня — Зосима, Софрон, Марія
- 13 квітня — Веніамін, Інокентій, Іпатій
- 14 квітня — Юхим, Макар, Марія
- 15 квітня — Полікарп, Тит
- 16 квітня — Микита, Федосій, Агафія
- 17 квітня — Георгій, Зосима, Йосип

МАГНІТНІ БУРІ

- 12 квітня, чт. (12:00–15:00); 13 квітня пт., (13:00–16:00); 19 квітня чт. (06:00–09:00); 21 квітня, сб. (09:00–12:00); 22 квітня, нд. (19:00–22:00); 25 квітня, ср. (06:00–08:00) та 29 квітня, нд. (12:00–14:00). 15 і 27 квітня може спостерігатися слабкість і знесилення. Рекомендується зменшити навантаження і збільшити час відпочинку.

СПРИЯТЛИВІ І НЕСПРИЯТЛИВІ ДНІ

- На зростаючому Місяці користуйтеся для початку справ: 11 (до 14:19), 12 (після 14:46), 14 (після 16:50), 15 (11:40–13:00), 16 (14:03–20:49).
- Періоди несприятливі для початку важливих справ і вимагають особливої уваги й обережності, у тому числі й за кермом: 11 (після 14:19), 12 (до 14:46), 14 (до 16:50), 15 (окрім 11:40–13:00), 16 (до 14:03), з 17 до 30 (увесь період).

О.Скеленко. Астрологічний календар для України

СЛОВО РЕДАКТОРА



Повертатися додому чистою вулицею

Де соснами все небо позавішував
І притрусив голками ліс сліди –
Ходила я удосвіта за тишею,
Яку ще ніхто не розбудив.
Не треба було гамору і гомону,
Ні тріску слів, бубніння голосів –
Я слухала ще сонцем не натомлену
Правічну землю у рясній росі.
Вона в мені пробуджувалась наново,
Звіряла наші пульси, та між тим –
Боліла усіма своїми ранами,
Стискала єством усім своїм.
На виразках отруєних настояні
(Ні увібрати, ні перенести), –
Гнили її нариви незагоєні...
Сміття, сміття – могили без хрестів!
Стояли трави у безмовнім траурі,
Залисини ховаючи у цвіт.
Як чорні діри у барвистій аурі
Тьмяніли купи, аж холонув світ!
І тиша там завмерла, наче вимерла,
І я на мить оглухла в тиші тій:
Стою і бачу землю в іншій вимірі –
В строкатій сукні, рясно вишитій!

Цей вірш народився не на порожньому місці, хоча у той час, коли я його почала писати, зовсім не думала, що «пішовши слухати ще сонцем не натомлену правічну землю у рясній росі», у цій пейзажній ліриці проступлять купи сміття, в якому поезія зовсім не проглядається. Втім, такому повороту я не здивувалася. Того весняного дня ми з дітьми, узнявши два найбільших цупких пакети, які тільки у нас продаються, пішли вздовж рідної вулиці, по ходу піднімаючи все, що за зиму було кимось кинуте під ноги. За метрів 100 ці мішки ми вже ледь піднімали.

У таку екопрогулянку ми вирушали не вперше. Уже кілька років поспіль раз на три місяці так робимо. Діти – на той час первачки – спершу не дуже охоче це робили. Їх бурювало: чому хтось кидає, а ми маємо збирати? За якийсь час їм набридало піднімати кожен папірець, кожну обгортку з-під цукерки. А коли повз хтось проходив і довго озирався на нашу компанію, зовсім не схожу на комунальну службу чи активістів громадського суботника, вони ніяковіли: «Мамо, із нас сміятимуться!». Але слухняно доходили до кінця вулиці, не залишивши по ходу жодної смітинки.

Минав час. Діти ще не зовсім виробили в собі звичку слідувати за порядком у власних кімнатах. Але перед пранням із кишень їхнього верхнього одягу я завжди витрушувала купи не викинутих обгортки і дрібного сміття. Значить, на вулицях це не лишилося, посміхалася я. А коли ми з чоловіком на практиці почали втілювати принципи роздільного збору сміття, у дітей швидко зустріли підтримку і розуміння. У нас відразу з'явилися окремі мішечки для органічних відходів, для паперу, пластика тощо. Особливу увагу приділяємо використаним батарейкам і лампочкам. І цьому діти тепер учать своїх друзів та гостей, коли ті приходять до нас і губляться – що куди треба кинути?

Не без тихої прихованої радості почала помічати, як засмучуються діти, коли вулицями вітер ялязить кинуті кульочки, як хтось безсоромно залишає після себе на лавці порожні пляшки...

З якою гордістю, якимось повернувшись зі школи, вони казали: яка у нас симпатична вулиця: красива і чиста! (Це ми разом кілька днів тому її прибирали. І куди ділася сором'язливість, мовляв: що про нас подумують?).

А ось зовсім нещодавно син здивовано запитав: «Як це так – прийшла весна, а ми ще й досі не прибрали нашу вулицю?».

Втім, мене радує ще одне: вона стала помітно чистішою. Не знаю: чи то комусь, спостерігаючи, як мама з малими дітьми заповнювали вже й без того величезні мішки новим сміттям, стало ніяково, що після дорослих прибирають малі діти, чи то хтось теж відчув таку ж потребу – повертатися додому чистою вулицею...

Юлія БЕРЕЖКО-КАМІНСЬКА

Губернатор Київщини: «Досвід Ірпеня є прикладом для всієї України»

1 квітня в Університеті ДФС України відбувся «круглий стіл» на тему: «Реформа місцевого самоврядування Київщини: стан і перспективи».

У роботі «круглого столу» взяли участь: голова Київської облдержадміністрації Максим Мельничук, керівник «Офісу реформ» у Київській області Володимир Удовиченко, депутат Київської облради Роман Титикало, Ірпінський міський голова Володимир Карплюк та його заступники, радники міського голови Максим Плешко і Леонід Танцюра, голови і депутати міських, селищних, сільських рад, експерти.

«Область повинна мати єдиний вектор соціально-економічного розвитку, уніфікований план, в якому будуть прописані ключові пріоритети розвитку. При цьому кожен район на своєму рівні повинен мати власну стратегію розвитку, зі своїми особливостями та підходами, – наголосив голова КОДА. – Сьогодні ми бачимо приклад Ірпеня. Це самодостатнє сучасне місто з хорошими соціальними стандартами для життя, з розвинутою інфраструктурною базою, значними надходженнями до місцевого бюджету. Досвід Ірпеня є прикладом не лише для інших міст Київщини, а й усієї України».

Варто зазначити, що в Київській області діє лише одна об'єднана територіальна громада – Калитян-

ська, на розвиток якої у Держбюджеті передбачено близько 6 млн. грн. Ще близько 30 громад на Київщині готують пакет документів щодо об'єднання для проходження усіх офіційних процедур. У підсумку заплановане створення 45 об'єднаних територіальних громад.

В.о. ректора Павло Пашко наголосив, що Університет ДФС України є найбільшим не лише в Ірпінському регіоні, а й у Київській області містобудівних складових Ірпеня та надає висококваліфіковані освітні послуги. Тому важливо в ході реформ місцевого самоврядування врахувати й освітній напрям.

«Які ж основні вимоги до адміністративно-територіальних одиниць, що визначаються реформою? Це повна та виключна компетенція; стійкість до демографічних, політичних та економічних викликів; універсальність, типова бюджетна інфраструктура тощо, – наголосив Володимир Удовиченко під час обговорення ідейно-теоретичного та нормативно-правового забезпечення реформи місцевого самоврядування. – Загалом же ми маємо поставити в центрі цієї системи людину, а держава виступатиме щодо



неї як надавач адміністративних послуг».

Інформуючи про зміни, які вже відбуваються в Ірпені, Володимир Карплюк наголосив: «Протягом року ми активно створювали інфраструктурну базу. Та й на майбутнє у нас ще багато планів і проектів, які ми будемо втілювати в життя».

Учасники круглого столу жваво обговорювали перший досвід об'єднання територіальних громад у Київській області, а також політичні та особистісні фактори, що сповільнюють процес, і те, як нівелювати перешкоди. Наводилися приклади децентралізації у країнах Західної Європи. Найбільшим взірцем для

наслідування стала сусідня Польща, яка доволі успішно пройшла реформу місцевого самоврядування.

При цьому важливо, відзначив Роман Титикало, щоб процес об'єднання громад на Київщині був виключно добровільним та свідомим і спирався на чинники фінансової спроможності і готовності громади нести відповідальність за власну господарську діяльність. А кожен район області має в обов'язковому порядку сформувати чіткий план власного розвитку, який стане своєрідною «дорожньою картою» для проведення реформ на місцях.

Офіційний сайт ІМР, фото: Володимир ШИЛОВ

ДО ВІДОМА

В Ірпені завершено ОПАЛЮВАЛЬНИЙ СЕЗОН

У зв'язку зі значним потеплінням, опалювальний сезон на Приірпінні завершився майже на місяць раніше.

Торік у березні Уряд України встановив нові терміни опалювального періоду — з 1 жовтня до 30 квітня включно. Проте українським законодавством також передбачено, що

в разі підвищення середньодобової температури вище 8°C, цей період може бути скорочений.

Тому розпорядженням першого заступника міського голови Дмитра Христюка №66 від 05.04.2016 р. із 6 квітня постачання тепла споживачам припинено. Проте у ньому також

зазначається, що для дошкільних закладів, шкіл та закладів охорони здоров'я, відповідно до заяв керівників таких установ, узгоджених з органом місцевого самоврядування та в межах наявних фінансових призначень, опалення можуть продовжити.

Підготувала Ірина ГРИЦАК

ЯК ВАРТУЄ МУНІЦИПАЛЬНА ВАРТА

«Муніципальна варта» у період з 1 по 5 квітня відреагувала на більше ніж 36 звернень небайдужих громадян. Найбільш проблемними питаннями були і є порушення правил благоустрою міста: стихійні сміттєзвалища, численні несанкціоновані паління листя, відсутність вуличного освітлення, пошкодження дорожнього і тротуарного покриття. Групи швидкого реагування вживають заходи невідкладного реагування на звернення, за їх результатом було складено 6 приписів та 4 протоколи.

Співробітники «Муніципальної варті» висловлюють щире вдячність небайдужим громадянам за їх активну позицію та ініціативу щодо розміщення камер відеоспостереження в рамках реалізації 2-ї черги програми «Безпечне місто».

Ірпінська міська рада

МОНІТОРИНГ ТА РЕАГУВАННЯ НА ПРОБЛЕМИ У МІСТІ

Гаряча лінія (цілодобово)

(04597) 60-400

сайт: www.imr.gov.ua e-mail: 0459760400@ukr.net

Повідомте про факти корупції, аварійні ситуації ЖКГ, порушення правил благоустрою

КОРОТКО ПРО ВСЕ

► Ірпінська міська рада допомагає фінансувати харчування школярів у рамках програми підтримки сімей, що перебувають у складних життєвих умовах. До цієї програми належать сім'ї пільгових категорій населення.

► У 2015 році бюджет розвитку Ірпеня був визнаний одним із кращих в області.

► У диспетчерській службі «Ірпінводоканалу» буде встановлена система запису телефонних дзвінків для

підвищення якості обслуговування абонентів.

► Нова амбулаторія на вул. Северинівській через затримку будівельників не встигне відкритися 12 квітня, як було анонсовано. За словами Андрія Тумасова, відкриття планується на кінець квітня.

► Планується запровадити ротацию медичних працівників у пологових будинках. Так, через кожні півроку співробітники будуть переходити з відділення жіночої консультації до гінекології.

Таким чином працівники не втрачатимуть свої професійні навички.

► В Ірпені НЕФКО проводитиме протягом місяця енергоаудит, завдяки якому будуть виявлені найбільш актуальні питання енергоефективності у використанні комунальних приміщень міста. На базі енергоаудиту будуть розроблятися ремонтні проекти, враховуючи сучасні енергоефективні підходи.

► У місті незабаром з'явиться посада енергоменеджера. Такий спеціаліст

щодо контролюватиме використання енергоресурсів у кожному комунальному підприємстві. Завдяки запровадженню енергоаудиту та посади енергоменеджера міська рада планує заощаджувати 2-3 млн. грн. щорічно.

► У парку ім.В. Правика найближчим часом з'явиться громадський туалет за типом тих, що вже стоять біля «Екомаркета» та на вокзалі.

► Після двомісячника благоустрою міськвиконком визначить кращі під-

приємства, служби та організації, які долучилися до прибирання міста та зробили значний внесок у наведенні в ньому чистоти та краси.

► 4 квітня у Ворзелі сталася пожежа у будівлі селищної ради. Завдяки швидкому реагуванню та оперативним діям рятувальників, пожежа була ліквідована на початковому етапі. Вогнем знищено вхідні двері. Причина пожежі та матеріальні збитки наразі встановлюються. Загиблих та травмованих немає.

► Протягом тижня в регіоні сталося 13 випадків загоряння сухої трави на загальній площі майже 15 га. Завдяки оперативності рятувальників усі пожежі було локалізовано.

► Ірпінські рятувальники 4 квітня запобігли загорянню житлового будинку. Проте господарча будівля по вул. Пісочній, 1, в якій сталася пожежа, та паркан знищені повністю.

Підготувала Ірина ГРИЦАК

АРСЕНІЙ ЯЦЕНЮК УЖЕ ВВІЙШОВ В ІСТОРІЮ ЯК РЕФОРМАТОР

Нинішній Прем'єр-міністр Арсеній Яценюк увійде за якийсь час у підручники історії як людина, що вперше серйозно зайнялася обороноздатністю, звільнила країну від російської газової залежності та зуміла втримати країну від дефолту.

Уряд Яценюка починав працювати в ті самі дні, коли Росія цинічно окупувала Крим та промислові райони Донбасу. Із такими викликами ніколи не стикались попередні очільники уряду. І в цих непростих умовах Кабміну довелося не лише шукати гроші для виплат зарплат і пенсій, а й знаходити додаткові десятки мільярдів гривень для швидкого відновлення обороноздатності України. Так, зусиллями прем'єра Яценюка та міністра МВС Арсена Авакова (з команди «Народного фронту») були створені й споряджені добровольчі батальйони міліції та Національної гвардії, які в числі перших поїхали зупиняти російських агресорів. Поступово уряд шукав кошти і приділяв увагу Збройним силам. Так, у бюджеті – 2016 Арсеній Яценюк заклав безпрецедентну суму видатків на українську армію – 114,5 мільярдів гривень. Це дозволило залучити молодь до контрактної служби в армії, відновити десятки тисяч одиниць техніки; запустити оборонну промисловість на повну потужність.

Від часу проголошення незалежності Росія постійно шантажувала Україну відключеннями газу, використовувала його для політичних маніпуляцій. Проте за час прем'єрства Арсенія Яценюка ми стали енергетично незалежні від РФ: Україна вперше пройшла зиму 2015–2016 років без поставок газу від «Газпрому». У результаті російська компанія почала ледь не благодійно купити її газ і навіть зменшила ціну з 458 доларів за тисячу кубометрів (станом на кінець 2013-го) до 200.

Однак Яценюк не купився на пропозиції окупантів. Налагоджено альтернативне постачання природного газу в Україну з Євросоюзу (збільшено в 2,5 рази), а постачання газу з Росії скоротилося на 53%. Те саме зроблено у питаннях поставок ядерного палива для



українських атомних електростанцій: російська монополія зруйнована шляхом розширення співпраці з американською компанією «Westinghouse Corp.».

Важливим кроком Арсенія Яценюка стала також реформа Національної акціонерної компанії «Нафтогаз» – держкомпанії, яка раніше була розсадником корупційних схем і безконтрольного розкрадання бюджетних коштів. Яценюк цілком змінив менеджмент «Нафтогазу», скоротив дефіцит бюджету компанії (з 10 мільярдів доларів США у 2014 році до 1,5 мільярда доларів США у 2015 році). Таким чином, 2016 року діяльність НАК «Нафтогаз» вперше принесе державі прибутки, а не традиційні збитки.

Сподіваємося, якщо наступний після Арсенія Яценюка прем'єр-міністр продовжить реформи, або хоча б не зупинить уже розпочаті зміни в енергетичній галузі, – ближчими роками нас чекають відчутні позитивні зміни.

Варто згадати і про економічні здобутки. Перш за все, уряд Яценюка реструктуризував зовнішній борг України. Загальний зовнішній борг, якого набралися «попередники», скорочено на 6 мільярдів доларів США (з 73 мільярдів до 66 мільярдів).

Також із літа 2015 року було уповільнено темпи інфляції, спричиненої війною. Індекс інфляції у 3–4 кварталі 2015 року не перевищував 102,3%, у січні 2016 року – 100,9%, в лютому 2016 року – вже 99,6%. Окрім того, уряд вперше за часи незалежності повністю виконав зобов'язання за програмою кредитування від МВФ. У 2015 році отримано два транші (I транш у розмірі 5 мільярдів доларів та II транш у розмірі 1,7 мільярда доларів).

Прем'єр-міністр Яценюк не раз наголошував, що він дуже обережний у використанні бюджетних коштів. Окрім великих видатків на сектор оборони, головні статті бюджету – зарплати, пенсії та забезпечення

субсидій. Й очільник уряду дотримав свого слова. Попри спад економіки та військові дії на 10% території країни, Яценюк забезпечив соціальні виплати. У 2015 році соціальні стандарти зросли у середньому на 13%; упродовж 2016 року зростуть ще на 12%, якщо новий прем'єр чітко виконуватиме бюджет – 2016.

Важливою реформою стала оновлена Яценюком програма житлових субсидій для малозабезпечених громадян. Небувало спрощено порядок оформлення субсидій, різко збільшено число отримувачів субсидій (більше 6 мільйонів сімей) та асигнування на них (38 мільярдів гривень у державному бюджеті – 2016).

Тобто в цілому уряд Арсенія Яценюка віддає в руки «наступникам» досить стабільну й прозору державу з низкою вже розпочатих важливих перетворень. Хочеться сподіватися, що новий уряд піде далі шляхом реформ.

Людмила БАРЧУК

► **Вирішення парламентсько-урядової кризи можливе наступного тижня.** Тим часом лідер «Батьківщини» Юлія Тимошенко заявила про перехід її політичної сили в опозицію: «Ми прийняли рішення про вихід із безперспективного переговорного процесу щодо створення нової коаліції. Ми переходимо в демократичну, проєвропейську опозицію». Вона також зазначила, що її команда буде й надалі підтримувати потрібні для держави законодавчі ініціативи та підкреслила, що перехід в опозицію є єдиним правильним рішенням у нинішніх умовах: «Інакше ми можемо стати ширмою, прикриттям до всього неподобства, яке робиться за лаштунками».

► **У ході Саміту з ядерної безпеки у Вашингтоні Президент Петро Порошенко провів зустріч з американським колегою Бараком Обамою.** Президенти обговорили ситуацію на Донбасі та в Криму, скоординували зусилля для повної імплементації Мінських домовленостей, обговорили питання розвитку стратегічного партнерства між Україною і США. Окрему увагу було приділено необхідності якнайшвидшого формування орієнтованих на реформи парламентської коаліції й Уряду. Обама підтвердив готовність надати третій транш кредитних гарантій в розмірі 1 млрд. доларів США після завершення процесу формування нового Уряду в Україні.

► **Київ проводить активні переговори з міжнародними партнерами щодо розміщення на Донбасі збройної поліцейської місії ОБСЄ.** Президент Петро Порошенко заявив: «Одним із найбільш вірогідних і прийнятних варіантів вирішення проблеми є міжнародна збройна місія». Також він зазначив тверду позицію України: «Для імплементації Мінських угод необхідно сповна гарантувати компонент безпеки, припинення вогню, ефективний режим моніторингу відведення озброєнь і контроль над усією протяжністю україно-російського кордону».

► **Під час візиту Петра Порошенка до США впливова американська газета «New York Times» різко розкритикувала його політику.** Зокрема, в статті писали: «Порошенко як продукт старої політичної системи спеціально допускає продовження корупційних практик у країні, щоб зберегти можливість політичного маневру. Але президент і прем'єр повинні зрозуміти, що МВФ та донори, зокрема і США, не продовжуватимуть фінансувати корумповане болото, якщо Уряд не почне формування демократичної системи управління, яке українці вимагали у своїх протестах».

Петро Порошенко прокоментував цю статтю: «Сьогодні проти України здійснюється гібридна війна, зокрема, через механізми поширення інформації, які дискредитують Українську державу». Пізніше він дещо змінив акценти: «Згоден, нам в Україні потрібно ще багато чого зробити, у тому числі в подоланні корупції. Перші кроки вже зроблені».

► **Петро Порошенко заявив, що розрив дипломатичних відносин із Росією не є стратегічною позицією України:** «Військового рішення для декупації Донбасу і Криму не існує. Для ефективного забезпечення скоординованих дій України і тих, хто нас підтримує у світі, потрібні зусилля дипломатів. Це наша сильна сторона». Він підкреслив: ще одним важливим аргументом проти повного розриву відносин є те, що представники українських консульств повинні захищати інтереси мільйонів українців, які зараз перебувають у Росії.

Водночас Порошенко вважає, що міжнародні санкції, застосовані до Росії, можуть бути зняті лише після того, як російські війська покинуть територію України: «Я мрію, щоб усі країни підтримали нас і зняли санкції тільки тоді, коли Росія відведе війська, коли буде встановлено мир і стабільність у моїй країні та коли російські війська покинуть Донбас і Крим».

► **Прем'єр-міністр Росії Дмитро Медведєв заявив, що в Україні немає держави.** Про це він сказав на нараді щодо стану та перспектив вугільної промисловості: «Що нам з Україною в цьому сенсі (мова про промисловість – ред.) рівнятися? Там немає ні промисловості, ні держави не існує».

Глава РНБО Олександр Турчинов прокоментував слова російського прем'єра: «Хочу нагадати цим неадекватним кремлівським мрійникам, що в Україні була держава зі столицею в Києві ще задовго до виникнення Московського улусу Золотої Орди. Україна буде існувати й після того, як злість, агресія та внутрішні протиріччя, котрі завжди притаманні тоталітарним режимам, розірвуть на шматки залишок радянської імперії, що носить назву Росія».

► **Приблизно півтора мільйона осіб на Донбасі через конфлікт опинилися на межі голоду.** Із них 300 тисяч потребують невідкладної продовольчої допомоги. Про це заявили у Всесвітній продовольчій програмі ООН. «Два роки насильства, обстрілів та страху наклали відбиток на життя тисяч людей у Східній Україні. Ми закликаємо всі сторони конфлікту забезпечити повний та безперешкодний доступ до людей, які потребують допомоги», – заявив представник ООН Джанкарло Стоппоні. За його словами, найбільше продовольчої допомоги потребують жителі невідконтрольної частини Луганської області, а також населених пунктів уздовж лінії протистояння.

Місцеві бюджети Приірпіння поповнилися 172 мільйонами

За I квартал 2016 р. до місцевих бюджетів Ірпінського регіону платники податків спрямували 172,2 млн. грн., що на 62,7 млн. грн. більше, ніж торік. Про це повідомив представникам місцевих ЗМІ начальник Ірпінської ОДПІ ГУ ДФС у Київській області Олег Папенко.

Традиційно, найбільша частка надходжень – це податок на доходи фізичних осіб. За 3 місяці його надійшло майже 92 млн. грн. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року ця сума збільшилась на 31,2 млн. грн. Від плати за землю перераховано 29 млн. грн., надходження зросли на 11 млн. грн.

Суб'єкти малого і середнього підприємництва сплатили 22,9 млн. грн. єдиного податку, а це на 8,8 млн. грн. більше, ніж за січень-березень минулого року. Також платники акцизного податку від роздрібною торгівлі підакцизних товарів спрямували до місцевої казни 17,2 млн. грн. За нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки (у тому числі транспортний податок) сплачено понад 2 млн. грн.

Ірпінська ОДПІ

ЦИТАТА:

«Відділ інвестицій соціально-економічного розвитку, який ми створили в Ірпені, вже має перші здобутки! Нещодавно провели тристоронню зустріч щодо техніко-економічного обґрунтування підвищення енергоефективності в будівлях бюджетної сфери територіальної громади міста Ірпінь. У цьому проєкті братимуть участь Ірпінська міська рада, корпорація НЕФКО, інжинірингова компанія і Sconsulenten (Австрія). Мета проєкту – розробити інвестиційну програму, яка відповідатиме довгостроковій енергетичній стратегії міста Ірпінь, а також його муніципальному енергетичному плану. Тож невдовзі впроваджуватимемо нові енергоефективні проєкти, які дадуть можливість значно економити міський бюджет. Насамперед проведемо енергетичний аудит усіх будівель садочків і шкіл. Хочу також наголосити, що кошти на проєкт знайшли за рахунок гранту, жодної копійки з місцевого бюджету в цьому проєкті витратити не будемо».



Дмитро ХРИСТЮК, перший заступник міського голови м.Ірпеня

КОЛИ ЧОЛОВІК ПОВЕРТАЄТЬСЯ З ФРОНТУ...

Після бойових дій усі солдати потребують психологічної реабілітації. Їм необхідно пройти спеціальну програму, щоб перейти від правил війни до правил цивільного життя, адже після запеклих боїв вони небезпечні, немов дикі тварини.

(початок — с. 1)

Наприклад, в Ізраїлі військових, які вийшли з зони бойових дій, відправляють на своєрідний «карантин» — у мультифункціональний реабілітаційний центр (про який ми, на жаль, поки можемо тільки мріяти), де бійці перебувають, як правило, від 3-х до 14 днів — і тільки після цього повертаються додому.

Люди, що побували в зоні АТО, це люди з новою ментальною реальністю. У них підвищене почуття справедливості, власне життя для них втрачає колишню цінність. Їхніми почуттями легко маніпулювати. Події в різних містах і під Верховною Радою — гірке тому підтвердження.

Експерти сьогодні виділяють в Україні три категорії сімей, де насильство стає головною проблемою. Це переселенці з окупованих територій; ті, хто залишився жити в так званих республіках; і сім'ї, де чоловік повернувся з зони АТО. Експерти б'ють на сполох, адже остання категорія найчисленніша. Бійці, повернувшись із фронту, перебувають у важкій депресії й апатії. Як правило, вони зриваються на батьках, дружині й дітях. Нерідко доходять і до рукоприкладства. Як результат — розлучення, алкоголізм і навіть випадки самогубств.

Втім, ніколи не треба перетворювати ворога всередині нас у монстра, не слід перебільшувати будь-які проблеми, якщо відбувається їхнє спільне подумання. На наш запитання відповідає Олеся Дружина, психолог Асоціації спеціалістів із подолання наслідків травмуючих подій (або, простіше, Кризово-психологічної служби).

— **Пані Олеся, часто можна почути: «Нормальні чоловіки йдуть на фронт, а повертаються неадекватні, психологічно травмовані». Якою мірою це відповідає дійсності і що робити?**

— Певно, це також йде від нашої категоричності, нетерпимості (мовляв, «звідти» повертаються тільки неадекватні, такі-сякі). Це ніби вагітна жінка раптом скаже, що вона більше терпить не може вагітність і через тиждень робитиме аборт. Та не забуваймо, що ми розвиваємося й змінюємося. І для того, щоб розвиватися і відбулися зміни, треба над цим працювати. Так, у державі відбулися великі зміни, а люди не хочуть із цим миритися. Жінки хочуть зайняти позицію: «Ви забрали у мене цілого чоловіка, а повернули — поламаного. Поверніть, як було». А так не буде. Якщо ви — сім'я, тоді розвивайтеся та рухайтеся разом.

Звичайно, чоловік повернувся інший, адже він пережив екстремальний досвід, те, чого дружина не бачила. І ці зміни треба подолати, чоловік не за один день підлаштувався під війну. У нього перелаштувалася нервова система, весь організм, світосприйняття.

Іноді людям здається, що це як магнітофонна плівка: на апараті можна натиснути на «стоп», а через рік, коли



Олеся ДРУЖИНА, психолог

Фото: В. Коскін

чоловік повертається, знову натиснути «пуск» із того місця, де зупинилися. Так, як було раніше, не буде ніколи. Тобто ми всі змінюємося: дитина не залишається трирічною: з кожним днем, тим паче роком, досвід її змінює. Змінює нас під час мирного життя, а нині це відбувається інтенсивніше, швидше. Людей, які пережили щось особливе, стає дедалі більше. Наша країна — під тягарем цих змін, і від них нікуди не втекти.

— **Ми нетерпимі до ближніх. Це егоїзм?**

— Радше відсутність культури. Щоб щось змінувалося, людей треба вчити культури. Ніхто не пояснював, як нам треба поводитися, нас ніхто не готував до війни. Залежно від того, чого в сім'ї було більше ще до початку війни, те й посилюється. Я знаю сім'ї, які впоралися з проблемами, чоловік і жінка спілкуються між собою, знаходять спільну мову.

Натомість є сім'ї, які руйнуються, тому що впродовж року чоловік і дружина розвивалися кожен окремо, тому що вони прожили цей рік не разом. А можна і разом, навіть не будучи поруч. У деякого виникає запитання: «А чому я повинен старатися?!». Насправді не повинен. Але тільки в тому разі, якщо для вас те, що ви обоє пережили, не настільки важливо, щоб про нього піклуватися, тоді справді немає сенсу старатися одне для одного. Тоді ніхто нікому нічого не повинен.

— **І все-таки, що робити? Хоч я розумію, що за готівими рецептами треба звертатися до кулінарів.**

— У ресторані все залежить від того, якою мірою професійний кухар готує страву. Тобто є певні правила, на які можна спиратися. У механізмі повернення додому військових теж є певні правила. Існує кризова психологія, існують закономірності. Ми всі проживаємо життя у своєму ритмі, темпі. Проте коли чоловік повертається з фронту, то першим завданням є відчуття внутрішньої безпеки. Він чекає дуже багато поваги.

А з іншого боку, є проблема гіпертрофованої опіки. Хлопців другої хвилі, які повернулися додому більше року тому, волонтери надто «нянчили». Вони — дорос-

лі чоловіки, однак чекають, коли до них прибіжать волонтери і принесуть їжу, ліки, одяг тощо. Так теж неправильно. Маємо ситуацію, коли працювати треба всім. Війною для нас «створені» такі умови, в яких треба дуже інтенсивно розвиватися і дружині, і чоловікові. Те, що чоловік пройшов свій крайній досвід на фронті, не означає, що він може розслабитися та пожинати плоди тут, не працюючи на свою родину, державу і своє життя.

— **Хто більш гнучкий у цьому розрізі, чоловік чи жінка? І які є типові тенденції з обох боків?**

— Звичайно, у родині, яка багато років живе разом, є взаємопідтримка на основі різниці у коливанні ритмів. У момент, коли одному з них погано, у другого, як правило, знаходяться сили для підтримки. Та ось трапилася ситуація, коли погано було обом. І де взяти ресурс, щоб дати його іншому? І жінка на нулі, і чоловік. У неї свій складний період, чоловік не розуміє того. І навпаки. Йому здавалося, що вона в теплі, у мирі, а насправді це нічого не означає. Вона насправді з ним на війні. Проте фізично підтримати його не може, прикрити не може. Тут багато горя для обох.

— **У чому специфіка Вашої роботи?**

— Психологічно-кризова служба була створена на Майдані. І з того моменту вона закриває дуже різні питання. Переселенці, поранені... Ми виїжджаємо в АТО, співпрацюємо з усіма. В Ірпені займаємося підтримкою сімей. Організували групу для мам і дружин бійців. Коли ти розумієш, що відбувається і що буде далі, тоді тобі трішки легше із цим впоратися.

Ми говорили про ресурс, якого наразі немає ні у дружини, ні у чоловіка. Де його взяти? Його може дати соціум. І тоді виникає група взаємопідтримки: дружини дивляться одна одній в очі й розуміють, що біда не лише у них. Вони обмінюються досвідом, тим, як вони з цим живуть, як працюють над цим, як долають проблему. Вони переосмислюють свій досвід. Під час таких зустрічей можна допомогти одна одній.

Звісно, треба спиратися на психологів. За останні два

роки вони багато чого бачили і вивчили. В Україні раніше не було кризових психологів, у них навіть не було потреби. А тепер є, нас дуже підтримали зарубіжні колеги. Проведено багато тренінгів з американцями, поляками, латишами й іншими. Ми цим ділимося з тими, кому це потрібно. Є індивідуальні консультації, є групова робота, є виїзди в АТО.

Комусь вдається подолати проблему самостійно. А загалом ніхто сам собі не лікує зуби чи нирки. Існує певна взаємодопомога, яка полегшує життя. І чудово, коли є сили, бажання до когось звернутися по допомогу. Дуже часто люди не звертаються тому, що не можуть наважитися на це. Встати, піти, попросити — це теж потребує багато сил. Чому ми, психологи, волонтери, спираємося на дружин, матерів? Тому що у них більше сил для того, щоб зателефонувати, прийти до нас.

— **Як Ви, щодня поринаючи у страждання, не втрачаєте почуття оптимізму?**

— Психолог не хірург, якому потрібна холодна голова і тверді руки, навіть відчуженість від страждань. Якщо психолог втрачає емпатію і здатність співпереживати, він стає профнепридатним, йому потрібна відпустка, причому дуже тривала. У цій професії є своя система підтримки. По-перше, у мене є свій особистий терапевт. Якщо його немає, то це не професійно, тому що хтось має стежити за тим, щоб у мене не «поїхав дах».

У нас є спеціальні групи реагування, де можна свої емоції виплеснути, озвучити їх, пережити, тож складні си-

туації, з якими ти не можеш впоратися самостійно, розбираються в колі колег, або ж спеціаліст вищий за тебе розбирає ситуацію, в якій ти припустився помилки. У психології не працює принцип «я тримаю себе в руках». Якщо у тебе всередині немає стану гармонії й тепла, і тобі немає чого віддати, то до людей йти не треба. Ми інтуїтивно зчитуємо стан іншої людини. І якщо тобі немає чого віддати бійцям, їхнім дружинам і матерям, то не йди до них.

— **Дивно і сумно, що вони самі не роблять перший крок.**

— Якщо вони іноді й приходять в якусь інстанцію, то з передчуттям, що їм хтось скаже якусь гидоту. Вони замиряють і не можуть пройти далі, тому що у них немає сил на цей ривок, їм здається, що їм хтось скаже криве слово, і вони розіб'ються на купу друзів.

АТОвці тримають у собі гнів, вони не ходять по допомозі ще й тому, щоб нікого не бити. Вони повернулися сюди, а тут своя війна. На фронті вони знали свого ворога в лице, а тут — ні. Вони йшли на фронт зі сподіваннями, що захистять країну, і вона буде процвітати. А повернувшись додому й бачачи, що змін немає. І їм ця тенденція хочеться висловити. А кому? Коло постійно зменшується, воно замикається, у бійців уже не залишається сил, одна зневіра. Чому іноді йдуть служити за контрактом? Від зневіри. Роботи немає, усюди безлад... Тут потрібні гроші: школа, дитсадок, лікарня. А заробітків немає. От вони й повертаються назад, на війну... за контрактом.

ЯК РЯТУВАТИ ДУШУ



Сьогодні ніхто не знає сумної статистики, скільки ж насправді убитих, поранених та зниклих безвісти українських воєнків у зоні АТО. Цих людей немає фізично. Але не менш страшно є статистика українців, «убитих» психологічно. У незалежній Україні ще ніколи не було такої масштабної психологічної кризи і, відповідно, такої величезної кількості залежаних, розгублених, панікуючих, депресуючих людей, які не можуть дати раду своїм емоціям. Як продовжувати жити в умовах війни і не збожеволіти? Прислухаймося до корисних порад психоаналітиків Наталії Улько та Володимира Мамко.

Україна перебуває у затьманій психологічній кризі, породженій кількома травмами. Перші убиті на Майдані ввели в шок цілу країну. Ці смерті припинили існування Майдану як форми громадського протесту, адже для будь-якої нормальної людини убивство є неприпустимим. Життя суспільства формують заборони, як-от: заборона на вбивство, інцест, канібалізм тощо. Правила та закони, за якими функціонує українське суспільство, порушилися миттєво, суспільне збурення щодня набирає безповоротного характеру і стає інтенсивнішим. На травму Майдану та Небесної сотні майже без паузи наклалася травма Криму. Українці не встигли оготватися, як їхньою щоденною реальністю стала війна на Сході країни, щодня — нові вбиті й поранені.

Чому людям так важко пережити драматичні події, які відбуваються в їхній країні? Як пояснює Володимир Мамко, кожна людина асоціює себе з територією, де вона живе: «Якщо болить Україні — то болить і мені». Криза, яка відбувається в країні, стає особистою кризою кожного українця, але люди реагують на неї по-різному, залежно від індивідуальних особливостей психіки. Основними ознаками кризи є втрата надії, безсилля, відчуття наближення кінця, смерті. Людина втрачає сенс життя, відчуває, що більше так не буде, як було раніше.

Теперішня ситуація в Україні нагадує Ізраїль, коли країна продовжує жити буденним життям, у той час як одна її частина безперервно втягнена у збройний конфлікт. Ізраїльські вчені дослідили, що в такій кризовій для країни ситуації населення ділиться на три групи: 10% людей від неможливості осмислити й пережити війну впадають у шок, ступор, стають недієздатними і потребують медичного порятунку. 70% — перебувають у стані стресу і паніки. Ці люди є пасивними, не знають, що робити. Щодня читають новини, намагаючись зрозуміти, що відбувається, але від отриманої інформації впадають у ще більшу паніку. Як тільки починають стріляти — вони кидуються у Фейсбук і починають поширювати трагічну інформацію, сіючи свою паніку серед інших, при цьому вганяють у безнадію репліками «влада бездарна, вояки без зброї, всіх скоро повбивають, Росія зітре Україну з лиця землі».

Лише 20% людей у часи кризи можуть змобілізуватися, поставити перед собою якість завдання і виконувати його самостійно чи разом з однодумцями. До прикладу, це волонтери. Саме вона можуть своєю рішучістю запалити когось із групи 70% і долучити їх до активних дій. Активність — це найшвидший шлях виходу з кризи.

Парадокс, але людина, яка отримала фізичну травму, наприклад, поранені вояки, в емоційному плані переживає цю травму значно легше, ніж її родичі, знайомі або незнайомі, які дізналися про це з новин. «Люди в епіцентрі травми завжди переживають її легше, бо ця травма, рана стає їхнім сенсом. Поранені розповідають про це лікарям, слідчим, родичам — промовляючи свою історію. Слово — це найважливіші ліки від кризи. Розповідаючи про свій біль, переживання, страхи, людина робить дію, отже, перестає бути пасивною», — пояснює Володимир Мамко. Уява людини, яка не була в епіцентрі подій, вимальовує страхітливий картини того, що там могло відбутися. Згадайте, коли близька людина не телефонує, наша уява одразу підказує найгірші варіанти.

Підготував
Володимир КОСКІН

НА ЗАМІТКУ АВТОВЛАСНИКУ, ЩО ЇДЕ ЗА КОРДОН

«Ірпінський вісник» розбирався у нюансах користування українцями полісами за договорами міжнародного страхування «Зелена картка». Розповідаємо докладніше.

Українці-автовласники, які їдуть за кордон, зобов'язані придбати «Зелену картку» (вид страховки, що забезпечує винних у ДТП українців за кордоном від непередбачених для них виплат постраждалим-іноземцям). За даними Моторного (транспортного) страхового бюро України (МТСБУ, Бюро), кількість договорів міжнародного страхування минулого року зросла на 8,7% у порівнянні з 2014 р. до 764 694.

«У разі ДТП за кордоном нашим співвітчизникам доведеться компенсувати збитки, завдані майну та здоров'ю, за європейськими (досить високими) лімітами, які можуть сягати кількох сотень тисяч і навіть мільйонів євро. Тому МТСБУ у разі аварії сплачує відшкодування за власника «Зеленої картки» місцевому моторному транспортному бюро, – пояснює менеджер із комунікацій страхової компанії РЗУ Україна Олександр Мельничук.

Наприклад, ліміт (максимальна виплата) на кожного потерпілого в Польщі і Румунії становлять 1,5 млн. євро,

в Австрії – 5 млн. євро. У деяких країнах відповідальність взагалі безлімітна, зокрема, у Франції, Великобританії, Ізраїлі. Це означає, що заплатити доведеться стільки, скільки визначить суд. І в разі необхідності довічного утримання сім'ї потерпілого платити доведеться все життя. Тому краще, якщо за водія заплатити його «Зелена картка» в особі страхової компанії. Якщо така компанія збанкрутує, то це за неї зробить Бюро (договори «зелених карток» в Україні укладають 9 страховиків).

Моторне (транспортне) страхове бюро України (МТСБУ) в зв'язку з ростом курсу євро з 18 лютого цього року підвищило вартість полісів «Зелена картка», для тих, хто виїжджає за кордон на автотранспорті, на 9,8%. Незадовго до цього, 25 січня 2016 р., поліси подорожчали на 6,1%. Тарифи встановлені постановою Кабінету Міністрів від 6 січня 2005 р. і визначені у євро. Згідно з цим документом, найбільш дорогими для власників «Зеленої картки» є автобуси (117,6



євро за 15 днів). Придбання страхового сертифіката на такий же період для вантажного автомобіля коштуватиме 57,78 євро, для легкового, місткістю до 9 людей – 44,99 євро, мотоцикла – 16,36 євро, причепів, напівпричепів – 9,2 євро.

Нагадаємо, що з 1 січня цього року страховий ринок України перейшов на нову форму страхового сертифіката «Зелена картка», який дозволяє перевірити справжність бланка та захистити його від шахраїв. За оцінками МТСБУ, щорічно ринок

«Зеленої картки» від обігу фальшивих і фальсифікованих полісів втрачає близько 50 млн. грн.

«Кількість фальшивих полісів «Зелена картка» цього року зменшилася, бо прикордонники починають перевіряти поліси при перетині кордону, а МТСБУ надає можливість перевіряти їхню достовірність на своєму сайті. Тому якщо, наприклад, автовласник вантажівки або автомобіля за кордоном надаватиме «Зелену картку» для ...мотоцикла (таке раніше траплялося через неу-

важність водіїв, яким спритні ділки підсовували менший за вартістю поліс), то це вже розглядатиметься як шахрайство самого власника авто і каратиметься штрафом або у разі аварії водій повинен буде відшкодувати збитки від ДТП за власний коштів, – констатує Олександр Мельничук.

Ще водіям слід звертати увагу на напрямок маршруту у своїй «Зеленій картці»: трапляються випадки, коли замість напрямку «Європа» страхові шахраї продавали напрямком «Білорусь, Молдова, Росія», хоча гроші брали «європейські». У разі, якщо ви потрапили в аварію за кордоном і не володієте місцевою мовою, обов'язково зазначте це у протоколі поліції для уникнення неправильних інтерпретацій ваших слів у подальшому. Оригінал полісу залишайте собі, а поліції та представникам іншої сторони у ДТП (у разі користування європротоколом) надавайте копію цього документа.

Бажано купувати поліси, виписані через систему Green Card Online (вони заповнюються друкарським способом, а не вручну). Страховики попереджають, що виписка поліса вручну, як правило, допускається тільки в крайньому випадку (якщо з технічних причин не можуть зв'язатися з системою Green Card Online). Додатково перевірити справжність бланка «Зеленої карти» можна само-

стійно: його зовнішній вигляд повинен відповідати контрольному примірнику, розміщеному на сайті МТСБУ. В ньому мають бути наявні захисні елементи, що виявляються при просвічуванні ультрафіолетовою лампою. На оригінальному екземплярі поліса не має бути ніяких печаток.

«Як тільки ви виявили, що поліс підроблений або недійсний, потрібно виконати такі дії. Якщо він був куплений у страхового агента, необхідно звернутися в компанію, яка є страховиком з даного полісу (подати заяву в офіс, якщо ви ще не виїхали за кордон, а якщо виїхали – придбати поліс внутрішнього страхування цивільної відповідальності країни перебування). Після повернення в Україну сповістити письмово страхову компанію про купівлю такого полісу», – говорить начальник департаменту врегулювання збитків СК «ІНГО Україна» Олег Коваленко-Кужольний.

Якщо поліс був укладений в офісі страхової компанії, необхідно звернутися з заявою на адресу МТСБУ. Якщо сталася ДТП за участю автомобіля, у власника якого був недійсний поліс «Зеленої карти», рішення про проведення виплати приймається страховиком або Бюро після розгляду обставин кожного конкретного випадку.

Вікторія КОВАЛЬОВА

БЛАГОУСТРІЙ

ГРАФІК ПРОВЕДЕННЯ ТОЛОКИ В ІРПЕНІ

Відповідно до розпорядження міського голови Карплюка В.А. від 14.03.2016 р. №47, в м. Ірпінь оголошено двомісячник з благоустрою, озеленення та санітарної очистки міста.

У рамках весняного двомісячника усі підприємства, установи та організації всіх форм власності приводитимуть у належний стан власні та прилеглі території та в подальшому мають забезпечувати їх належне утримання. Комунальні під-

приємства та структурні підрозділи ІМР проводитимуть толоки щотижня.

Також місто долучилося до всеукраїнської акції «Зробимо Україну чистою», в 2016 році організовано ГО «Let's do it, Ukraine!».

Звертаємось до всіх мешканців міста приєднатися до двомісячника благоустрою, прибрати власну та прилеглу територію!

Окрім того, запрошуємо всіх мешканців м. Ірпінь приєднатися до загальноміського толок згідно з графіком:

	Дата, час та місце збору
Структурні підрозділи виконавчого комітету ІМР, комунальні підприємства	8, 16, 23 квітня – згідно з закріпленими територіями
Депутат Лобода Н.В.	16 квітня об 11:00, Парк Стельмаха
Депутат Страховський А.А.	9 квітня о 10:00, вул. Горького (перех. Горького та Полтавська) 16 квітня о 10:00, вул. Северинівська, 11 23 квітня о 10:00, вул. Ленінградська, 6-а
Депутат Куценко С.В.	09.04.2016р. о 11:00 вул. Стельмаха, 5 16.04.2016р. о 11:00 вул. Стельмаха, 3-3а
Депутати Скрипник С.Ф., Денисенко Ю.О.	16 квітня о 10:00, перехрестя вул. Садова-Мечнікова
Депутат Маркушин О.Г.	16 квітня о 10:00, вул. Тургенівська, 10, Миру, 3-б
Депутат Вишняков І.А.	17 квітня о 10:00, Шевченко, 3-а
Депутат Пашинський О.С.	16 квітня, о 10:00, вул. П.Комуни, 10
Депутат Оверко І.І.	08 квітня о 10:00, вул. Гайдамацька (поч. вулиці) 09 квітня о 10:00, вул. Давидчука (колишня Комінтерну) (поч. вулиці)
Депутат Карпенко Б.В.	23 квітня об 11:00 вул. Г.Сковороди
Депутат Король П.П.	16 квітня об 11:00, перехрестя вул. Пушкінська-Українська
Депутат Плешко М.В.	16 квітня об 11:00, вул. Лісова біля магазину «Лісний»
Депутат Бурчак О.В.	16 квітня о 09:00, вул. Ново-Ірпінська (поч. вулиці)
Депутат Севастьянова О.В.	16 квітня о 10:00, коло по вул. Северинівській та Г.Шосе 23 квітня о 10:00, коло по вул. Северинівській та Г.Шосе
Депутат Шевченко М.І.	16 квітня о 10:00, вул. Антонова (колишня Ленінградська) біля Прогресу (зелена зона)
Депутат Олійнич О.Р.	16 квітня о 10:00, перехрестя Озерна та Громадянська 23.04.2016р. о 10:00, вул. Достоевського
Депутат Нелюбін В.Л.	16 квітня о 10:00 перех. вул. Піонерська та Пушкінська
Депутат Панасюк І.В.	16 квітня об 11:00, Парк Стельмаха 23 квітня о 10:00, Лермонтова-Мечнікова
Депутат Ковтун І.В.	16 квітня о 10:00, буд. Північна, 79-б, (зелена зона)
Депутат Лехман І.Л.	16 квітня об 11:00, Парк Стельмаха 23 квітня о 10:00, вул. Давидчука (колишня Комінтерну) біля дитячої лікарні
Депутати Мельничук Б.О., Чайка Г.Г.	16 квітня о 09:00, вул. Соборна (біля Лісництва)

САМОВРЯДУВАННЯ

У ВОРЗЕЛІ БУДУВАТИМУТЬ СВЕРДЛОВИНУ

31 березня відбулася чергова 7 сесія Ворзельської селищної ради. Із 22 депутатів були присутні 18. На порядок денний було винесено 22 питання. Зупинимось на кількох.

Сесія внесла зміни до селищного бюджету, враховуючи офіційні висновки фінансового управління Ірпінської міської ради.

Депутати проголосували за внесення змін до регламенту. Тепер рішення ухвалюються відкритим поіменним голосуванням, результати якого підлягають обов'язковому оприлюдненню на офіційному веб-сайті ради вже у день голосування (окрім випадків, передбачених законом України, де рішення ухвалюються таємним голосуванням).

Сесія дала дозвіл на будівництво свердловини з продуктивністю 25 м³ за годину товариству з обмеженою відповідальністю «Металопром» по вул. Лісова (колишня Пролетарська). Також передбачений бюджет.

Було виділено 190 тис. грн. на розробку деталь-

ного плану земельних ділянок, які були раніше зарезервовані для ворзельських учасників АТО.

Сесія відмовила гр. Санжарівському М.О. в наданні дозволу на виконання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у селищі Ворзель по вул. Ватутіна, 2/7, по вул. Молодіжна, 2/5 та по вул. Квіткова, 48 через відсутність плану зонування та детального плану території.

Ще одна земельна ділянка (Кленова, 83 (колишня Леніна) площею 0,1084 га) внесла розкол у лави депутатів. Сесія не продовжила термін дії рішення Ворзельської селищної ради від 29 листопада 2011 р. за №254-15-VI гр. Грищенку В.В. Депутат Жанна Радчен-

ко виступила проти позитивного голосування, мотивуючи це тим, що земельну ділянку краще віддати ворзельським братам-близнюкам, які зараз воюють в АТО. До того ж їх мати пропрацювала 40 років кухарем у дитячому садочку. Окрім цього, на запитання, хто ж цей гр. Грищенко, голова земельної комісії Євген Боженко відповіді не надав. Тим не менше за продовження терміну дії рішення минулої ради проголосували 11 депутатів. Їх прізвища, згідно з прийнятим сесією рішенням, повинні бути оприлюднені на офіційному веб-сайті ворзельської селищної ради.

Думається, що рішення попередньої каденції криють у собі ще не одну можливість збільшити кількість земельних ділянок для АТОвців.

Данута КОСТУРА

ДЯКУЄМО НАШИМ СТАРАНИМ І ПРАЦЬОВИТИМ!

1 квітня з метою забезпечення проведення весняних робіт із благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану пришкольної території пройшла Весняна толока. Учні та педагоги школи №14 прибирали територію навчального закладу від сміття та минулорічного листя, упорядкували клумби та квітники.

Спільна праця дітей і дорослих зробила нашу школу ще красивішою і затишнішою!

Без толоки як без руки: хати не зробиш, сіна не скосиш.
Висловлюємо щирі подяку усім учасникам толоки!

Адміністрація школи

Ірпін розглядає можливість створення ПАЛІАТИВНО-ХОСПІСНОГО ЦЕНТРУ

Переважна більшість людей народжується у пологовому будинку. Проте чомусь ніхто не задумується над тим, а де ж людина завершує своє життя? І близько 40 років тому спочатку у Великобританії, а потім й у Німеччині ця ідея знайшла вихід у створенні відповідних структур, які полегшують людині період завершення її перебування у цьому світі. Їх назвали хоспісами, а саму службу — паліативною допомогою.

Наприклад, у Німеччині досить потужна система паліативної та хоспісної допомоги як для дорослих, так і для дітей. Перші перебувають у хоспісах, а діти — у паліативних центрах.

Хоспіси — це структури, в яких дуже мало медичних працівників, переважно медики середньої ланки. Туди беруть уже дорослих пацієнтів за погодженням на кілька тижнів, два з яких оплачуються урядом Німеччини. У цих закладах перебуває 80–90% людей з онкологічними захворюваннями, решту становлять пацієнти з наслідками тяжких травм і так звані «старечими» хворобами.

Щодо дітей, то для них створюються паліативні відділення, в яких зовсім інший підхід до допомоги. Тут не стоїть питання про термін перебування, мова йде про невиліковну хворобу і збереження за дитиною її статусу дитини.

В Україні ця практика лише започатковується. Тому



в Ірпені як сучасному і прогресивному місті 24 березня відбувся «круглий стіл» щодо розвитку паліативної та хоспісної допомоги на Приірпінні. У цій зустрічі взяли участь перший заступник міського голови Дмитро Христюк і заступник міського голови Лідія Михальченко, голова Київського обласного осередку ГО «Українська ліга розвитку паліативної та хоспісної допомоги» Михай-

ло Кучірка, представники структурних підрозділів і депутати міської ради.

ГО «Українська ліга розвитку паліативної та хоспісної допомоги» існує 5 років, і, за словами Михайла Кучірка, завдяки тісній співпраці з колишнім міністром охорони здоров'я Олегом Мусієм вже є багато напрацювань, зокрема, законодавча база та бюджетне фінансування. І зараз організація виходить

на вищий рівень шляхом створення регіональних осередків. «Мені дуже приємно, що в Ірпені ми розпочинаємо розвиток цієї програми. Думаю, що тут ми зачаткуємо та напрацюємо модель, яка стане взірцем для всієї Київської області», — поділився своїми сподіваннями голова Київського осередку Михайло Кучірка.

Володимир Мартинюк, радник голови правління

Всеукраїнської організації, розповів про створення таких центрів у місті Києві. «Паліативний центр для дітей у Києві перебуває на етапі створення. Для нього виділено цілий поверх у міській клінічній шкірно-венерологічній лікарні по вул. Богатирській. Цей центр фактично матиме три складові частини. Перша — стаціонар, у якому зможе перебувати не більше 6 дітей. Друга — амбулаторна частина при стаціонарі, де діти з невиліковними хворобами зможуть отримати відповідну допомогу. Третя — швидка медична допомога, яка складатиметься з психолога, соціального працівника, лікаря та середнього медичного працівника. Вона виїжджатиме і забезпечуватиме терапію, якщо у цьому є необхідність, а також буде вирішувати соціальні, юридичні та інші питання, які стосуються хворої дитини. — сказав Володимир Мартинюк.

Щодо хоспісів, то в Києві їх два. Один із них — на базі міського онкологічного центру, другий — при міській лікарні №3. Усі вони сформовані та мають бюджетне фінансування. Проте, наприклад, у Німеччині хоспіси державою фінансуються на 80–90%, а паліативні центри для дітей можуть бути й приватними», — додав він.

Також Володимир Мартинюк зауважив, що паліативні відділення для дітей та хоспіси для дорослих не можуть замінити реабілітаційних

центрів і відділень у лікарнях для людей старшого віку. А для того, щоб ця система запрацювала, є ключове слово — довіра. «Щоб звернутися до центру паліативної або хоспісної допомоги, людина повинна бути впевненою в тому, що там дійсно допоможуть, і при цьому збережуть гідність людини», — зазначив він.

Підготувала Ірина ГРИЦАК

Коментар першого заступника міського голови Ірпеня Дмитра ХРИСТЮКА:

«Ми розглядаємо можливість створення в Ірпені першого в Київській області центру паліативної та хоспісної допомоги. 24 березня за «круглим столом» обговорювали питання щодо розвитку паліативної та хоспісної допомоги в м. Ірпін та селищах Ворзель, Гостомель, Коцюбинське. Питання доволі складне, бо в нас немає таких спеціалізованих структур при медичних закладах. Допомогти ближньому — справа добра! І добро винагороджується! Багато роблять у цьому напрямку волонтери, релігійні організації, але цього недостатньо.

Уже зараз було б доцільно розробити комплексну програму доступу до паліативної допомоги — не лише в медичному, а й у психологічному плані, аби допомагати людям жити зі смертельним діагнозом. Я вірю, що нам це вдасться!».

На старті – ірпінський медичний центр



В Ірпені розпочалися підготовчі роботи з будівництва медичного центру. 29 березня відбулася виїзна нарада за участю проєктантів і керівників комунальних підприємств.

Ігор Дворніков, начальник «Ірпінжитлоінвестбуду», зазначив, що вже зведений паркан, аби позначити, що роботи вже розпочалися. «Проєкт уже на виході, ми його погодимо до кінця тижня й перейдемо до активних робіт», — сказав він.

За словами проєктантів, медичний центр нестандартний і досить великий для регіону, адже передбачає низку рішень, які раніше не застосовувалися в Україні. Найскладніше завдання — вписати його в обмежену територію. «Наше завдання — вмістити на цій території такий об'єм, що дозволить забезпечити максимальну різноманітність функцій. У цьому році ми повинні підготувати робочу документацію та розпочати будівництво центру», — прокоментував один із проєктантів Андрій Сіленко.

Також Ігор Дворніков зазначив, що одразу після погодження проєкту буде проведено відкритий тендер з відбору підрядних будівельних організацій.

За матеріалами «Ірпінь ТБ»

РАБОТА В ПОЛЬЩЕ!

Возможно без опыта работы и для специалистов!
Официальное оформление, готовим все документы, консультируем.
Работаем по всей Украине!
Гарантия трудоустройства — 100%

(093) 170-13-19, (096) 910-55-53, (099) 637-33-93

ЩОБ «ДИНАМО» І «ШАХТАР» ГРАЛИ В ІРПЕНІ...

(початок — с. 1)

Прикро, що після розпаду СРСР про реконструкцію стадіону й мови не було. І він перетворився у руїни та занепа. Але часи змінюються і, на щастя, є керівники міста, які намагаються зробити все від них залежне, аби воно створювало спортивну інфраструктуру, а ірпінцям та його гостям було де відпочити та зайнятися фізкультурою.

Нещодавно був оголошений конкурс на посаду директора комунального підприємства (КП) «Ірпінський міський стадіон» і, за рішенням компетентного журі, ним стала Анжеліка Макєєва, майстер спорту міжнародного класу з теквондо ІТФ.

Анжеліка займалася з 7 років цим видом спорту і входила до складу збірної України з теквондо ІТФ 11 років поспіль. Але через отримані травми вимушена була передчасно піти з улюбленого виду спорту. За свою недовгу спортивну кар'єру вона стала 12-кратною чемпіонкою України, абсолютною чемпіонкою Європи, чемпіонкою світу та призером різних міжнародних кубків та турнірів. Нині відома спортсменка присвячує весь свій час діяльності в КП «Ірпінський міський стадіон».

— Анжеліко, щиро вітаємо Вас з обранням на цю посаду.

— Дякую. Це приємна новина, яка водночас покладе на мене чимало зобов'язань, з якими, сподіваюся, ми, маю на увазі нашу команду, впораємося. Мер міста дав нам доручення, і ми їх виконуємо. Сподіва-



мося, що побудований стадіон стане одним із найкращих на Київщині.

— А хто проєктував його будівництво?

— Відома будівельна компанія «Свроспортаренабуд». Вони ж і замовники, і водночас виконавці.

— Яка вартість робіт? Хто фінансує будівництво?

— 100% з місцевого бюджету. Проєктна документація коштує приблизно 200 тисяч, а самі роботи приблизно 20 млн. грн. На сьогодні ще точної цифри не маємо, бо не завершені роботи.

— Змагання якого рівня планується тут проводити?

— Наш стадіон відповідає всім нормам, які пред'являє УЄФА. У нас має бути міська футбольна команда, яка проводитиме домашні ігри на цьому стадіоні й у темний час доби. Освітлення буде достатньо. Крім того, планується проводити інші змагання. Біля самого стаді-

ону будуть тенісні корти, футбольні поля, дві спортивні зали, які ми по максимуму будемо заповнювати спортивними секціями (в тому числі танцювальними, волейбольними, баскетбольними, гімнастикою, єдиноборствами). У цих секціях будуть займатися і діти, і дорослі. Планується, що стадіон надаватиме не лише платні послуги, а й матиме пільги для окремих верств населення. Ми повинні самостійно заробляти для нормального функціонування самого об'єкта. А вже його підтримання у належному стані — занадто дороге задоволення.

— Скільки вболівальників зможе вмістити стадіон?

— 800 людей. Саме під таку кількість і будується ця споруда. Крім того, передбачені чотири роздягальні на 50 шаф, тренерські кімнати, медкабінет. Медичний працівник чергуватиме упродовж усього часу тренувань та змагань. Також

НАМИРИ І ПЕРСПЕКТИВИ

буде кав'ярня, де можна відпочити після тренувань або посидіти за чашкою духмяного чаю або кави.

— Чи багато людей працює у штаті стадіону?

— Десять. Зокрема, це директор, охорона, завгосп, медпрацівник, старший тренер-методист, технік. Набираємо і необхідний штат досвідчених тренерів із різних видів спорту.

— Кілька слів про саме покриття на футбольному полі та тенісних кортах.

— Передбачається, що саме покриття буде штучним. Це дешевше і зручніше в експлуатації. Однак зауважу, це голландське покриття і дуже якісне. На ньому зможуть тренуватися і футбольні команди першої ліги. Сподіваємося, що на товариські матчі до нас зможуть приїздити й молодіжні футбольні команди «Динамо» (Київ), «Шахтар» (Донецьк) та інші. Звичайно, подібні матчі оплачуватимуться, адже стадіон має окупатися.

— В Ірпені є доросла футбольна команда?

— На жаль, поки що нема. Але вона вже почала формуватися і, сподіваємося, про неї та її спортивні здобутки вже найближчим часом почують. До того ж, у нас футбольні секції працюють при Ірпінській ДЮСШ і буде поповнення основного складу. Хочеться вірити, що футбольна міська команда виграє на професійному рівні, своєю грою та перемогами радуватиме уболівальників. Сподіваюся, що вже найближчим часом міський стадіон стане улюбленим місцем відпочинку, зайняття спортом та фізкультурою не лише місцевих жителів, а й всіх охочих провести своє спортивне дозвілля.

Підготувала Вікторія КОВАЛЬОВА, фото: Володимир ШИЛОВ

ТЕЛЕПРОГРАМА 11 – 17 КВІТНЯ

ПОНЕДІЛОК, 11 квітня

УТ-1

6.00, 7.00, 8.00 Новини.
6.10, 7.20 АгроЕра.
6.20, 7.50, 8.25 Смакота.
6.25 Телемагазин.
6.45, 7.15, 8.15 Спорт.
6.55, 7.25, 8.20 Погода.
7.30 Ера будівництва.
7.35 На слуху.
8.30 Паспортний сервіс.
8.40 Золотий гусак.
9.00 Вічне.
9.15 Уряд на зв'язку з громадянами.
9.45 Погода.
10.05 Д/ф «Латвія. Слідами балтів».
10.40 Д/с «Візит до Кореї».
11.30 Погода.
11.40 Чоловічий клуб. Спорт.
12.45 Погода.
13.00 Новини.
13.30 Казки Лірника Сашка.
13.40 Хто в домі хазяїн?
14.15 Суспільний університет.
14.45 Погода.
15.10 Т/с «Білявка».
17.00 Вікно до Америки.
17.30 Word on the street.
18.00 Погода.
18.05 Час-Ч.
18.15 Новини. Світ.
18.30 Новини.
18.55 Про головне.
19.30 Ре:форма.
20.00 Перша шпальта.
20.30 Вересень.
21.00 Новини. Спорт.
21.30 Новини. Спорт.
21.50 Подорожні.
22.45 З перших вуст.
22.50 Погода.
23.00 Підсумки.
23.20, 0.15 Погода.
23.25 Золотий гусак.
0.55 На слуху.
0.20 Телемагазин.
1.20 Новини. Світ.
1.30 Новини.
1.45 Д/ф «Траекторія волі».
2.35 Т/с «Роксолана».
3.30 Т/с «Білявка».
5.00 Час-Ч.
5.10 Новини.
5.35 Новини. Спорт.
5.45 Вічне.

Канал "1+1"

6.45 Сніданок з "1+1".
7.00 "ТСН".
7.10 Сніданок з "1+1".
7.35 "Маша і ведмідь".
7.45 Сніданок з "1+1".
8.00 "ТСН".
8.10 Сніданок з "1+1".
9.00 "ТСН".
9.10 Сніданок з "1+1".
9.30 "Міняю жінку 8".
10.50 "Міняю жінку 8".
12.00 "ТСН".
12.20 "Міняю жінку 8".
13.55 "Сімейні мелодрами 4".
14.50 "Сімейні мелодрами 6".
15.45 "Найкращий ресторан з Русланом Сенічкіним".
16.45 "ТСН".
17.10 Т/с "Величне століття. Роксолана 3".
19.30 "ТСН".
20.30 "Чистопевы 2016".
21.00 Т/с "Матусі".
22.00 "Гроші".
23.15 "ТСН".
23.30 "Мінкульт".

0.00 Драма "Мандри блудниці". (3 кат.).
2.05 "ТСН".
2.30 Драма "Мандри блудниці". (3 кат.).
4.35 "Шість кадрів".
5.30 "Служба Розшуку Дітей".

Інтер

6.10 Д/с «Слідство вели...» з Л. Каневським». 7.00 Новини.
7.15 «Ранок з Інтером». 7.30 Новини.
7.35 «Ранок з Інтером». 8.00 Новини.
8.10 «Ранок з Інтером». 8.30 Новини.
8.35 «Ранок з Інтером». 9.00 Новини.
9.20 Х/ф «Два Івани». 12.00 Новини.
12.25 Х/ф «Два Івани». 13.30 «Судові справи». 14.00 Новини.
14.20 «Судові справи». 14.35 «Сімейний суд». 15.20 «Чекай на мене». 17.40 Новини.
18.05 «Стосується кожного». 19.05 «Стосується кожного». 20.00 «Подорожні». 21.00 Т/с «Гречанка». 22.50 Т/с «Куль». (2 кат.). 0.20 Т/с «Щасливчик Пашка». 2.00 «Подорожні» - «Час». 2.50 Д/с «Україна: забута історія». 4.15 Т/с «Куль». (2 кат.). 5.15 «Подорожні» - «Час».

Канал "Україна"

6.00 Події тижня з Олегом Панютю.
6.50 Ранок з Україною.
7.00 Події.
7.15 Ранок з Україною.
8.00 Події.
8.15 Ранок з Україною.
9.00 Події.
9.15 Зоряний шлях.
11.30 Реальна містика.
13.30 Т/с «Зламани долі», 1 і 2 с.
15.00 Події.
15.30 Т/с «Зламани долі». 18.00 Т/с «Не зарікайся», 64 с. (2 кат.).
19.00 Події.
19.45 «Говорить Україна». 21.00 Т/с «Я все пам'ятаю», 1 і 2 с.
23.00 Події дня.
23.30 Х/ф «Загублений світ». (2 кат.).
1.25 Події.
2.20 «Говорить Україна». 3.20 Зоряний шлях.
3.50 Х/ф «Дружина за сумісництвом». 5.20 Т/с «Я все пам'ятаю», 1 с.

СТБ

6.40 «Все буде добре!» 8.35 Х/ф «Інше обличчя». 10.30 Х/ф «Діамантова рука». 12.15 «Битва екстрасенсів 13». 16.00 «Все буде добре!» 18.00 «Вікна-Новини». 18.30 Т/с «Коли ми вдома». 20.00 «Слідство ведуть екстрасенси». 22.00 «Вікна-Новини». 22.35 «Детектор брехні 9». 23.30 «Один за всіх». 0.55 «Слідство ведуть екстрасенси».

Новий канал

3.00 Про що говорять тварини.

3.55 Зона ночі.
6.00 Kids' Time.
6.05 М/с «Губка Боб Квадратні Штани». 7.20 Kids' Time.
7.25 Т/с «Друзі». 9.55 Х/ф «Пітер Пен». 12.10 М/ф «Мадагаскар 3». 14.05 Хто зверху. 18.00 Абзац! 19.00 Дешево і сердито. 20.20 Ревізор. 23.05 Пристрасті за ревізором. 1.25 Проект Любов. 2.25 Про що говорять тварини.

ICTV

4.55 Служба розшуку дітей.
5.00 М/с «Муча Луча». 5.20 М/с «Скубі-Ду». 5.45 Надзвичайні новини з К. Стогнієм. 6.40 Факти тижня з О. Соколовою. 8.35 10 хвилин з Прем'єр-міністром України. 8.45 Факти. Ранок. 9.15 Надзвичайні новини. Підсумки з К. Стогнієм. 10.10 Труба містера Сосиски. 11.05 Без гальм. 11.40 М і Ж. 12.15 Дивитись усім! 12.45 Факти. День. 13.20 Дивитись усім! 13.50 Х/ф «Ван Хельсінг». (2 кат.). 15.45 Факти. День. 16.20 Х/ф «Ван Хельсінг». (2 кат.). 16.45 Х/ф «Форсаж 4». (2 кат.). 18.45 Факти. Вечір. 19.20 Надзвичайні новини з К. Стогнієм. 20.20 Патрульні. Цілодобово. 21.05 Факти. Вечір. 21.25 Т/с «На трьох 2». (2 кат.). 22.20 Свобода слова з А. Куликовим. 0.55 Х/ф «Інший світ». (3 кат.). 2.55 Т/с «Морська поліція: Новий Орлеан». (2 кат.). 3.40 Т/с «Леся+Рома». 4.25 Стоп-10. 5.15 Т/с «У полі зору 2». (2 кат.).

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.20 «Нове Шалене відео по-українськи». 6.50 «Вайпаут». 8.40 Д/ф «Кіборги Луганського аеропорту». 9.00 «Українські сенсації». 10.00 Д/ф «Помста природи». 11.00 «Облом. UA». 12.50 «Тор Геат». 14.00 Х/ф «Видалити». (2 кат.). 17.25 Д/ф «Помста природи». 18.30 «Спецкор». 19.00 «ДжеДА!». 19.20 «Цілком таємно». 20.20 Т/с «Мисливці за реліквіями». 21.20 Х/ф «Спека». (2 кат.). 23.30 «Спецкор». 0.00 «ДжеДА!». 0.20 Х/ф «Апокаліпсис». (3 кат.). 2.10 «Облом. UA».

ВІВТОРОК, 12 квітня

УТ-1

6.00, 7.00, 8.00 Новини.
6.10, 7.10, 8.10 Ера бізнесу.
6.15, 7.20 АгроЕра.
6.20, 7.50, 8.25 Смакота.
6.25 Телемагазин.
6.45, 7.15, 8.15 Спорт.
6.55, 7.25, 8.20 Погода.
7.30 Авто перевірено.
8.30 Паспорт. UA.
8.40 Золотий гусак.
9.00 Вічне.
9.05 Погода.
9.20 Про головне.
10.05 Д/ф «Два серця в грудях: німецькі турки у пошуках батьківщини». 10.40 Д/с «Візит до Кореї». 11.30 Погода.
11.40 Перша студія.
12.30 «План на завтра» з Анастасією Рінгіс.
13.00 Новини.
13.15 Час-Ч.
13.40 Казки Лірника Сашка.
13.50 М/ф.
14.15 Суспільний університет.
14.55 Фольк-music.
16.00 Путівник прочанина.
16.10 Подорожні.
17.10 Т/с «Таксі». 18.00 Погода.
18.05 Час-Ч.
18.15 Новини. Світ.
18.30 Новини.
18.55 Про головне.
19.30 Дебати PRO.
21.00 Новини.
21.30 Новини. Спорт.
21.50 Війна і мир.
22.40 Класики світової літератури.
22.55 Погода.
23.00 Підсумки.
23.20, 0.15 Погода.
23.25 Золотий гусак.
0.55 На слуху.
0.20 Телемагазин.
1.20 Новини. Світ.
1.30 Новини.
1.45 Час-Ч.
1.55 Д/ф «Січневий бій. Литовське радіо і телебачення 13 січня 1991 року». 2.35 Т/с «Роксолана». 3.30 Т/с «Білявка». 5.00 Час-Ч.
5.10 Новини.
5.35 Новини. Спорт.
5.45 Вічне.

Канал "Україна"

6.00 Т/с «Я все пам'ятаю», 2 с.
7.00 Події.
7.15 Ранок з Україною.
8.00 Події.
8.15 Ранок з Україною.
9.00 Події.
9.15 Зоряний шлях.
10.50 Реальна містика.
12.45 Агенти справедливості.
13.40 Т/с «Сходи в небеса». (2 кат.).
15.00 Події.
15.30 Т/с «Сходи в небеса». (2 кат.).
18.00 Т/с «Не зарікайся», 65 с. (2 кат.).
19.00 Події.
19.45 «Говорить Україна». 21.00 Т/с «Я все пам'ятаю», 3 і 4 с.
23.00 Події дня.
23.30 Т/с «Я все пам'ятаю», 5 с.
0.25 Т/с «C.S.I.: Місце злочину Маямі». (2 кат.).
3.00 Події.
3.45 Зоряний шлях.
4.35 Т/с «Не зарікайся», 65 с. (2 кат.).
5.20 Т/с «Я все пам'ятаю», 3 с.

Канал "1+1"

6.45 Сніданок з «1+1». 7.00 «ТСН». 7.10 Сніданок з «1+1». 7.35 «Маша і ведмідь». 7.45 Сніданок з «1+1». 8.00 «ТСН». 8.10 Сніданок з «1+1». 9.00 «ТСН». 9.10 Сніданок з «1+1». 9.30 «Міняю жінку 8». 10.50 «Міняю жінку 8». 12.00 «ТСН». 12.20 «Міняю жінку 8». 13.55 «Сімейні мелодрами 4». 14.50 «Сімейні мелодрами 6». 15.45 «Найкращий ресторан з Русланом Сенічкіним». 16.45 «ТСН». 17.10 Т/с «Величне століття. Роксолана 3». 19.30 «ТСН». 20.30 «Чистопевы 2016». 21.00 Т/с «Матусі». 22.00 «На ножах 2». 23.15 «ТСН». 0.00 Драма «Спадок блудниці». (3 кат.). 2.10 «ТСН».

2.35 Драма «Спадок блудниці». (3 кат.). 4.40 «Шість кадрів». 5.35 «Служба Розшуку Дітей».

Інтер

6.05 Д/с «Слідство вели...» з Л. Каневським». 7.00 Новини.
7.15 «Ранок з Інтером». 7.30 Новини.
7.35 «Ранок з Інтером». 8.00 Новини.
8.10 «Ранок з Інтером». 8.30 Новини.
8.35 «Ранок з Інтером». 9.00 Новини.
9.20 Т/с «Гречанка». 11.10 Д/с «Слідство вели...» з Л. Каневським». 12.00 Новини.
12.25 Д/с «Слідство вели...» з Л. Каневським». 13.35 «Судові справи». 14.00 Новини.
14.20 «Судові справи». 14.40 «Сімейний суд». 16.00 Новини.
16.15 «Сімейний суд». 16.40 «Судити самі». 17.40 Новини.
18.05 «Стосується кожного». 19.05 «Стосується кожного». 20.00 «Подорожні». 21.00 Т/с «Гречанка». 22.45 Т/с «Куль». (2 кат.). 0.10 Т/с «Щасливчик Пашка». 1.50 «Подорожні» - «Час». 2.35 Д/с «Україна: забута історія». 3.40 Т/с «Куль». (2 кат.). 4.40 «Подорожні» - «Час». 5.30 Д/с «Слідство вели...» з Л. Каневським».

Канал "Україна"

6.00 Т/с «Я все пам'ятаю», 2 с.
7.00 Події.
7.15 Ранок з Україною.
8.00 Події.
8.15 Ранок з Україною.
9.00 Події.
9.15 Зоряний шлях.
10.50 Реальна містика.
12.45 Агенти справедливості.
13.40 Т/с «Сходи в небеса». (2 кат.).
15.00 Події.
15.30 Т/с «Сходи в небеса». (2 кат.).
18.00 Т/с «Не зарікайся», 65 с. (2 кат.).
19.00 Події.
19.45 «Говорить Україна». 21.00 Т/с «Я все пам'ятаю», 3 і 4 с.
23.00 Події дня.
23.30 Т/с «Я все пам'ятаю», 5 с.
0.25 Т/с «C.S.I.: Місце злочину Маямі». (2 кат.).
3.00 Події.
3.45 Зоряний шлях.
4.35 Т/с «Не зарікайся», 65 с. (2 кат.).
5.20 Т/с «Я все пам'ятаю», 3 с.

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.35 «Нове Шалене відео по-українськи». 7.35 «Облом. UA». 8.10 «ДжеДА!». 8.30 «Спецкор». 9.00 Д/ф «Помста природи». 9.35 Х/ф «Видалити». (2 кат.). 13.00 Т/с «Мисливці за реліквіями». 13.55 Т/с «Загублений світ». 15.45 «Облом. UA». 17.00 «Відеоімба 2». 18.00 «Відеоімба». 18.30 «Спецкор». 19.00 «ДжеДА!». 19.20 «Люстратор. Спецпроект». 20.20 Т/с «Мисливці за реліквіями». 21.20 Х/ф «Ласкаво просимо в капкан». (2 кат.). 23.30 «Спецкор». 0.00 «ДжеДА!». 0.20 Д/ф «Сучасні снайпери». 1.15 Д/ф «Знищені за мить». 2.10 «Облом. UA».

СТБ

5.55 «Все буде добре!» 7.55 «Битва екстрасенсів 13». 12.10 «МастерШеф 2». 16.00 «Все буде добре!» 18.00 «Вікна-Новини». 18.30 Т/с «Коли ми вдома». 20.00 «Кохана, ми вбиваємо дітей». 22.00 «Вікна-Новини». 22.45 «Кохана, ми вбиваємо дітей». 0.00 «Один за всіх».

1.45 «Слідство ведуть екстрасенси».

Новий канал

3.05 Абзац!
4.00 Служба розшуку дітей.
4.05 Зона ночі.
5.45 Kids' Time.
5.50 М/с «Губка Боб Квадратні Штани». 7.00 Kids' Time.
7.05 Т/с «Друзі». 9.55 Київ удень і вночі. 10.50 Т/с «Щасливі разом». 17.00 Від пацанки до панянки.
18.00 Абзац!
19.00 Від пацанки до панянки.
20.00 Від пацанки до панянки.
21.55 Київ удень і вночі. 22.50 Х/ф «Темний світ». (2 кат.).
0.50 Педан-Притула Шоу.

ICTV

5.55 Факти.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.
9.50 Антисомбі.
11.50 Х/ф «З усіх сил». 12.45 Факти. День. 13.15 Х/ф «З усіх сил». 14.00 Т/с «Відділ 44». (2 кат.).
15.45 Факти. День. 16.20 Т/с «На трьох 2». (2 кат.).
17.20 Т/с «На трьох». (2 кат.). 18.20 Т/с «Патрульні». (2 кат.).
18.45 Факти. Вечір. 19.20 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.
20.20 Громадянська оборона.
21.05 Факти. Вечір. 21.25 Т/с «На трьох 2». (2 кат.).
22.20 Т/с «На трьох». (2 кат.). 23.20 Х/ф «Рембо. Перша кров». (2 кат.).
1.10 Т/с «Морська поліція: Новий Орлеан». (2 кат.). 2.40 Т/с «Леся+Рома». 3.35 Стоп-10.
4.20 Т/с «У полі зору 2». (2 кат.).

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.35 «Нове Шалене відео по-українськи». 7.35 «Облом. UA». 8.10 «ДжеДА!». 8.30 «Спецкор». 9.00 Д/ф «Помста природи». 9.35 Х/ф «Видалити». (2 кат.). 13.00 Т/с «Мисливці за реліквіями». 13.55 Т/с «Загублений світ». 15.45 «Облом. UA». 17.00 «Відеоімба 2». 18.00 «Відеоімба». 18.30 «Спецкор». 19.00 «ДжеДА!». 19.20 «Люстратор. Спецпроект». 20.20 Т/с «Мисливці за реліквіями». 21.20 Х/ф «Ласкаво просимо в капкан». (2 кат.). 23.30 «Спецкор». 0.00 «ДжеДА!». 0.20 Д/ф «Сучасні снайпери». 1.15 Д/ф «Знищені за мить». 2.10 «Облом. UA».

ОГОЛОШЕННЯ виконавчого комітету Ірпінської міської ради про конкурс експертів, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів комунальної власності

· Балансоутримувач – Управління освіти і науки Ірпінської міської ради частини нежитлових приміщень за адресою:

- м. Ірпін, вул. Жовтнева, 129-а (291,2 м кв., спортивна зала Ірпінської СЗОШ I-III ступенів №3);

- смт. Коцюбинське, вул. Пономарьова, 6/4 (288 м кв., спортивна зала ЗОШ №18);

- смт. Коцюбинське, вул. Пономарьова, 6/4 (69,3 м кв., ЗОШ №18).

· Балансоутримувач – Виконавчий комітет Ірпінської міської ради частини нежитлового приміщення за адресою: м. Ірпін, вул. Шевченка, 2-а (218,1 м кв.);

· Балансоутримувач – КЗ «Ірпінська центральна міська лікарня» частини нежитлового приміщення за адресою: м. Ірпін, вул. Садова, 38 (11,6 м кв.).

Учасникам конкурсу необхідно подати до конкурсної комісії такі документи:

- заяву на участь у конкурсі за встановленою формою;

- копії установчих документів учасника конкурсу;

- копії документів, що підтверджують кваліфікацію працівників, які залучаються до виконання оцінки;

- копію кваліфікаційного свідоцтва оцінювача, виданого у встановленому законом порядку;

- матеріали, в яких відображається досвід проведення незалежної оцінки;

- пропозиції учасника конкурсу щодо термінів виконання робіт та оплати (подаються в окремому печатаному конверті).

Умови конкурсу:

- мінімальний термін виконання робіт;

- мінімальна вартість послуг експерта щодо виконання незалежної оцінки.

Цінові пропозиції подавати на кожен об'єкт окремо.

Конкурсну документацію слід подавати не пізніше як за чотири робочі дні до дати проведення конкурсу (включно) за адресою: м. Ірпін, вул. Шевченка, 2-а, кімн. №48; тел. для довідок: (04597) 67-005.

Конкурс буде проведено у приміщенні виконавчого комітету Ірпінської міської ради через 14 днів після опублікування інформації в газеті «Ірпінський вісник».

Перший заступник міського голови Д.В. Христюк

Конкурс на заміщення вакантної посади державного службовця

Управління Державної казначейської служби України у м. Ірпіні Київської області відповідно до ст.15 Закону України «Про державну службу» оголошує конкурс на заміщення вакантної посади державного службовця – головного спеціаліста відділу бюджетних надходжень, видатків та обслуговування розпорядників коштів та інших клієнтів.

У конкурсі можуть брати участь громадяни України, які мають повну вищу освіту відповідного професійного спрямування за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста, стаж роботи за фахом в державній службі на посаді провідного спеціаліста не менше 1 року або стаж роботи за фахом в інших сферах управління не менше 3 років, обов'язково володіють державною мовою, вміло користуються комп'ютерною технікою та програмними засобами.

Заяви приймаються протягом 30 календарних днів від дня оголошення конкурсу. Додаткова інформація щодо функціональних обов'язків, розміру та умов оплати праці надається за телефонами: 61-042, 60-042.

Адреса: Київська область, м. Ірпін, вул. Шевченка, 5.

Начальник П.П. ОСТРИНСЬКИЙ

Доброго дня, шановна редакціє!

Звертаюсь до вас з останньою надією. Це стосується життя і здоров'я корінної жительки Ірпеня – 42-річної Лариси Николаївни Панченко – мами, бабусі двох онуків. Ось що пише її донька: «У моєї мами обнаружили рак 3 степени! Лечение очень дорогое, суммы неподъемные, а лечение долгое! Есть надежда, что она будет еще жить, чего я очень сильно хочу! Я вынуждена попросить у вас помощи, кто сколько сможет, сейчас каждая гривна важна! Спасибо за понимание!»

Деньги можно вносить на карту «ПриватБанка» 5168-7572-5609-1630, Панченко Дарья Глебовна. Мой номер (096)123-77035».

Сподіваюся на підтримку! Завчасно дякую!

**З повагою,
Наталія ШКАРІВСЬКА**

СЛОВОМ МОЖНА І ВБИТИ

Хочу «подякувати» деяким пенсіонерам, які працюють на своїх посадах в Управлінні праці та соціального захисту громадян.



Вони дуже «лагідно» зустрічають тих, хто до них звертається за матеріальною допомогою за адресою: вул. Попова, 25-б. Я підготувала усі необхідні документи й зайшла в кабінет. Особа, яка приймала зібрані мною документи, обурилася, що в мене не було лише довідки від лікаря. Звичайно, я пішла в поліклініку і принесла необхідні довідки, оскільки ми з чоловіком дуже хворіємо. Я їх віддала, а вона мені знову: «Чого ви ходите? Грошей немає!». На моє запитання, чому ж тоді приймали документи, отримала відповідь: «Зі співчуття».

Я їй нічого не відповіла, але так хотілося сказати, що прийшла в державну установу, а не до неї додому. На очах з'явилися сльози і в душі все перевернулося — згадала голодне дитинство, холодний 1941 рік і старість ось таку.

Вона – пенсіонерка, я не називаю її ім'я, бо боюся, що вона справді викине наші з чоловіком документи, а ми так залежні від цієї допомоги...

Я хочу всім працюючим пенсіонерам нагадати ось такі слова:

«Слово — самое сильное оружие в мире,
Словом можно возвысить человека,
Им же можно его убить».

Пенсіонерка м.Ірпеня

Ірпінь очима туриста

Дуже прикро, коли бачиш відродження, порядок у місті, але чуєш голосливу критику, закиди на адресу мера Ірпеня Володимира Карплюка.



Уперше в Ірпін'я потрапив 6 років тому. У той час місто нічим позитивно «не чіпляло» ні душу, ні зір — було сірим, брудним та непомітним. Проблем було безліч. А що ми бачимо сьогодні? Чи є суттєві відмінності між Ірпенем, який був 5–6 років тому, і містом, яке маємо сьогодні? Ми маємо сучасне європейське місто: комфортне, облаштоване, здорове, спортивне. Чи не так?

Із приходом до керма міської ради Володимира Карплюка і його команди місто змінюється на очах. Нові парки і сквери, тротуари й дороги, стадіон і дитячі майданчики — це реальність, а не балачки та порожні обіцянки. Я щиро вірю, що й надалі Ірпін'я змінюватиметься на краще. То може, шановні критики, варто просто об'єднатися та робити все спільно, а не, вибачте, ставити палки в колеса? дочекайтеся свого часу і зробіть краще. Якщо зможете.

Олександр ПІМЕНОВ

ТЕЛЕПРОГРАМА 11 – 17 КВІТНЯ

СЕРЕДА, 13 квітня

УТ-1

6.00,7.00,8.00 Новини.
6.10,7.20 АгроЕра.
6.20,7.50,8.25 Смакота.
6.25 Телемагазин.
6.45,7.15,8.15 Спорт.
6.55,7.25,8.20 Погода.
7.30 Ера будівництва.
7.35 На слуху.
8.30 Паспорт.Уа.
8.40 Золотий гусак.
9.00 Вічне.
9.05 Погода.
9.20 Про головне.
10.00 ДебатиPRO.
11.30 Ре:форма.
12.00 Засідання Кабінету Міністрів України.
13.00 Новини.
13.15 Час-Ч.
13.40 Казки Лірника Сашка.
13.50 М/ф.
14.15 Суспільний університет.
14.45 Погода.
15.10 Х/ф «Залізна сотня».
17.10 Т/с «Таксі».
18.00 Погода.
18.05 Час-Ч.
18.15 Новини. Світ.
18.30 Новини.
18.55 Про головне.
19.30 Т/с «Мафіоза».
20.30 Книга.уа.
21.00 Новини.
21.30 Новини. Спорт.
21.50 Слідство. Інфо.
22.40 Мегалот.
22.45 З перших вуст.
22.50 Погода.
23.00 Підсумки.
23.20,0.15 Погода.
23.25 Золотий гусак.
0.55 На слуху.
0.20 Телемагазин.
1.20 Новини. Світ.
1.30 Новини.
1.45 Час-Ч.
1.55 Уряд на зв'язку з громадянами.
2.25 Класики світової літератури.
2.35 Т/с «Роксолана».
3.30 Т/с «Білявка».
5.00 Час-Ч.
5.10 Новини.
5.35 Новини. Спорт.
5.45 Вічне.

Канал "1+1"

6.00 «ТСН».
6.45 Сніданок з «1+1».
7.00 «ТСН».
7.10 Сніданок з «1+1».
7.35 «Маша і ведмідь».
7.45 Сніданок з «1+1».
8.00 «ТСН».
8.10 Сніданок з «1+1».
9.00 «ТСН».
9.10 Сніданок з «1+1».
9.30 «Міняю жінку 8».
10.50 «Міняю жінку 8».
12.00 «ТСН».
12.20 «Міняю жінку 8».
13.55 «Сімейні мелодрами 4».
14.50 «Сімейні мелодрами 6».
15.45 «Найкращий ресторан з Русланом Сенічкіним».
16.45 «ТСН».
17.10 Т/с «Величне століття. Роксолана 3».
19.30 «ТСН».
20.30 «Чистопnews 2016».
21.00 Т/с «Матусі».
22.00 «Міняю жінку».
23.15 «ТСН».
0.00 Драма «Заповіт блудниці». (3 кат.).
2.10 «ТСН».
2.35 Драма «Заповіт блудниці». (3 кат.).
4.40 «Шість кадрів».
5.30 «Служба Розшуку Дітей».

Інтер

6.10 Д/с «Слідство вели...» з Л. Каневським».
7.00 Новини.
7.15 «Ранок з Інтером».
7.30 Новини.
7.35 «Ранок з Інтером».
8.00 Новини.
8.10 «Ранок з Інтером».
8.30 Новини.
8.35 «Ранок з Інтером».
9.00 Новини.
9.20 Т/с «Гречанка».
11.10 Д/с «Слідство вели...» з Л. Каневським».
12.00 Новини.
12.25 Д/с «Слідство вели...» з Л. Каневським».
13.30 «Судові справи».
14.00 Новини.
14.20 «Судові справи».
14.40 «Сімейний суд».
16.00 Новини.
16.15 «Сімейний суд».
16.40 «Судить самі».
17.40 Новини.
18.05 «Стосується кожного».
19.05 «Стосується кожного».
20.00 «Подорожці».
21.00 Т/с «Гречанка».
22.50 Т/с «Культь». (2 кат.).
0.15 Т/с «Щасливчик Пашка».
2.00 «Подорожці» - «Час».
2.45 «Україна: забута історія».
3.40 Т/с «Культь». (2 кат.).
4.40 «Подорожці» - «Час».
5.30 Д/с «Слідство вели...» з Л. Каневським».

Канал "Україна"

6.00 Т/с «Я все пам'ятаю», 4 с.
7.00 Події.
7.15 Ранок з Україною.
8.00 Події.
8.15 Ранок з Україною.
9.00 Події.
9.15 Зоряний шлях.
10.50 Реальна містика.
12.45 Агенти справедливості.
13.40 Т/с «Сходи в небеса». (2 кат.).
15.00 Події.
15.30 Т/с «Сходи в небеса». (2 кат.).
18.00 Т/с «Не зарікайся», 66 с. (2 кат.).
19.00 Події.
19.45 «Говорить Україна».
21.00 Т/с «Я все пам'ятаю», 6 і 7 с.
23.00 Події дня.
23.30 Т/с «Я все пам'ятаю».
0.25 Т/с «С.С.І.: Місце злочину Маямі». (2 кат.).
3.00 Події.
3.45 Зоряний шлях.
4.35 Т/с «Не зарікайся», 66 с. (2 кат.).
5.20 Т/с «Я все пам'ятаю», 5 с.

СТБ

5.50 «Все буде добре!»
7.50 «Битва екстрасенсів 13».
12.05 «МастерШеф 2».
16.00 «Все буде добре!»
18.00 «Вікна-Новини».
18.30 Т/с «Коли ми вдома».
20.00 «МастерШеф Діти 5».
22.00 «Вікна-Новини».
22.45 «МастерШеф Діти 5».
0.15 «Один за всіх».
2.00 «Слідство ведуть екстрасенси».

Новий канал

3.50 Абзац!
4.45 Зона ночі.

6.00 Kids' Time.
6.05 М/с «Губка Боб Квадратні Штани».
7.20 Kids' Time.
7.25 Т/с «Друзі».
9.55 Київ удень і вночі.
10.45 Т/с «СашаТаня». (2 кат.).
17.00 Хто зверху.
18.00 Абзац!
19.00 Хто зверху.
20.00 Хто зверху.
22.05 Київ удень і вночі.
22.55 Х/ф «Лара Крофт: Розкрадачка гробниць».
0.45 Педан-Притула Шоу.

ICTV

5.45 Служба розшуку дітей.
5.50 Студія Вашингтон.
5.55 Факти.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.
9.50 Антизомбі.
11.45 Х/ф «Рембо. Перша кров». (2 кат.).
12.45 Факти. День.
13.15 Х/ф «Рембо. Перша кров». (2 кат.).
13.55 Т/с «Код Костянтина». (2 кат.).
15.45 Факти. День.
16.20 Т/с «На трьох 2». (2 кат.).
17.20 Т/с «На трьох». (2 кат.).
18.20 Т/с «Патрульні». (2 кат.).
18.45 Факти. Вечір.
19.20 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.
20.20 Секретний фронт.
21.05 Факти. Вечір.
21.25 Т/с «На трьох 2». (2 кат.).
22.20 Т/с «На трьох». (2 кат.).
23.20 Х/ф «Рембо. Перша кров 2». (2 кат.).
1.10 Т/с «Морська поліція: Новий Орлеан». (2 кат.).
2.45 Т/с «Лесья+Рома».
3.40 Стоп-10.
4.25 Т/с «У полі зору 2». (2 кат.).

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.35 «Нове Шалене відео по-українськи».
7.35 «Облом.УА».
8.10 «ДжеДА!».
8.30 «Спецкор».
9.00 Д/ф «Помста природи».
9.20 Д/ф «Знищені за мить».
10.15 Д/ф «Сучасні снайпери».
11.10 Х/ф «2000: Момент апокаліпсису». (2 кат.).
13.00 Т/с «Мисливці за реліквіями».
13.55 Т/с «Загублений світ».
15.45 «Облом.УА».
17.00 «Відеоімба 2».
18.00 «Відеоімба».
18.30 «Спецкор».
19.00 «ДжеДА!».
19.20 «Люстратор 7,62».
20.20 Т/с «Мисливці за реліквіями».
21.20 Х/ф «100 градусів нижче нуля». (2 кат.).
23.30 «Спецкор».
0.00 «ДжеДА!».
0.20 Д/ф «Сучасні снайпери».
1.15 Д/ф «Знищені за мить».
2.10 «Облом.УА».

ЧЕТВЕР, 14 квітня

УТ-1

6.00,7.00,8.00 Новини.
6.10,7.10,8.10 Ера бізнесу.
6.15,7.20 АгроЕра.
6.20,7.50,8.25 Смакота.
6.25 Телемагазин.
6.45,7.15,8.15 Спорт.
6.55,7.25,8.20 Погода.
7.30 На слуху.
8.30 Паспорт.Уа.
8.40 Золотий гусак.
9.00 Вічне.
9.05 Погода.
9.20 Про головне.
10.05 Д/ф «Дні, які змінили Європу: Угорщина, серпень 1989 року».
10.40 Вікно до Америки.
11.00 Погода.
11.30 Війна і мир.
12.15 Слідство. Інфо.
13.00 Новини.
13.15 Час-Ч.
13.40 Казки Лірника Сашка.
13.50 М/ф.
14.15 Суспільний університет.
14.40 Спогади.
15.25 Надвечір'я. Долі.
16.20 Світло.
17.10 Т/с «Таксі».
18.00 Погода.
18.05 Час-Ч.
18.15 Новини. Світ.
18.30 Новини.
18.55 Про головне.
19.30 Т/с «Мафіоза».
20.30 Prime time з Мирославою Гонгадзе.
21.00 Новини.
21.30 Новини. Спорт.
21.50 «Схеми» з Н. Седлецькою.
22.15 Переселенці.
22.30 З країни в Україну.
22.50 Погода.
23.00 Підсумки.
23.20,0.15 Погода.
23.25 Золотий гусак.
0.55 На слуху.
0.20 Телемагазин.
1.20 Новини. Світ.
1.30 Новини.
1.45 Віра. Надія. Любов.
2.35 Т/с «Роксолана».
3.30 Т/с «Білявка».
5.00 Час-Ч.
5.10 Новини.
5.35 Новини. Спорт.
5.45 Вічне.

Канал "1+1"

6.00 «ТСН».
6.45 Сніданок з «1+1».
7.00 «ТСН».
7.10 Сніданок з «1+1».
7.35 «Маша і ведмідь».
7.45 Сніданок з «1+1».
8.00 «ТСН».
8.10 Сніданок з «1+1».
9.00 «ТСН».
9.10 Сніданок з «1+1».
9.30 «Міняю жінку 8».
10.50 «Міняю жінку 8».
12.00 «ТСН».
12.20 «Міняю жінку 8».
13.55 «Сімейні мелодрами 4».
14.50 «Сімейні мелодрами 6».
15.45 «Найкращий ресторан з Русланом Сенічкіним».
16.45 «ТСН».
17.10 Т/с «Величне століття. Роксолана 3».
19.30 «ТСН».
20.30 «Чистопnews 2016».
21.00 Т/с «Матусі».
22.00 «Право на владу 2016».
23.15 «ТСН».
23.30 «Право на владу 2016».
0.30 Драма «Ромео і Джульєтта».
2.25 «ТСН».

УТ-1

2.50 Драма «Ромео і Джульєтта».
4.35 «Шість кадрів».

Інтер

6.10 Д/с «Слідство вели...» з Л. Каневським».
7.00 Новини.
7.15 «Ранок з Інтером».
7.30 Новини.
7.35 «Ранок з Інтером».
8.00 Новини.
8.10 «Ранок з Інтером».
8.30 Новини.
8.35 «Ранок з Інтером».
9.00 Новини.
9.20 Т/с «Гречанка».
11.10 Д/с «Слідство вели...» з Л. Каневським».
12.00 Новини.
12.25 Д/с «Слідство вели...» з Л. Каневським».
13.30 «Судові справи».
14.00 Новини.
14.20 «Судові справи».
14.40 «Сімейний суд».
16.00 Новини.
16.15 «Сімейний суд».
16.40 «Судить самі».
17.40 Новини.
18.05 «Стосується кожного».
19.05 «Стосується кожного».
20.00 «Подорожці».
21.00 Т/с «Гречанка».
22.50 Т/с «Культь». (2 кат.).
0.15 Т/с «Щасливчик Пашка».
2.00 «Подорожці» - «Час».
2.45 Д/с «Україна: забута історія».
3.40 Т/с «Культь». (2 кат.).
4.40 «Подорожці» - «Час».
5.30 Д/с «Слідство вели...» з Л. Каневським».

Канал "Україна"

6.00 Т/с «Я все пам'ятаю», 6 с.
7.00 Події.
7.15 Ранок з Україною.
8.00 Події.
8.15 Ранок з Україною.
9.00 Події.
9.15 Зоряний шлях.
10.50 Реальна містика.
12.45 Агенти справедливості.
13.40 Т/с «Сходи в небеса». (2 кат.).
15.00 Події.
15.30 Т/с «Сходи в небеса». (2 кат.).
18.00 Т/с «Не зарікайся», 67 с. (2 кат.).
19.00 Події.
19.45 «Говорить Україна».
21.50 Футбол. Ліга Європи УЄФА. 1/4 фіналу «Шахтар» - «Брага».
0.00 Події дня.
0.15 Х/ф «Загублений світ». (2 кат.).
2.10 Т/с «С.С.І.: Місце злочину Маямі». (2 кат.).
3.45 Події.
4.35 Т/с «Не зарікайся», 67 с. (2 кат.).
5.20 Т/с «Я все пам'ятаю», 7 с.

СТБ

6.20 «Все буде добре!»
8.15 «Кохана, ми вбиваємо дітей».
11.35 «МастерШеф 2».
16.00 «Все буде добре!»
18.00 «Вікна-Новини».
18.30 Т/с «Коли ми вдома».
20.00 «Я соромлюсь свого тіла 3».
22.00 «Вікна-Новини».
22.45 «Я соромлюсь свого тіла 3».
0.10 «Один за всіх».
2.00 «Слідство ведуть екстрасенси».

Новий канал

2.50 Про що говорять тварини.

3.15 Абзац!
4.10 Служба розшуку дітей.
4.15 Зона ночі.
6.00 Kids' Time.
6.05 М/с «Губка Боб Квадратні Штани».
7.30 Kids' Time.
7.35 Т/с «Друзі».
10.00 Київ удень і вночі.
10.50 Т/с «Щасливі разом».
17.45 Суперінтуїція.
18.00 Абзац!
19.00 Суперінтуїція.
20.30 Суперінтуїція.
22.00 Київ удень і вночі.
22.50 Х/ф «Лара Крофт 2: Коліска життя».
0.55 Педан-Притула Шоу.

ICTV

5.50 Студія Вашингтон.
5.55 Факти.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.
9.45 Антизомбі.
11.40 Х/ф «Рембо. Перша кров 2». (2 кат.).
12.45 Факти. День.
13.15 Х/ф «Рембо. Перша кров 2». (2 кат.).
13.55 Т/с «Слідчі». (2 кат.).
15.45 Факти. День.
16.20 Т/с «На трьох 2». (2 кат.).
17.20 Т/с «На трьох». (2 кат.).
18.20 Т/с «Патрульні». (2 кат.).
18.45 Факти. Вечір.
19.20 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.
20.20 Інсайдер.
21.05 Факти. Вечір.
21.25 Т/с «На трьох 2». (2 кат.).
22.20 Т/с «На трьох». (2 кат.).
23.20 Х/ф «Рембо 3». (2 кат.).
1.15 Т/с «Морська поліція: Новий Орлеан». (2 кат.).
2.45 Т/с «Лесья+Рома».
3.35 Стоп-10.
4.20 Т/с «У полі зору 2». (2 кат.).

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.35 «Нове Шалене відео по-українськи».
7.35 «Облом.УА».
8.10 «ДжеДА!».
8.30 «Спецкор».
9.00 Д/ф «Помста природи».
9.20 Д/ф «Знищені за мить».
10.15 Д/ф «Сучасні снайпери».
11.10 Х/ф «100 градусів нижче нуля». (2 кат.).
13.00 Т/с «Мисливці за реліквіями».
13.55 Т/с «Загублений світ».
15.45 «Облом.УА».
17.00 «Відеоімба 2».
18.00 «Відеоімба».
18.30 «Спецкор».
19.00 «ДжеДА!».
19.20 «Секретні матеріали».
20.20 Т/с «Мисливці за реліквіями».
21.20 Х/ф «Захисники». (2 кат.).
23.30 «Спецкор».
0.00 «ДжеДА!».
0.20 Д/ф «Сучасні снайпери».
1.15 Д/ф «Знищені за мить».
2.10 «Облом.УА».

ТЕЛЕПРОГРАМА 11 – 17 КВІТНЯ

П'ЯТНИЦЯ, 15 квітня

УТ-1
 6.00,7.00,8.00 Новини.
 6.10,7.20 АгроЕра.
 6.20,7.50,8.25 Смакота.
 6.25 Телемагазин.
 6.45,7.15,8.15 Спорт.
 6.55,7.25,8.20 Погода.
 7.30 Ера будівництва.
 7.35 На слуху.
 8.30 Територія закону.
 8.35 Паспортний сервіс.
 8.40 Золотий гусак.
 9.00 Вічне.
 9.05 Погода.
 9.20 Про головне.
 10.05 Д/ф «Життєва артерія Стамбула. Один день на Босфорі».
 10.40 Д/с «Візит до Корей».
 11.30 Чоловічий клуб.
 12.00 Вересень.
 12.30 «Схеми» з Н. Седлецькою.
 13.00 Новини.
 13.15 Час-Ч.
 13.40 Казки Лірника Сашка.
 13.50 М/ф.
 14.15 Суспільний університет.
 14.40 Театральні сезони.
 15.25 Віра. Надія. Любов.
 16.25 Гра долі.
 17.10 Т/с «Таксі».
 18.00 Погода.
 18.15 Новини. Світ.
 18.30 Новини.
 18.55 Про головне.
 19.30 Т/с «Мафіоза».
 20.30 «План на завтра» з Анастасією Рінгіс.
 21.00 Новини.
 21.30 Новини. Спорт.
 21.45 Д/ф «Амністія» з циклу «Слідами революції».
 22.20 «Амністія». Післямова.
 22.50 З перших вуст.
 22.55 Погода.
 23.00 Підсумки.
 23.20,0.15 Погода.
 23.25 Авто перевірено.
 0.45 Золотий гусак.
 0.20 Телемагазин.
 1.20 Новини. Світ.
 1.30 Новини.
 1.45 Музичне турне.
 2.30 Т/с «Роксолана».
 3.30 Т/с «Білявка».
 5.00 Час-Ч.
 5.10 Новини.
 5.35 Новини. Спорт.
 5.45 Вічне.

Канал "1+1"
 6.00 «ТСН».
 6.45 Сніданок з «1+1».
 7.00 «ТСН».
 7.10 Сніданок з «1+1».
 7.35 «Маша і ведмідь».
 7.45 Сніданок з «1+1».
 8.00 «ТСН».
 8.10 Сніданок з «1+1».
 9.00 «ТСН».
 9.10 Сніданок з «1+1».
 9.30 «Міняю жінку 9».
 10.50 «Міняю жінку 9».
 12.00 «ТСН».
 12.20 «Міняю жінку».
 13.55 «Сімейні мелодрами 4».
 14.50 «Сімейні мелодрами 6».
 15.45 «Найкращий ресторан з Русланом Сенічкіним».
 16.45 «ТСН».
 17.10 Т/с «Величне століття. Роксолана 3».
 19.30 «ТСН».
 20.20 «Розмішки коміка. Діти».
 22.15 «Світське життя».
 23.15 Драма «Чорне море».

1.25 Т/с «Торговий центр».
Интер
 6.10 Д/с «Слідство вели...» з Л. Каневським».
 7.00 Новини.
 7.15 «Ранок з Інтером».
 7.30 Новини.
 7.35 «Ранок з Інтером».
 8.00 Новини.
 8.10 «Ранок з Інтером».
 8.30 Новини.
 8.35 «Ранок з Інтером».
 9.00 Новини.
 9.20 Т/с «Гречанка».
 11.10 Д/с «Слідство вели...» з Л. Каневським».
 12.00 Новини.
 12.25 Д/с «Слідство вели...» з Л. Каневським».
 13.30 «Судові справи».
 14.00 Новини.
 14.20 «Судові справи».
 14.40 «Сімейний суд».
 16.00 Новини.
 16.15 «Сімейний суд».
 16.40 «Судити самі».
 17.40 Новини.
 18.05 «Стосується кожного».
 20.00 «Подорожниця».
 21.00 «Чорне дзеркало».
 23.30 Х/ф «Вагома підстава для вбивства».
 (2 кат.).
 2.45 «Подорожниця» - «Час».
 3.35 Д/ф «Шукач ковчега».
 4.55 «Чекай на мене».

Канал "Україна"
 6.00 Т/с «Я все пам'ятаю».
 7.00 Події.
 7.15 Ранок з Україною.
 8.00 Події.
 8.15 Ранок з Україною.
 9.00 Події.
 9.15 Зоряний шлях.
 10.50 Реальна містика.
 12.45 Агенти справедливості.
 13.40 Т/с «Сходи в небеса».
 (2 кат.).
 15.00 Події.
 15.30 Т/с «Сходи в небеса».
 (2 кат.).
 18.00 Т/с «Не зарікайся».
 68 с. (2 кат.).
 19.00 Події.
 19.45 «Говорить Україна».
 21.00 Х/ф «Я подарую тобі любов».
 23.00 Події дня.
 23.30 Т/с «С.І.: Місце злочину Маямі».
 (2 кат.).
 1.15 Події.
 2.00 Т/с «С.І.: Місце злочину Маямі».
 (2 кат.).
 3.30 «Говорить Україна».
 4.35 Т/с «Не зарікайся».
 68 с. (2 кат.).
 5.20 Зоряний шлях.

СТБ
 6.05 «Зіркове життя».
 7.00 Т/с «Коли ми вдома».
 8.55 Х/ф «Дочка».
 (2 кат.).
 10.50 Х/ф «П'ята група крові».
 18.00 «Вікна-Новини».
 18.30 Т/с «Коли ми вдома».
 20.00 «Холостяк 6».
 22.00 «Вікна-Новини».
 22.45 «Холостяк 6».
 0.20 Т/с «Коли ми вдома».
 1.45 «Слідство ведуть екстрасенси».

Новий канал
 3.00 Абзац!
 3.55 Служба розшуку дітей.
 4.00 Зона ночі.
 6.00 Kids' Time.
 6.05 М/с «Губка Боб Квадратні Штани».
 7.20 Kids' Time.

7.25 Т/с «Друзі».
 9.55 Київ удень і вночі.
 10.45 Хто зверху.
 12.40 Половинки.
 18.00 Абзац!
 19.00 Аферисти в мережах.
 20.00 Х/ф «Темний світ: Рівновага».
 (2 кат.).
 22.00 Київ удень і вночі.
 22.55 Суперінтуїція.
 0.25 Проект Любов.
 1.25 Про що говорять тварини.

ICTV
 5.45 Служба розшуку дітей.
 5.50 Студія Вашингтон.
 5.55 Факти.
 6.30 Ранок у великому місті.
 8.45 Факти. Ранок.
 9.15 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.
 9.45 Антисомбі.
 11.45 Х/ф «Рембо 3».
 (2 кат.).
 12.45 Факти. День.
 13.15 Х/ф «Рембо 3».
 (2 кат.).
 14.00 Т/с «Прокурори».
 (2 кат.).
 15.45 Факти. День.
 16.20 Т/с «На трьох 2».
 (2 кат.).
 17.20 Т/с «На трьох».
 (2 кат.).
 18.20 Т/с «Патрульні».
 (2 кат.).
 18.45 Факти. Вечір.
 19.20 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.
 20.20 Антисомбі.
 21.05 Факти. Вечір.
 21.25 Дизель-шоу.
 23.15 Х/ф «Рембо 4».
 (2 кат.).
 0.55 Т/с «Морська поліція: Новий Орлеан».
 (2 кат.).
 2.25 Т/с «Леся+Рома».
 4.15 Стоп-10.
 5.00 Т/с «У полі зору 2».
 (2 кат.).

Канал "1+1"
 6.00 «Гроші».
 7.05 «ТСН».
 8.00 «Сніданок. Вихідний».
 10.00 «Світське життя».
 11.00 Т/с «Матусі».
 13.15 «Голос країни 6».
 15.30 «Вечірній квартал».
 17.30 «Розмішки коміка 7».
 18.30 «Розмішки коміка 7».
 19.30 «ТСН».
 20.15 «Українські сенсації».
 21.15 «Ліга сміху 2».
 23.20 «Розмішки коміка. Діти».
 1.15 «Шість кадрів».
 3.15 «Однокласники».

Интер
 6.55 «Подорожниця» - «Час».
 7.40 Х/ф «Милий ти мій».
 9.10 Х/ф «Сім няньок».
 10.35 Х/ф «Мій ласкавий і ніжний звір».
 12.40 Х/ф «Жіноча інтуїція».
 15.15 Х/ф «Погана сусідка».
 17.15 Т/с «Погана кров».
 (2 кат.).
 20.00 «Подорожниця».
 20.30 Т/с «Погана кров».
 (2 кат.).
 22.35 Х/ф «Влітку я віддаю перевагу весіллю».
 (2 кат.).
 0.30 Х/ф «Сім днів до весілля».
 (2 кат.).
 2.30 «Подорожниця» - «Час».
 3.00 Х/ф «Милий ти мій».
 4.20 Х/ф «Сім няньок».

Канал "Україна"
 7.00 Події.
 7.10 Зоряний шлях.
 9.00 Кулінарна Академія Олексія Суханова.
 10.00 Відверто з Машею Єфросиніною.
 11.00 Х/ф «Я подарую тобі любов».
 12.50 Т/с «Поверни мене».
 1 і 2 с. (2 кат.).
 15.00 Події.
 15.20 Т/с «Поверни мене».
 (2 кат.).
 16.50 Т/с «Шукаю чоловіка».
 1 і 2 с. (2 кат.).
 19.00 Події.
 19.40 Т/с «Шукаю чоловіка».
 (2 кат.).
 21.20 Х/ф «Чужі діти».

СУБОТА, 16 квітня

УТ-1
 6.00 Підсумки.
 6.15,7.00,8.00 Погода.
 6.20 У просторі буття.
 7.10 АгроЕра. Підсумки.
 7.25 Шеф-кухар країни.
 8.10 Смакота.
 8.35 Золотий гусак.
 9.00 Погода.
 9.15 Word on the street.
 9.40 Мистецький пульс Америки.
 10.30 Хто в домі хазяїн?
 10.55 Хочу бути.
 11.15 Школа Мері Поплінс.
 11.35 Казки Лірника Сашка.
 12.05 М/с «Казки Андерсена. Сучасне прочитання».
 13.50 Погода.
 14.00 Теніс. Кубок Федерації.
 Друга світова група. Матч плей-офф. Україна - Аргентина.
 18.10 Чоловічий клуб.
 18.40 Погода.
 18.45 Х/ф «Клятва Модо».
 20.30 На пам'ять.
 21.00 Новини.
 21.30 Дорога до Ріо-2016.
 21.55 Переселенці.
 22.15 Альтернативна музика.
 22.40 Мегалот.
 22.45 Погода.
 23.00 Територія закону.
 23.10,0.05 Погода.
 23.15 День Ягола.
 0.20 Телемагазин.
 1.20 Музичне турне.
 2.30 Т/с «Роксолана».
 3.30 Т/с «Білявка».
 5.00 Про головне.
 5.35 Новини.

Канал "1+1"
 6.00 «Гроші».
 7.05 «ТСН».
 8.00 «Сніданок. Вихідний».
 10.00 «Світське життя».
 11.00 Т/с «Матусі».
 13.15 «Голос країни 6».
 15.30 «Вечірній квартал».
 17.30 «Розмішки коміка 7».
 18.30 «Розмішки коміка 7».
 19.30 «ТСН».
 20.15 «Українські сенсації».
 21.15 «Ліга сміху 2».
 23.20 «Розмішки коміка. Діти».
 1.15 «Шість кадрів».
 3.15 «Однокласники».

Интер
 6.55 «Подорожниця» - «Час».
 7.40 Х/ф «Милий ти мій».
 9.10 Х/ф «Сім няньок».
 10.35 Х/ф «Мій ласкавий і ніжний звір».
 12.40 Х/ф «Жіноча інтуїція».
 15.15 Х/ф «Погана сусідка».
 17.15 Т/с «Погана кров».
 (2 кат.).
 20.00 «Подорожниця».
 20.30 Т/с «Погана кров».
 (2 кат.).
 22.35 Х/ф «Влітку я віддаю перевагу весіллю».
 (2 кат.).
 0.30 Х/ф «Сім днів до весілля».
 (2 кат.).
 2.30 «Подорожниця» - «Час».
 3.00 Х/ф «Милий ти мій».
 4.20 Х/ф «Сім няньок».

Канал "Україна"
 7.00 Події.
 7.10 Зоряний шлях.
 9.00 Кулінарна Академія Олексія Суханова.
 10.00 Відверто з Машею Єфросиніною.
 11.00 Х/ф «Я подарую тобі любов».
 12.50 Т/с «Поверни мене».
 1 і 2 с. (2 кат.).
 15.00 Події.
 15.20 Т/с «Поверни мене».
 (2 кат.).
 16.50 Т/с «Шукаю чоловіка».
 1 і 2 с. (2 кат.).
 19.00 Події.
 19.40 Т/с «Шукаю чоловіка».
 (2 кат.).
 21.20 Х/ф «Чужі діти».

23.15 Т/с «Сходи в небеса».
 13-16 с. (2 кат.).
 3.20 Події.
 4.00 Т/с «Сходи в небеса».
 17-19 с. (2 кат.).
 6.10 Агенти справедливості.
СТБ
 6.00 «Все буде добре!»
 7.55 «Холостяк 6».
 9.00 «Все буде смачно!»
 10.10 «Караоке на Майдані».
 11.05 «Україна має талант! Діти».
 15.00 «Я соромлюсь свого тіла 3».
 17.00 «Слідство ведуть екстрасенси».
 19.00 «Битва екстрасенсів».
 20.40 «Один за всіх».
 21.55 «Детектор брехні 9».
 22.50 «Я соромлюсь свого тіла 3».
 0.15 «Слідство ведуть екстрасенси».

Новий канал
 3.15 Абзац!
 4.10 Служба розшуку дітей.
 4.15 Зона ночі.
 6.00 Kids' Time.
 6.05 М/с «Дак Доджерс».
 7.00 Х/ф «Три ніндзя: Не здаватися».
 8.30 Kids' Time.
 8.35 Дешево і сердито.
 10.00 Ревізор.
 12.45 Пристрасі за ревізором.
 15.00 Від пацанки до панянки.
 17.00 Х/ф «Управління гнівом».
 (2 кат.).
 19.05 М/ф «Тарзан».
 21.00 Х/ф «Конго».
 (2 кат.).
 23.05 Х/ф «Сльози сонця».
 (2 кат.).
 1.25 Х/ф «Лунатики».
 (3 кат.).

ICTV
 6.35 М/с «Муча Луча».
 7.15 Факти.
 7.45 М/с «Скубі-Ду».
 8.25 Х/ф «Вторгнення».
 (2 кат.).
 10.15 Лабіринт. Містика поруч.
 11.10 Секретний фронт.
 12.05 Антисомбі.
 12.45 Факти. День.
 13.00 Антисомбі.
 13.20 Громадянська оборона.
 14.20 Інсайдер.
 15.15 Х/ф «Рембо 4».
 (2 кат.).
 16.50 Лабіринт. Містика поруч.
 17.45 Перший раз за кордоном.
 18.45 Факти. Вечір.
 19.20 Надзвичайні новини.
 Підсумки з К. Стогнієм.
 20.05 Х/ф «Форсаж 5. Шалена п'ятірка».
 (2 кат.).
 22.35 Х/ф «Інший світ. Еволюція».
 (3 кат.).
 0.30 Х/ф «Великий куш».
 (2 кат.).
 2.15 Т/с «Морська поліція: Новий Орлеан».
 (2 кат.).
 3.40 Т/с «У полі зору 2».
 (2 кат.).
 4.20 Т/с «Леся+Рома».

Канал "2+2"
 6.00 М/ф.
 6.40 «Маски-шоу».
 7.50 «Нове Шалене відео по-українськи».
 8.25 «Облом.UA».
 10.10 «Вайпаут».
 12.00 «Тор Gear».
 13.10 Д/ф «Королі рингу. Усик».
 13.40 Д/ф «Помста природи».
 15.00 Х/ф «Вогняна пастка».
 (2 кат.).
 16.50 22 тур Чемпіонату України з футболу «Дніпро» - «Металіст».
 19.00 Х/ф «Втеча».
 (2 кат.).
 21.15 Х/ф «Загнаний».
 (2 кат.).
 23.05 Х/ф «Залізний кулак».
 (3 кат.).
 1.15 Х/ф «Гадюки».
 (3 кат.).
 2.50 «Облом.UA».

ІНФОРМАЦІЯ виконавчого комітету Ірпінської міської ради про результати конкурсного відбору експертів щодо проведення незалежної оцінки об'єктів комунальної власності

Протокол №3/2016

Об'єкт оренди	Переможець конкурсу
- м. Ірпінь, вул. Жовтнева, 129-а (291,2 м кв., Ірпінська СЗОШ I-III ступенів №3); - м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а (218,1 м кв.)	Конкурс вважати таким, що не відбувся

Перший заступник міського голови
Д.В. ХРИСТЮК

ЗАКОН САВЧЕНКО В ДІІ

Закон України №838-VIII від 26.11.2015 «Про внесення змін до кримінального кодексу України (щодо удосконалення порядку зарахування судом строку попереднього ув'язнення у строк покарання)» набрав чинності з 24.12.2015 р. Ним внесено зміни в частину п'яту статті 72 Кримінального кодексу України у новій редакції. Мета і завдання цього закону полягають у: – відновленні прав і законних інтересів людей, засуджених до позбавлення волі, права яких були значно обмежені під час утримання під вартою; – зменшенні термінів утримання в слідчих ізоляторах громадян, які перебувають під слідством і судом; – приведенні у відповідність до міжнародних стандартів умов утримання під вартою; – значному зменшенні терміну утримання осіб у слідчих ізоляторах. Цим Законом внесено зміни до ст. 72 КК України, а саме: з'явилась нова частина до цього закону — ч. 5 ст. 72 КК України: «Зарахування судом строку попереднього ув'язнення у разі засудження до позбавлення волі в межах того ж кримінального провадження, в межах якого до особи було застосовано попереднє ув'язнення, провадиться з розрахунку один день попереднього ув'язнення за два дні позбавлення волі». Ірпінський відділ Києво-Святошинської місцевої прокуратури взяв участь у понад 320 судових засіданнях вказаної категорії, які надійшли з Бучанської виправної колонії №85 та Ірпінського виправного центру №132. За результатами розгляду вказаних клопотань, 69 засуджених звільнено з ув'язнення у зв'язку з закінченням терміну відбування покарання. З них за умисне вбивство – 8 осіб, завдання тяжких тілесних ушкоджень – 15 осіб, пов'язаних із незаконним обігом наркотичних засобів – 16 осіб, грабежі та розбійні напади – 25 осіб та інші. 359 засудженим скорочено строк відбування покарання, з яких за умисне вбивство – 18 осіб, нанесення тяжких тілесних ушкоджень – 34 осіб, пов'язаних із незаконним обігом наркотичних засобів – 74 осіб, грабежі та розбійні напади – 67 осіб та інші. 14 засудженим відмовлено у задоволенні клопотання про зарахування терміну попереднього ув'язнення у строк відбування покарання. На черзі розгляду клопотань вищевказаної категорії перебуває ще понад 370 засуджених, які відбувають покарання у Бучанській виправній колонії №85 та Ірпінському виправному центрі №132.

Прокурор Ірпінського відділу Києво-Святошинської місцевої прокуратури Київської області Р. ЛИТВИНЕНКО

ОГОЛОШЕННЯ

► Загублене посвідчення дитини з багатодітної сім'ї серія ДБ №083640, видане службою у справах дітей та сім'ї Ірпінської міської ради 03.03.2016 р. на ім'я Петруняк Ірини Павлівни, вважати недійсним.
 ► Загублений військовий квиток серія УН №0977680, виданий Ірпінським МВК у 1993 р. на ім'я Родченка Андрія Володимировича, вважати недійсним.
 ► Загублену довідку видану взаємн військовому квитка Ірпінським МВК у 2003 р. 28.01 на ім'я Калініченко Олександра Олександровича вважати недійсним.
 ► Загублений паспорт громадянина України серія СТ 322951, виданий на ім'я Яковинчук Василь Іванович Ірпінським МВ УДМС України в Київській області 19.09.2012 року, вважати недійсним.
 ► Загублене посвідчення ветерана військової служби, видане Донецьким обласним військкоматом у 2010 році на ім'я Гузенка Олександра Сергійовича, вважати недійсним.
 ► Загублене посвідчення дитини з багатодітної сім'ї серія АІ №025603, видане службою у справах сім'ї та молоді Ірпінської міської ради 07.05.2012 р. на ім'я Сітніченко Артур Олександрович, вважати недійсним.
 ► Мирову угоду, укладену між Клепченко Олександром та Поповичем Валентином у 2005 році щодо земельної ділянки за адресою: м. Ірпінь, вул. Університетська, 25 г. площею 0,0048 га, кадастровий номер №3210900000:01:061:0208, вважати недійсною.

ВИДАЛЕННЯ та ОБРІЗКА АВАРІЙНИХ ДЕРЕВ
 Тел.: (067) 164-83-72

ПРОДАМ
 Плити покриття 6 м x 1,5 м
 В кількості 30 шт.
Ціна – 1500 грн/шт
 Тел.: (067) 466 84 01

КП «Контроль благоустрою» ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ паркувальників!
 Детальна інформація за тел.: (063) 569-01-70

ПОНАДОБИЛИСЬ ДЕНЬГИ?
 Могу купити монети (юбилейные, СССР, Украина, старые и иностранные), бумажные деньги, награды, автомобильки, старинные вещи и т.п. Возможен выкуп коллекции.
 Хватит держать дома то, что может принести Вам деньги! (097)626-57-79.

ГОРОСКОП

11–17 квітня 2016 року



Овен (21.03 – 20.04)

Розумні навантаження необхідні будь-якому організму. Не втрачайте активності, дійте самостійно. Ваші фінанси залежать від ваших рішень і вчинків. Гарний настрій допоможе зберегти нормальну атмосферу в сім'ї.



Телець (21.04-21.05)

Прагніть уникати різких струсів і нервувати. Особливих труднощів з грошима ви не відчуєте. Кінець тижня сприятливий для вирішення сімейних проблем.



Близнюки (22.05-21.06)

Позитивні емоції допоможуть подолати слабкість і невпевненість в собі. З грошима вам не щастить, але якщо ви уважні і доброзичливі до близьких людей, вам буде вдома добре і затишно.



Рак (22.06-22.07)

Без надмірностей! Ваш фізичний стан в нормі. Успіх залежить від розсудливості і стриманості. Робота піде нормально. У сім'ї може відчуватися якась напруженість.



Лев (23.07-23.08)

Сміливо беріться до роботи. Ви повні сил, до того ж вас супроводжує успіх. Складнощі і неприємностей з грошима можна не побоюватися. Будьте уважніші у спілкуванні з близькими людьми.



Діва (24.08-23.09)

Тиждень досить сприятливий для бізнесу. Ваші зусилля принесуть хороші плоди в майбутньому. Не поспішайте «тікати» з дому і тиждень пройде спокійно і щасливо.



Терези (24.09-23.10)

Не варто спокушати долю - експериментувати і пускатися в ризиковані авантюри. Хороший тиждень для активної діяльності. Витрачена енергія не пропаде дарма і збереже доброзичливу атмосферу в будинку.



Скорпіон (24.10-22.11)

Не варто спокушати долю і ставити експерименти зі своїм організмом. Вам щастить, але не треба забувати і про обережність. Будьте розторопні - не запізнитесь! Ваша сім'я - ваша опора.



Стрілець (23.11-21.12)

Різких спадів і підйомів не буде. Покладайтеся на свої сили, не намагайтеся стрибнути вище за свою голову. Активна діяльність принесе заслужені доходи. Обстановка будинку залежить від вашого настрою і поведінки.



Козоріг (22.12-20.01)

Дотримуйтеся звичайного ритму життя, інакше можливі зриви і великі невдачі. Не беріть на себе велику відповідальність. На сімейному небосхилі - мінлива хмарність, а в повітрі витає напруженість.



Водолій (21.01-19.02)

Керуйтеся своєю інтуїцією і здоровим глуздом. Не розраховуйте на везіння в ділових зустрічах. Можливі різні перешкоди і збої. У сім'ї все залежить від вас.



Риби (20.02-20.03)

Можливі перепади самопочуття. Фінанси у повному порядку. Будьте готові до найрізноманітніших труднощів. Атмосфера в сім'ї багато в чому залежить від вашої розсудливості.

ТЕЛЕПРОГРАМА 11 – 17 КВІТНЯ

НЕДІЛЯ, 17 квітня

УТ-1

6.00 Світ православ'я.
6.30, 7.30, 8.00 Погода.
6.35 Крок до зірок.
7.40 Золотий гусак.
8.05 Світ on-line.
8.20 Смакота.
8.45 Авто перевірено.
9.00 Погода.
9.10 Путівник прочанина.
9.20 Гра долі.
9.50 Мистецькі історії.
10.15 Спогади.
10.50 Твій дім.
11.30 Д/ф «Марія Левитська. Театральний роман».
12.05 Театральні сезони.
12.35 Фольк-музика.
14.00 Теніс. Кубок Федерації. Друга світова група. Матч плей-офф. Україна - Аргентина.
18.10 Дорога до Ріо-2016.
18.35 Чоловічий клуб. Спорт.
19.45 Погода.
19.55 Д/ф «Нью-Йоркський вокзал Гранд Централ».
21.00 Новини.
21.30 Прем'єр-міністр України А. Яценюк про реформи.
21.40 Перша шпальта.
22.15 Книга. ua.
22.45 Погода.
23.00 Паспорт. ua.
23.10, 0.05 Погода.
23.15 Д/ф «Двобій заради майбутнього».
0.20 Телемагазин.
1.20 Музичне турне.
2.30 Т/с «Роксолана».
3.30 Т/с «Білявка».
5.00 Д/ф «Азербайджан, газовий постачальник Європи».
5.35 Новини.

Канал "1+1"

6.10 «Однокласники».
7.05 «Українські сенсації».
8.00 «Сніданок. Вихідний».
9.00 «Лото-Забави».
9.40 М/ф «Маша і ведмідь».
10.05 «ТСН».
11.00 «Світ навиворіт 5: Індонезія».
12.05 «На ножах 2».
13.25 «Чотири весілля 4».
14.50 «Ліга сміху 2».
17.05 Драма «Чорне море».
19.30 «ТСН-Тиждень».
21.00 «Голос країни 6».
23.20 «Світське життя».
0.20 Х/ф «Деліріум». (2 кат.).
2.30 «Сніданок. Вихідний».
5.15 «ТСН-Тиждень».

Інтер

5.30 «Подорожці» - «Час».
6.00 Х/ф «Мій ласкавий і ніжний звір».
8.10 «Вдалих проект».
9.00 «Готуємо разом».
10.00 «Орел і решка. Навколосвітня подорож».
11.00 «Орел і решка. Шопінг».
12.00 Х/ф «Вагома підстава для вбивства». (2 кат.).
15.20 Х/ф «Влітку я віддаю перевагу весіллю». (2 кат.).
17.15 Т/с «Погана кров». (2 кат.).
20.00 «Подорожці тижня».
21.30 «10 хвилин з Прем'єр-міністром».
21.40 Т/с «Погана кров». (2 кат.).
22.30 Д/ф «Гагарін. Тріумф і трагедія».
23.25 Х/ф «Погана сусідка». (2 кат.).
1.25 Д/ф «Ген жорстокості».

Канал "Україна"

7.00 Події.
7.50 Агенти справедливості.
8.50 Т/с «Не відпускай мене». (2 кат.).
12.40 Т/с «Шукаю чоловіка».
16.15 Т/с «Дуже красива дружина», 1-3 с.
19.00 Події тижня з Олегом Пантютою.
19.40 10 хвилин з Прем'єр-міністром України.
20.00 Т/с «Дуже красива дружина».

21.10 Т/с «Поверни мене». (2 кат.).
0.50 Т/с «Сходи в небеса». (2 кат.).
5.50 10 хвилин з Прем'єр-міністром України.
6.00 Події тижня з Олегом Пантютою.

СТБ

6.00 «Все буде добре!»
7.55 «Холостак 6».
9.20 «Гра долі»
11.30 «Караоке на Майдані».
12.25 «Україна має талант! Діти».
15.00 «Я соромлюсь свого тіла 3».
17.00 «Слідство ведуть екстрасенси».
19.00 «Битва екстрасенсів».
20.40 «Один за всіх».
21.55 «Детектор брехні 9».
23.00 «Я соромлюсь свого тіла 3».
0.25 «Слідство ведуть екстрасенси».

Новий канал

3.35 Нереальна історія.
4.00 Зона ночі.
5.40 Kids' Time.
5.45 М/с «Дак Доджерс».
7.30 Kids' Time.
7.35 Т/с «Пригода Мерліна».
13.10 Х/ф «Доа: Живим або мертвим». (2 кат.).
14.55 М/ф «Тарзан».
16.50 Х/ф «Конго». (2 кат.).
19.00 Х/ф «Данді на прізвисько Крокодил». (2 кат.).
21.00 Х/ф «Крокодил Данді 2». (2 кат.).
23.05 Х/ф «Привиди Марса». (3 кат.).
1.05 Х/ф «Сльози сонця». (2 кат.).

ICTV

5.05 М/с «Муча Луча».
5.25 Факти.
5.55 М/с «Скубі-Ду».
6.50 Х/ф «Вторгнення». (2 кат.).
8.40 Зірка YouTube.
10.15 Дивитись усім!
11.15 Без гальм.
11.50 М і Ж.
12.15 Труба містера Сосиски.
12.45 Факти. День.
13.00 Труба містера Сосиски.
13.25 Перший раз за кордоном.
14.20 Х/ф «Форсаж 5. Шалена п'ятірка». (2 кат.).
16.45 Х/ф «Суперфорсаж!» (2 кат.).
18.45 Факти тижня з О. Соколовою.
20.25 10 хвилин з Прем'єр-міністром України.
20.35 Х/ф «Форсаж 6». (2 кат.).
22.40 Х/ф «Інший світ. Пробудження». (3 кат.).
0.10 Х/ф «Інший світ. Еволюція». (3 кат.).
2.05 Т/с «Морська поліція: Новий Орлеан». (2 кат.).
2.45 Х/ф «Великий куш». (2 кат.).

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.40 «Маски-шоу».
7.50 «Нове Шалене відео по-українськи».
8.25 «Облом. UA».
9.00 «Бушидо».
10.30 Д/ф «Королі рингу. Усик».
11.00 «Секретні матеріали».
12.00 «Цілком таємно».
12.50 «Люстратор 7.62».
13.50 22 тур Чемпіонату України з футболу «Волинь» - «Карпати».
16.00 Х/ф «Пекло». (2 кат.).
18.05 Х/ф «Ураган 500 миль на годину». (2 кат.).
19.50 Х/ф «Земний апокаліпсис». (2 кат.).
21.30 «ПроФутбол».
23.15 «Гра без правил».
23.40 Х/ф «Воїни-перевертні». (3 кат.).
2.00 «Облом. UA».

У Гостомелі підтримують юні таланти



31 березня в Ірпінській загальноосвітній школі №13 відбулися входили в оновлений, відремонтований, обладнаний та, головне, затишний, сучасний хореографічний клас. Завдяки підтримці та матеріальній допомозі члена виконкому Гостомельської селищної ради Василя Васильовича Думена, навчання хореографії стане для учнів ще більшим задоволенням. А зроблено було дуже багато: демонтаж старої підлоги, укладання нової стяжки, покриття паркетної підлоги, придбання та встановлення балетних станків. Директор школи Захлюпаній Володимир Миколайович, батьки та учні –вихованці шкільного хореографічного колективу «Хвиля танцю» під керівництвом Ірини Дмитрівни Соболев висловили вдячність за таку допомогу, а також подарували чарівну і зворушливу танцювальну композицію.

Також до створення комфортних умов у цьому класі долучився й селищний голова Гостомеля Юрій Ілліч Прилипко, завдяки якому встановлено сучасні батареї, тож наші учні не будуть мерзнути під час репетицій.

За кошти батьків, виділених з Благодійного фонду «Гостомельська школа», стало можливим швидко та якісно під'єднати і встановити придбане нове обладнання, зробити естетичний косметичний ремонт, замінити штори.

Приємно відчувати таку підтримку з боку небайдужих людей, а ми в свою чергу прославлятимемо рідну Гостомельщину і даруватимемо радість односельцям виступами талановитих учнів!

Адміністрація школи

Школа має талант!



1 квітня для багатьох учнів 13-ї школи (сmt.Гостомель) стало днем відкриттів та днем талантів. Цього дня в яскраво прикрашеній актовій залі відбувся відбірковий етап нового шкільного фестивалю «Школа має талант».

До участі подали заявки 65 учнів школи, які бажали продемонструвати свій талант у різних жанрах: спів, хореографія, розмовний жанр, спорт, гра на різних інструментах і навіть комп'ютерний дизайн. Тривав цей марафон 3 години.

Визначати найталановитіших допомагали порадики – справжні майстри своєї справи та професіонали: Тетяна Мартиновець (співачка та викладач із вокалу), Ірина Соболев (хореограф та керівник шкільного колективу «Хвиля танцю»), Галина Іванівна Правдосудович (викладач по класу фортепіано). Усі вони разом знаходили слова підтримки та надавали професійні поради для юних талантів, адже попереду – головний виступ у фіналі фестивалю «Школа має талант», який відбудеться 15 квітня в Культурно-оздоровчому комплексі селища Гостомель.

Фестиваль покликаний допомогти дітям, які прагнуть показати себе на сцені, набути досвіду, побороти невпевненість у собі, та головне – повірити у себе!

НЕ ЗВОЛІКАЙТЕ, ЯКЩО ВАША ДИТИНА...

Якщо у Вас виникли труднощі у вихованні Вашої дитини – звертайтеся до Ірпінської міської психолого-медико-педагогічної консультації (надалі ПМПК)!

Ви помітили, що Ваша дитина відстає в розвитку, не встигає за програмою загальноосвітньої школи, має певні труднощі у поведінці, конфліктні ситуації з вихователями, вчителями? Не втрачайте надію, звертайтеся до ПМПК, яка допоможе Вам у вирішенні цих складних питань. Головне Ваше завдання – якомога раніше звернутися до нас.

Функціонує Ірпінська міська психолого-медико-педагогічна консультація за адресою: м.Ірпін, вул. Северинівська, 129-а.Тел.: 92-226, 95-440.

Діна ТИМОШЕНКО-УШАКОВА

12 КВІТНЯ — ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ АВІАЦІЇ ТА КОСМОНАВТИКИ

ЩОДЕННИК ЛЬОТЧИКА ЕННАНОВА

Знайомтесь: діючий лінійний пілот цивільної авіації Дмитро Еннанов. Уродженець Бучі. Навчався в Ірпінській середній школі №4. Перша вища освіта – інженер-штурман, друга – інженер-пілот. Обидві освіти отримав у Державній академії цивільної авіації м. Санкт-Петербурга. Літав штурманом на Ту – 154. Пройшов спеціалізовану перепідготовку у Швеції на літак «Боїнг 737-500» та Голландії «Аербас 319-320». 12 квітня 2014 року вже як командир повітряного судна здійснив свій перший рейс.



Пропонуємо ознайомитися з найбільш цікавими епізодами з льотних буднів людей цієї героїчної та мужньої професії, які Дмитро занотував у свій щоденник.

Учора я склав перший державний іспит. Завдання було пролетіти на тренажері Ту – 154М за певним маршрутом. Я був призначений командиром екіпажу. Ми летіли за маршрутом Ростов – Мінеральні Води. Заступник декана особисто потис мені руку після приземлення. Запитань та зауважень до нас не було. Інструктор відзначив на післяльотному розборі мої правильні дії та розподіл роботи серед членів екіпажу. Сказав, що зі мною він пов'язує особисті надії.

Сьогодні двічі злітав до Москви. Обидва рейси пройшли у штатному режимі. Досвідчений командир відзначив, що я маю професійну штурманську жилку. Приємно було це почути з вуст КВС, а він літає з початку 90-х рр. Навіть покійний

мер Санкт-Петербурга Анастолій Собчак погрожував йому, що ніколи не буде КВС. А він і досі літає. Облітав півсвіту. Добре слово від таких людей свого роду стимулює. І ти розумієш, що знаходишся на правильному шляху.

Мене зараховано в навчально-тренувальний центр. У ньому проходять підготовку співробітників авіакомпанії. Потім складатимуться фахові іспити на сертифікат. Крайці з них будуть направлені на навчання до Швеції на літак «Боїнг 737».

Сьогодні складав теоретичний іспит. Зі 100 питань потрібно було відповісти на 80. Я правильно відповів на 98. Теорію пройшов. До Стокгольма на тренажер «Боїнг» летимо на місяць.

На тренажері відпрацьовуються можливі відмови. Пожежа шасі – це дрібнички, відмова одного з генераторів їх штурманську жилку – теж не проблема для польоту. А ось розгерметизація кабіни екіпажу та салону на висоті 10000 метрів та

аварійне зниження лайнера – дух захоплює. Ми керували літаком у кисневих масках. Важко словами передати ті почуття, які охоплюють тебе, коли на шаленій швидкості на літаку, який «лихоманить» зі страшною силою, ти несешся до землі. Це треба відчувати. А потім була відмова двох гідросистем. Тобто керувати літаком, коли щоб повернути штурвал вліво або вправо, доводилося застосувати фізичну силу. Навантаження на руки було майже 60 кг. Ось де мені знадобилася моя фізична форма. Врешті-решт мені вдалося приборкати аварійний літак і здійснити приземлення.

17 серпня 2011 р. – особлива дата для мене. Я почав літати на «Боїнгу 737» у великому небі! Рейс був до Шереметьєво. Коли я під'їжджав до літака, згадалося, скільки років я обслуговував лайнери на землі, будучи авіатехніком, а тепер я – член екіпажу і буду летіти на ньому! Рейс пройшов чудово! У Шереметьєво було скупчення літаків, тому пе-

ред посадкою нас поставили у велику чергу. На зворотному шляху у небі були блискавки. З цікавістю дивився, як яскраве світло охоплювало півнеба!

Щойно прилетіли з Сочі. Туди рейс пройшов штатно. Злетіли та приземлилися за розкладом. Але непередбачуване трапилося пізніше. Я безпосередньо виконував зліт. Плавню відірвавши машину від смуги, почав розвертатися. Потім у нас почала некоректно працювати висотна система. Набирати висоту не мали можливості. Задля безпеки почали кружляти, відпрацьовуючи пильне для посадки в Сочі. Для цього необхідно було налітати у зоні майже 1,5 години. Тому командир вирішив летіти до Домодедова на висоті всього 3000 м! Ось так ми пролетіли пів-Росії з півночі на південь на цій висоті і здійснили штатну посадку! По боках злітно-посадкової смуги наготові було чимало пожежних та інших аварійних служб. Майже як у фільмі «Екіпаж».

За кілька годин потому за пасажирами прибув резервний борт. А ми вранці перегнали порожній літак знов-таки на 3 тисячах метрів до нашого аеропорту. Зазвичай ми літаємо на висоті 10-11 тис. м.

Сьогодні був штатний рейс до Ростова. Я отримую моральне задоволення від кожного рейсу. На жаль, всі мої позитивні емоції зникли, коли дізнався про катастрофу Як-42 під Ярославлем. Це жахлива трагедія, яка нам нагадує про те, що все може закінчитися в одну мить! Боляче усвідомлювати, що цих людей ніколи не повернути! Світла їм пам'ять.

Сьогодні 27 вересня 2011 р.! Знаменна для мене подія! Я здійснив свій перший міжнародний рейс. Пункт призначення – місто контрастів Стамбул. Відвічі приємно, що рейс проходив над рідними для мене місцями. Нарешті я побачив Київ з висоти 11000 м. Погода була чудова, і я зміг роздивитися панораму міста, Олімпійський стадіон. Бачив також Гостомель, неподалік Ірпіню і рідну мою Бучу.

Учора мав бути у мене вихідний. Раптом телефонує мій командир. Терміново потрібно летіти до Краснодара. Там зламався наш АН-148. Ми мчимося на роботу. Летимо туди порожніми. Політ пройшов штатно. Обидва

рази злітав та саджав літак особисто. Зараз спатиму і сьогодні ж вночі летітиму до Єкатеринбурга. Знову переконаюсь: льотна робота – це тяжка праця без вихідних і свят.

Сьогодні вночі злітав до Уфи. Політ пройшов нормальним. Правда, при заході на аеродром дув занадто сильний вітер. Літак кидало з боку в бік. КВС дозволи мені особисто здійснити посадку. Правда, попотів чимало. Довелося інтенсивно попрацювати штурвалом та важелями управління двигунів. Саме від таких польотів у складних метеоумовах отримуєш чималу порцію адреналіну. Навіть самому не віриться, що я самостійно пілотую «Боїнгом 737», виконую як внутрішні, так і міжнародні рейси. Льотна професія – це важкий труд, де потрібно постійно працювати над собою і підвищувати свою майстерність.

Сьогодні вночі літав до Тюмені. Там уже мінус 17, справжня сибірська зима. Під час польоту відмовив автопілот. Пролетіли Пермську зону, бовтанка закінчилася, триває спокійний політ. Командир вийшов з кабіни. Я тільки взявся зробити необхідні записи в журналі, як раптово відключається автопілот, лайнер починає набирати висоту. Я миттєво зреагував, перейшов на ручне управління і стабілізував літак. Скоріш за все, це був банальний збій автоматики, оскільки назад автопілот працював, як годинник.

Я майже щодня зайнятий вивченням інструкції з експлуатації літака «Airbus». Літак цікавий. Філософія керування ним інша. Замість штурвала – джойстики. На тренування ми летимо 1 лютого до Амстердама.

В амстердамському центрі перепідготовки ми почали відпрацьовувати усілякі відмови. Крім того, виконували вправу, коли один із пілотів неприємно, а інший самостійно саджає літак. Звичайно, все це трапляється несподівано. У такому випадку ми заходимо на посадку, я пілотую, ми стабільно йдемо по глісаді, і раптом відключається автопілот, і літак на шаленій швидкості починає падати в землю. Як потім з'ясувалося, це командир за домовленістю з інструктором відхилив ручку управління на пікірування, імітуючи, що він починає неприємно, а його тіло випадково блокує прилади управління літаком. Нага-

даю, що замість штурвалів на «Айрбасі» встановлені джойстики. Про їхню домовленість я не здогадувався. Вихід із подібної ситуації лише один – йти на друге коло. Я встановлюю режим «друге коло», переводжу літак у набір і даю команду командирі: Gear Up (прибрати шасі) – нуль емоцій, – Gear UP, капітане!!! – Gear UP. – «Щось, Дмитре, мені зле...», – ледь промовив КВС. Все зрозуміло: я залишився віч-на-віч із позаштатною ситуацією і повинен діяти самостійно. Виконуючи маневр виходу на друге коло, доповів про ситуацію, що склалася на борту, диспетчеру і приймаю рішення йти на посадку. Попередньо викликавши бортпровідників, попросив їх надати першу медичну допомогу командирі, дізнатися, чи є на борту лікар. Також замовив на землі «швидку» на момент нашої посадки. Мені в такій ситуації вдалося спокійно та впевнено приземлити лайнер.

Вперше свій день народження 22 лютого відзначав далеко від дому, в Амстердамі. Приємно було почути слова привітань. Всі побажали стати КВС і подарували модель найкращого у світі літака «АНТОНОВ – 225 МРІА» у розфарбованні авіакомпанії «Антонов». Я МРІЮ СІСТІ ЗА ШТУРВАЛ «МРІІ». Але головне, що, крім «Боїнга», відтепер офіційно вважаюся пілотом літаків «AIRBUS-319/320/321» – найпопулярніших пасажирських у світі.

Я налітав перші 1000 годин у великому небі. За цей час отримав неоціненний досвід, допуск до польотів на міжнародних повітряних лініях, крім «Боїнга», перевився на «Айрбас». За першу тисячу я здійснив 221 рейс, перевіз майже 38000 пасажирів. Побував у багатьох аеропортах, зокрема, Мурманську, Архангельську, Новому Уренгої, Тюмені, Челябінську, Барнаулі, Єкатеринбурзі, Уфі, Пермі, Самарі, Ростові, Краснодарі, Мінводах, Анапі, Сочі, Геленджіку, Казані, Києві, Одесі, Калінінграді, Гельсінкі, Стокгольмі, Берліні, Гамбурзі, Дюссельдорфі, Мюнхені, Празі, Карлових Варах, Женеві, Амстердамі, Лондоні. Навіть самому не віриться, що за рік льотної роботи налітав першу тисячу годин. Головне, що ця професія стала сенсом мого життя. Без неба, без авіації його не уявляю.

ПАМ'ЯТАЙМО

В Ірпені буде СТВОРЕНО МЕМОРІАЛЬНИЙ КОМПЛЕКС до 75-річчя оборони Києва

Влітку 1941 року на території Приірпіння тривали оборонні бої. То була одна з найтрагічніших сторінок історії Другої світової війни. На основі ДОТів Київського укріпрайону в Ірпені планується створити меморіальний комплекс.

ДОТи (довготривалі вогневі точки) залишилися в Ірпені від Київського укріпленого району. Це був унікальний комплекс оборонних споруд протяжністю 85 км. Він мав величезне стратегічне значення під час оборони Києва у липні-серпні 1941 р. Будівництво укріпрайону тривало понад 10 років. Але у вересні під час відходу наших військ на лівий берег Дніпра більшість

ДОТів були підірвані. Лишилися цілими небагато. Три з них розташовані в мікрорайоні Романівка в Ірпені, вони мають статус пам'яток історії місцевого значення. У різних джерелах їх нумерація не завжди збігається, але здебільшого мова йде про ДОТи з номерами 428, 429, 430.

Найкраще зберігся ДОТ №428, який входив до складу першої лінії оборони укрі-

прайону. Його побудували у 1930 р. Він має два поверхи. Внизу – колишнє житлове приміщення. Там зберігали боєприпаси та їжу. Облаштували санвузол та опалення. На верхньому поверсі були відкиси для кулеметів.

На відстані 100 м від ДОТу №428 розташований ДОТ №429. Він працював як спостережний пункт. Із нього бойові дії не велася: звідси здебільшого керува-

ли і віддавали накази іншим дотам, куди треба стріляти. Тобто керували вогнем. За словами свідків, для будівництва цього ДОТу були спеціально привезені башти з пітерських військових кораблів.

ДОТ №430 найбільше зруйнований. На ньому тепер височіє водонапірна башта.

Про ці ДОТи знають практично усі ірпінці. Але

поступово ДОТи засипали спочатку землею, щоб діти не травмувалися. А потім – і сміттям. Усе, що було всередині – розікрали. І лише завдячуючи ірпінській Спілці ветеранів Афганістану кілька років тому вдалося відновити ДОТи №428 і №429. Афганці разом із пошуківим клубом «Цитадель» зробили ремонт, а люди позносили назад експонати, які роками зберігали у своїх дворах і домівках. Допомогали й місцеві депутати. Тепер біля ДОТів відбуваються патріотичні заходи для молоді та зустрічі ветеранів війни.

«Ми вирішили цього року відкрити у мікрорайоні Романівка меморіальний комплекс. Уже є спонсори, які готові профінансувати роботи. Збираємо проектні

пропозиції. Реконструкцію ДОТів і впорядкування території плануємо завершити влітку. А у вересні почнемо привозити сюди шкільні екскурсії. Наші діти мають знати і пам'ятати історію рідного краю», – зазначає ірпінський міський голова Володимир Карплюк. – «За декількома оцінками істориків, під час оборони Києва загинуло близько 750 тисяч людей. Багато експертів переконані, що ця трагедія стала результатом помилкових дій тодішньої влади та військових керівників. Сьогодні наша держава змушена знову обороняти свої кордони. Тепер агресор прийшов зі сходу. Тому ми повинні пам'ятати цю цінність і будувати сильну країну на всіх фронтах: економічному, культурному, соціальному».

ДЕКАДА ЦИКЛОВОЇ КОМІСІЇ МАРКЕТИНГУ І ТОРГІВЛІ В ІРПІНСЬКОМУ ЕКОНОМІЧНОМУ КОЛЕДЖІ

У березні 2016 р. у рамках декади циклової комісії маркетингу і торгівлі у Відокремленому підрозділі Національного університету біоресурсів і природокористування України «Ірпінський економічний коледж» проведено заходи, спрямовані на розвиток творчої активності, формування наукового світогляду.



Для привернення уваги до якості товарів та послуг циклова комісія маркетингу і торгівлі у 2006 р. започаткувала проведення міжвузівської науково-практичної студентської конференції, присвяченої Всесвітньому дню захисту прав споживачів. Україна є частиною європейського економічного, політичного та суспільного простору, розвивається та інтегрується до світової спільноти. Європейська якість життя є невід'ємною складовою цивілізованої держави. Досягти бажаного рівня європейських стандартів життя можливо лише за умови, що споживачі знатимуть свої права та обов'язки, матимуть бажання й змогу ними користуватися.

Цим питанням і була присвячена **Х Міжвузівська студентська науково-практична конференція «Актуальні проблеми захисту прав споживачів»**, яка відбулася 15 березня та мала на меті підвищення обізнаності студентської молоді з питань реалізації прав споживачів, формування умінь орієнтуватися на сучасному ринку товарів та послуг, виховання споживчої культури, громадянської позиції та усвідомлення власної ролі в підвищенні якості життя. У конференції взяли участь студенти НУБіП України та його відокремлених підрозділів «Боярський коледж екології та природних ресурсів», «Рівненський державний аграрний коледж», УДФС України та його структурного підрозділу – Київського фінансово-економічного коледжу, Сумського кооперативного технікуму. На запрошення взяли участь у конференції

відгукнулися також науково-педагогічні працівники НУБіП України, представники органів місцевого самоврядування та підприємств торгівельної мережі м. Ірпінь.

16 березня викладач вищої категорії, кандидат с.-г. наук Іщенко Л. М. провела серед студентів групи Т-2013 ОКР «Бакалавр» **захист індивідуальних проєктів на тему «Актуальні моделі розвитку структури та раціонального розміщення роздрібно-торгівельної мережі в міському житловому районі»**. Вимогою до виконання проєктів була розробка моделей та структури раціонального розміщення роздрібно-торгівельної мережі в заданому районі, яка б сприяла становленню здорового способу життя та забезпечувала створення конкурентного середовища в роздрібній торгівлі, високоякісне обслуговування населення і рентабельність роботи підприємств. Члени журі високо оцінили винахідливість, кмітливість, дослідницький характер, стиль та логічність проєктів і визначили переможців.

17 березня викладач вищої кваліфікаційної категорії, кандидат с.-г. наук Поцелуйко М.П. провів **відкрите практичне заняття на тему «Визначення органолептичних та фізико-хімічних показників якості м'ясних консервів»**. Під час заняття студенти під керівництвом викладача навчилися визначати органолептичні та фізико-хімічні показники якості м'ясних консервів, аналізувати отриману інформацію та робити висновки щодо досліджуваних зразків.

17 березня відбулася **екскурсія студентів товарознавчого відділення до ТОВ «Віста»** (сmt. Ворзель).

Під час екскурсії працівник-екскурсовод розповів про історію виникнення підприємства, шляхи його розвитку та успіху. Крім того, студенти побачили на власні очі етапи виробництва майонезу, маргарину, масла та іншої продукції.

Майбутні товарознавці з цікавістю спостерігали за технологічними процесами виробництва продукції, її розлиття у тару і пакування для транспортування до споживачів.

Студентка групи Т-2012 ОКР «Бакалавр» напряму підготовки «Товарознав-

Мартиненко М.О., сприяла формуванню і закріпленню навичок із захисту власних споживчих прав, спонукала студентів до креативного мислення і застосування творчого підходу під час вирішення завдань із захисту прав споживачів.

23 березня викладач Мартиненко М.О. провела **бліц-інфо «Недобросовісна реклама: навчесь не попадатись на гачок»**, основною метою якого було ознайомлення з практичними аспектами оцінки ефективності рекламних заходів, сприяння формуванню у майбутніх фахівців системних знань і розуміння концептуальних основ недобросовісної реклами.



ство та торговельне підприємство» Олександра Храпунова взяла участь у **Всеукраїнській студентській науково-практичній конференції «Актуальні проблеми товарознавства, торговельного підприємства та захисту прав споживачів»**, що відбулася 17 березня на базі Київського національного торговельно-економічного університету. У своїй доповіді «Інноваційні технології зберігання і переробки плодоовочевої продукції» студентка зацентрувала увагу на основних завданнях галузі в забезпеченні плодоовочевими продуктами функціональної та лікувально-профілактичної дії.

Інтелектуально-спортивна гра «Споживчик» серед студентів II-III курсу спеціальностей «Товарознавство та комерційна діяльність» та «Маркетингова діяльність» ОКР «Молодший спеціаліст», проведена 22 березня викладачами циклової комісії Вінник І.В. та

розвивати професійні та інтелектуальні здібності, логічне мислення, уяву. Гра-вікторина включала 9 конкурсів, серед яких: «Афоризми», «Знавці реклами», конкурс капітанів «Дешифрувальник», «Кольори у рекламі», «Сприйняття кольорів», «Вігдадувачі ребусів», «Вгадай рекламний товар», «Реклама-невидимка».

Кваліфіковані кадри і висококласні фахівці завжди були затребувані в усіх сферах життєдіяльності людини. Але сьогодні ця потреба висока, як ніколи. Тому для викладачів одним із головних завдань є пошук прогресивних підходів до роботи з молоддю, застосування розвиваючого навчання, інтерактивних форм та методів навчання. 24 березня викладач товарознавчих дисциплін Вінник І.В. провела **позанавчальний захід – воркшоп на тему «А тобі смакує підробка?»**. Воркшоп — це колективний навчальний захід, учасники якого отримують нові знання та навички у процесі динамічної групової роботи. Відмінність воркшопу від семінару, тренінгу та інших

конунали аудиторію у користі чи небезпеці жувальної гумки, надавали всебічну інформацію, яку підтверджували фактами, та до завершення заходу відстояли свою позицію.

25 березня на Дні відкритих дверей у коледжі відбувся **майстер-клас «Дізнайся, споживач!»**. Студенти відділення товарознавства та комерційної діяльності Алексахіна П., Артохова М., Солдчук Д., Федорченко Д., Музика Ю. продемонстрували результати своїх досліджень, спостережень щодо оцінки якості продуктів харчування, ознайомили присутніх з видами фальсифікації харчових продуктів, продемонстрували методи визначення фальсифікатів, які кожен із легкістю може відтворити в домашніх умовах. Майстер-клас «Дізнайся, споживач!» став своєрідною презентацією спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» для абітурієнтів та їх батьків.

Цим заходом і завершилась декада циклової комісії маркетингу і торгівлі.



звичних для нас форм навчання у тому, що це завжди колективна робота; акцент в освітньому процесі робиться на самостійне навчання групи; у воркшопі немає слухачів і спостерігачів, він завжди ґрунтується на активному залученні та взаємодії всіх його учасників; учасники воркшопу самі визначають його цілі і несуть відповідальність за весь навчальний процес; оптимальна атмосфера та умови для процесу навчання створюються ефектом групової динаміки; головна мета воркшопу — це знаходження індивідуального вирішення конкретних завдань кожним його учасником.

Учасниками воркшопу на тему «А тобі смакує підробка?» були студенти III та IV курсів ОКР «Бакалавр» напряму підготовки «Товарознавство і торговельне підприємництво», які, поділившись на команди, пере-

Вважаємо, що всі проведені заходи сприяли підвищенню мотивації студентів до навчальної діяльності, поглибленню знань з фаху, розкриття творчих можливостей студентів. А викладачі в черговий раз усвідомили, що необхідно відійти від переконання, що освіта — це передача, ретрансляція знань. Завдання кожного викладача — навчити вчитися, навчати так, щоб випускники отримали роботу і вміли адаптуватися до нових умов. Цієї мети можливо досягнути за умови, що сам викладач буде вчитися, не буде інертним, а буде організатором освітньої діяльності.

Наталія ІЛЬЧЕНКО,
заступник директора з навчальної роботи,
Світлана БЕРЕЗИНЕЦЬ,
голова циклової комісії маркетингу і торгівлі
Ірпінського економічного коледжу



ІРПІНСЬКІ СТУДЕНТИ ЗАПОЧАТКУВАЛИ першу в Україні школу з прокуратури

У той час, коли суспільство йде в ногу з часом, Ірпінь встигає підтримувати традиції проведення нових заходів. Цього року Київський обласний осередок Ліги студентів АПУ започаткував І Всеукраїнську школу з прокуратури.

Захід тривав 26 та 27 березня у форматі інтерактивних лекцій на базі Університету державної фіскальної служби України. Київський обласний осередок радо зустрів учасників із Чернівецької, Рівненської, Львівської, Миколаївської областей, серед яких були студенти, викладачі, молоді спеціалісти. Присутні мали змогу відвідати серію майстер-класів від співробітників прокуратури – як молодих практикуючих юристів, так і всесвітньовідомих теоретиків. Співкері розкрили важливі аспекти роботи цього державного органу та відкрито спілкувалися з учасниками на різні теми, відповідали на цікаві запитання, ділилися власним досвідом.

Урочисто розпочати І Всеукраїнську школу з прокуратури випала нагода її ініціатору та засновнику, заступнику голови Ліги студентів АПУ – Віктору Боюку. З вітальним словом виступили представники Університету ДФС України – викладачі та полковники податкової міліції. Серед запрошених осіб також були представники правління Ліги студентів АПУ: Анастасія Глушченко, Влад Глушко, Дар'я Безугла, Андрій Бурбела.



Курс лекцій розпочав Альберт Шаповалов, заступник начальника Ірпінського відділу Києво-Святошинської місцевої прокуратури Київської області. Розповів про особливості реформи прокуратури, нові перспективи та проблеми. Також було приділено увагу специфіці роботи органів прокуратури за новим Кримінально-процесуальним кодексом. Особливо розглянуто зміни та доповнення до законодавства, які здійснювалися за останніх чотири роки.

Тематику продовжив прокурор Хмельницької міської прокуратури Вадим Годованюк, зосередивши увагу на недоліках КПК, що суттєво

ускладнюють роботу правоохоронної системи. Він розтлумачив такі проблемні питання, як невизначеність поняття «заява про вчинення злочину» та вимоги до неї; відсутність попередньої перевірки до внесення в ЄРДР та відповідних підрозділів, які її здійснювали; відсутність законодавчого врегулювання випадків невнесення відомостей до ЄРДР.

Особливо корисною для студентів стала лекція Олени Сінякевич – прокурора Києво-Святошинського району Київської області. Пані Олена детально роз'яснила учасникам про вимоги до особи, що бажає поєсти посаду прокурора, та проходження

конкурсного відбору кандидатами. Суспільний інтерес викликала розповідь про чотирирівневий конкурсний відбір, адже не всі присутні були ознайомлені з термінами відбору працівників до прокуратур найбільших міст України. Олена Олександрівна зробила широку порівняльну характеристику структури органів місцевих прокуратур, схематично зобразивши елементи цієї системи.

Неабияке захоплення присутніх викликала лекція однієї з найвідоміших адвокатів у галузі кримінального права та судочинства Ігоря Фоміна. Ігор Юрійович пояснив суть інституту адвокатури.

МОЛОДІ Й АКТИВНІ

Особливу увагу зацентрував на ролі адвоката в системі правосуддя України. Динамічність та легкість розмови порадями, найважливішою з яких стала: «Проблеми починаються в голові». Можна зробити висновок: якщо навести лад в особистих переконаннях, то і навколо буде порядок.

Не менш корисними і змістовними виступами був запрошений весь другий день школи, про що студенти згадують із захопленням і вдячністю.

На закритті школи виконавач обов'язків голови Київського обласного осередку Альона Гортювенко вручила учасникам сертифікати про участь в І Всеукраїнській школі прокуратури.

Подібні масштабні заходи Ліги студентів АПУ є цілим комплексом з підготовки та організації. Ми раді, що молодіжна ініціатива отримує підтримку як з боку місцевих органів прокуратури, адвокатських об'єднань, юридичних фірм, так і з боку викладачів Університету ДФС України.

Особливу подяку Київський обласний осередок Ліги студентів АПУ висловлює партнерам І Всеукраїнської школи з прокуратури: юридичній фірмі «Корн-захист» та юридичній компанії «Золотий Скорпіон», які надали допомогу та підтримали молодий колектив під час організації заходу.

Альона ГОРТУВЕНКО
Голова Київського обласного осередку

► Здійснилося!

Нещодавно приємна й довгоочікувана подія спіткала ансамбль афганської пісні «Перевал», який працює на базі Центрального будинку культури нашого міста. Цей колектив понад 7 років тому був заснований колишніми учасниками війни в Афганістані та їх друзями. Місцева влада завжди підтримувала цей колектив. На безоплатній основі вони мають приміщення для репетицій, їх часто долучають до участі в культурно-мистецьких заходах. Хлопці в свої чергу багато виступають не тільки в Київській області та м. Києві, а й по всій Україні, мають перемоги в музичних конкурсах. Для підтримки колективу за бюджетні кошти декілька років тому було придбано дві акустичні колонки. Та тільки зараз, за підтримки міської голови Володимира Карплюка, хлопці отримали те, про що давно мріяли – новенький комплект звукодіючої апаратури та мікрофон. Тож бажаємо ансамблю афганської пісні «Перевал» нових творчих здобутків і професійного зростання!

► Місту не вистачає спеціальних афішних стендів

Минулого тижня відбулося засідання дискусійного клубу «Актуальні проблеми міста Ірпіння та шляхи їх вирішення: діалог влади-громада» на тему: «Становище культури в Ірпінському регіоні: проблеми і перспективи розвитку». Одне з ключових питань, що обговорювалось, – доступність інформації про культурно-мистецькі події в нашому місті. Тут усі сторони погодились з тим, що місту вкрай не вистачає спеціальних афішних тумб чи стендів, на яких розмішувалась би інформація виключно про культурно-мистецькі, спортивні, соціальні заходи. Такі об'єкти варто було б розмістити біля закладів освіти, культури, в парках міста, біля великих закладів торгівлі та поруч із міською радою. Попередні пропозиції стосовно встановлення таких інформаційних дощок вже обговорювались з міським головою. Сподіваємось, що найближчим часом наше місто прикрасять спеціальні афішні стенди, які слугуватимуть для кращого інформування населення про культурне життя Ірпіння.

► Чекаємо на ваші ініціативи!

Уже незабаром щовихідних у міському парку відпочинку ім. В.Правика розпочне свою роботу культурно-мистецький майданчик. Чекаємо від відвідувачів парку та жителів нашого міста пропозиції щодо форм та змісту культурно-мистецьких подій, що проводитимуться на відкритому повітрі. Шукаємо також ініціативних діячів усіх видів мистецтва та спорту, психологів та лекторів для проведення музичних годин, художніх та фотовиставок, майстер-класів, лекторіїв і тренінгів, спортивних занять, змагань та інших форм дозвілля і відпочинку. Надсилайте ваші пропозиції на електронну адресу: i_kultura@ukr.net та за тел.: (093)505-62-05.

Дякуємо всім, хто допоміг нам здобути нагороду!

30 березня 2016 р. у приміщенні Київської обласної державної адміністрації відбулося засідання колегії Управління молоді та спорту за результатами роботи та спортивних досягнень у 2015 р.

На колегії були відзначені кращі спортсмени, тренери, відділи молоді та спорту, фізкультурно-спортивні товариства та дитячо-юнацькі спортивні школи області. За результатами обласного огляду-конкурсу наша ДЮСШ посіла 2 місце серед дитячо-юнацьких спортивних шкіл Київської області з неолімпійських видів спорту.

Це – нагорода за плідну та фанатичну працю всього нашого колективу, нагорода за старання та високі результати наших спортсменів у змаганнях різного рангу, нагорода за підтримку та розуміння батьків і всього нашого міста. До речі, і наше місто отримало Подяку від Управління молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації за вагомий внесок у реалізацію державної молодіжної політики та розвитку фізичної культури і спорту. Потенціал є – потрібно виходити на всеукраїнський рівень.

Ірпінська ДЮСШ

ЗНАЙ НАШИХ!

ГОРДІСТЬ НАШОЇ ШКОЛИ І МІСТА

Ірпінська дитяча музична школа щиро вітає переможців конкурсів, фестивалів та олімпіад – учнів, які проявили старанність, працьовитість і талант упродовж цього навчального року, а також висловлює вдячність усім педагогам, які вклали у своїх вихованців багатий досвід, знання, час і любов!

Переможці Обласного конкурсу-фестивалю дитячої творчості «Дебют»:

Василь СЕДОВ (естрадний вокал, викл. Андрухович Л.М.) – I місце

Софія ТЕРНОВА (сольний спів, викл. Савушкіна Т.П.) – I місце

Васіліса ЧЕРЕНКОВА (спец. фортепіано, викл. Скатова Т.В.) – I місце

Ансамбль гітаристів старших класів: Катерина ГАНІНА, Антоніна ФАЛЬЧУК, Костянтин ШУЛЬГІН, Анастасія БУДІШЕВСЬКА, Євгеній МУРАВИОВ, Тарас ШИЛО, Владислав ДУБІНЧУК, Андрій ГАБЯН (керівник Пінчук В.Д.) – II місце

Руслана РУДЕНКО (естрадний вокал, викл. Андрухович Л.М.) – II місце

Кароліна ЧЕРЕНКОВА (спец. фортепіано, викл. Скатова Т.В.) – II місце

Дует скрипалів: Данило КУРОВСЬКИЙ і Ельвіра КРЕЩУК (викл. Руденко І.В.) – II місце

Дует скрипалів: Данило КУРОВСЬКИЙ і Ельвіра КРЕЩУК (викл. Руденко І.В.) – II місце

Дует скрипалів: Данило КУРОВСЬКИЙ і Ельвіра КРЕЩУК (викл. Руденко І.В.) – II місце

Ілля МОРГУН (труба, викл. Олексієнко Р.В.) – II місце

Марія КИСЛЕНКО (ксилофон, викл. Пінчук В.Д.) – II місце

Дарина ЗІНЧЕНКО (естрадний вокал, викл. Дидікіна Н.О.) – III місце

Ірина РУДЕНКО, викл. Свиріпа М.А. – III місце

Квартет ксилофоністів молодших класів: Валерія ЛОМЖИНСЬКА, Максим КАЛІЄВСЬКИЙ, Дмитро ВИШТАК, Антон БЕЛІК (керівник Пінчук В.Д.) – III місце

Квартет скрипалів: Данило КУРОВСЬКИЙ, Уляна КРИВЕНЬ, Ельвіра КРЕЩУК, Аліна ОЛІЙНИК (викл. Руденко І.В.) – дипломанти

Переможці Всеукраїнського конкурсу мистецтва «Різдвяний зорепад»:

Дует: Софія ТЕРНОВА і Данило КРИВЕНЬ (академічний вокал, викл. Савушкіна Т.П.) – Гран-прі

Дует: Софія ТЕРНОВА і Данило КРИВЕНЬ (академічний вокал, викл. Савушкіна Т.П.) – Гран-прі

Дует: Софія ТЕРНОВА і Данило КРИВЕНЬ (академічний вокал, викл. Савушкіна Т.П.) – Гран-прі

Дует: Софія ТЕРНОВА і Данило КРИВЕНЬ (академічний вокал, викл. Савушкіна Т.П.) – Гран-прі

Дует: Софія ТЕРНОВА і Данило КРИВЕНЬ (академічний вокал, викл. Савушкіна Т.П.) – Гран-прі

Дует: Софія ТЕРНОВА і Данило КРИВЕНЬ (академічний вокал, викл. Савушкіна Т.П.) – Гран-прі

Дует: Софія ТЕРНОВА і Данило КРИВЕНЬ (академічний вокал, викл. Савушкіна Т.П.) – Гран-прі

Дует: Софія ТЕРНОВА і Данило КРИВЕНЬ (академічний вокал, викл. Савушкіна Т.П.) – Гран-прі

Дует: Софія ТЕРНОВА і Данило КРИВЕНЬ (академічний вокал, викл. Савушкіна Т.П.) – Гран-прі



Переможці Всеукраїнського конкурсу «Мрії класики»

Ілля МОРГУН (труба, викл. Олексієнко Р.В.) – II премія

Переможці Всеукраїнської музичної олімпіади «Голос Країни»

Дует: Софія ТЕРНОВА і Данило КРИВЕНЬ (академічний вокал, викл. Савушкіна Т.П.) – I премія

Ангеліна МІТРЯНУ (спец. фортепіано, викл. Скатова Т.В.) – I премія

Кароліна ЧЕРЕНКОВА (спец. фортепіано, викл. Скатова Т.В.) – I премія

Ансамбль гітаристів старших класів (Катерина ГАНІНА, Антоніна ФАЛЬЧУК, Костянтин ШУЛЬГІН, Анастасія БУДІШЕВСЬКА, Євгеній МУРАВИОВ, Тарас ШИЛО, Владислав ДУБІНЧУК, Андрій ГАБЯН (керівник Пінчук В.Д.) – I премія

Ансамбль гітаристів старших класів (Катерина ГАНІНА, Антоніна ФАЛЬЧУК, Костянтин ШУЛЬГІН, Анастасія БУДІШЕВСЬКА, Євгеній МУРАВИОВ, Тарас ШИЛО, Владислав ДУБІНЧУК, Андрій ГАБЯН (керівник Пінчук В.Д.) – I премія

Ансамбль гітаристів старших класів (Катерина ГАНІНА, Антоніна ФАЛЬЧУК, Костянтин ШУЛЬГІН, Анастасія БУДІШЕВСЬКА, Євгеній МУРАВИОВ, Тарас ШИЛО, Владислав ДУБІНЧУК, Андрій ГАБЯН (керівник Пінчук В.Д.) – I премія

Васіліса ЧЕРЕНКОВА (спец. фортепіано, викл. Скатова Т.В.) – дипломант

Костянтин ШУЛЬГІН (гітара, викл. Пінчук В.Д.) – дипломант

Переможці Всеукраїнського конкурсу-огляду юних піаністів ім. О. Вериківської:

Емілія ОВСЯННИКОВА (викл. Цуприк Л.А.)

Кароліна ЧЕРЕНКОВА (викл. Скатова Т.В.)

Переможці фестивалю «Весняні нотки»:

Анна МОРОЗ (викл. Білан І.О.)

Ангеліна МІТРЯНУ (викл. Скатова Т.В.)

Васіліса ЧЕРЕНКОВА (викл. Скатова Т.В.)

Особлива подяка нашим концертмейстерам: Степанову А.М., Скрипчак Н.М., Чуприні І.А., Лазоренко О.С., Колісник О.В.

Порадуйте своїх рідних, друзів, колег, привітавши їх зі знаменними подіями на сторінках «Ірпінського вісника»!

Із таких приємних дрібниць складаються щасливі спогади, а душі наповнюються вдячністю і взаємністю!

Телефонуйте нашій редакції:
61-416.

Цукровий діабет: ЖИТТЯ НА ВИПЕРЕДЖЕННЯ

Цукровий діабет набув масштабів глобальної епідемії. Надзвичайна небезпека діабету визнана сьогодні всім міжнародним співтовариством. У грудні 2006 року ООН ухвалила спеціальну резолюцію по цукровому діабету, в якій визнала, що діабет несе серйозну загрозу для всього світового співтовариства.

Фактор часу

Кажуть, що час – найкращий лікар, і згодом усе минеться. Сперечатися з цим важко, але й погодитися навряд чи зможу. Минуло трохи більше трьох років, як пішла з життя моя мати, а серце змириться аж ніяк не може. Причина смерті, як уже потім з'ясувалося, був цукровий діабет. У свої 75 років вона виглядала значно старше свого віку. Найближчі родичі настійно наполягали на лікуванні в стаціонарі. Проте мати категорично відхиляла всі ці пропозиції – у мене гіпертонія, прийматиму пігулки і краще себе почуватиму. А турбувати лікарів через це не варто, їм є кому приділяти увагу. Такий уже був у неї характер – про себе думала в останню чергу. Вона танула, наче свічка, на очах. Постійно стомлювалася, почала втрачати зір. І лікар-окуліст висловив припущення, що втрата зору пов'язана з цукровим діабетом і настійно радив відвідати ендокринолога. Натомість мати придбала прилад, який показував рівень цукру в крові, і... він показав значний рівень перевищення норми. Ми викликали швидку медичну допомогу. Але навіть тоді мати написала відмову від госпіталізації. А коли лікарі поїхали, то показала нам нижню частину ніг. Вони були майже білого кольору й холодні. Тепер мені стало зрозумілим, чому вона постійно свої ноги гріла біля батареї опалення. Вона згодом зрозуміла серйозність захворювання і боялася ампутації нижніх кінцівок, тому й не давала згоду на лікування у стаціонарі. Мовляв, якщо навіть і помру, то з ногами, а не буду ампутантом лежати в труні... За кілька тижнів її не стало...

Моя мати належала до покоління дітей війни. Скільки поневірянь та трагедій випало на їх долю! Заbrane військово дитинство, для багатьох дітей – сирітство, голодування. Все це аж ніяк не додавало їм здоров'я. Важка доля випала дітям війни й у післявоєнний період. Моя мати – не виняток. Росла сиротою при живому батькові й мачусі. Вийшла заміж за політичного репресованого, такого ж сироту. Дочка з дитинства – інвалід. І з цим потрібно було жити. І заради цього також. Чоловік передчасно пішов із життя. На її плечі лягло чимало випробувань. І ці постійні життєві стреси давалися взнаки, а це не могло не позначитися на її здоров'ї: гіпертонія, і на додаток – цукровий діабет, який певний час не давав про себе знати.

Випадок із моєю матю – це одне горе для однієї родини. Все життя собі докорятиму за те, що не зміг її переконати своєчасно звернутися по допомогу до лікарів. Напевно, вона й досі була б жива. І її випадок не поодинокий. Впев-



► Що таке цукровий діабет

Цукровий діабет – це порушення обміну речовин, при якому не відбувається нормального засвоєння клітинами організму цукру (глюкози) з крові.

Глюкоза є основним джерелом енергії, універсальним паливом для наших клітин. «Згораючи», вона забезпечує нормальну функцію мозку, печінки, серця, м'язів. А для того, щоб глюкоза потрапила в клітини, потрібен інсулін.

Інсулін – це білковий гормон, що виробляється підшлунковою залозою. Саме він доставляє глюкозу в клітину. Якщо немає інсуліну, то глюкоза (цукор) у клітку потрапити не може, хоча її багато в крові.

Цукровий діабет – захворювання, яке потребує медичної допомоги протягом усього життя хворого. Хвороба дає серйозні ускладнення, що потребують дорогого лікування, є однією з основних причин тривалої непрацездатності та передчасної смерті. При цьому діабет невпинно молодшає, кожен рік вражаючи все більше людей працездатного віку.

наний, є чимало людей, які звертаються по допомогу до лікарів майже в останній момент, коли перемогти хворобу доведеться значними зусиллями або залишитися сподіватися на диво. Тому не варто випробувати свою долю й здоров'я. А краще звертатися за медичною допомогою при перших симптомах.

Мільйони хворих

За даними Міжнародної федерації діабету, кількість хворих у світі (2011 рік) досягла рекордної цифри – 366 мільйонів, а у 2030 р. становитиме 552 мільйони. Вважається, що у світі проживають ще близько 183 млн. осіб із недиагностованим цукровим діабетом, що становить 50% від діагностованих випадків.

В Україні кількість зареєстрованих хворих на цукровий діабет станом лише на 1.01.2011 рік сягла 1 221 300 осіб. Однак багато українських лікарів-ендокринологів переконані, що діабетиків серед українців у 2-2,5 рази більше, ніж показує офіційна цифра. Через нестачу знань більшість з них не підозрює про свій діагноз, поки не почнуть розвиватися ускладнення.

Діабет у Приірпінні Про ситуацію з діабетом в Ірпені та Приірпінні розмовляємо з міським ендокринологом Наталією Євсюковою.

У 2015 р. на обліку перебувало 414 хворих на I тип діабету і близько 2000 осіб на II тип.

Хворі на I тип є під постійним наглядом лікарів-ендокринологів. За хворими на II тип спостерігає сімейний лікар.

«Справжнім бичем для діабетиків є гіподинамія, яка приводить до ожиріння. Тому так важливо, щоб хворий сповідував активний спосіб життя. Хворі на

Основні ознаки цукрового діабету: спрага, часте сечовипускання в нічний час, сухість шкіри, втрата ваги, судоми ніг, порушення зору, свербіж шкіри, сонливість, стомлюваність. Виникають також грипоподібні симптоми, посилення росту волосся на обличчі, дрібні жовті нарости на тілі (ксантоми).

діабет повинні ходити не менше години – до легкої задишки і поту, їздити на велосипеді, плавати. Це велике щастя, що в Ірпені відкрили басейн. Хворі повинні використати таку можливість у повній мірі», – говорить лікар.

На запитання про продукти для діабетиків на основі цукрозамінників, лікар-ендокринолог відповіла, що їх слід вживати так же обмежено, як і продукти з цукром. Якщо людина може відмовитися від їх споживання, хай це робить.

ВИКЛИКИ ЧАСУ

«Дуже важливо запобігти хворобі, а якщо вона вже є, то намагатися не допустити ускладнень. Завжди краще попередити, ніж лікувати. Людина повинна знати, як запобігти подальшому розвитку хвороби, як жити з уже набутою. Багато знань нині люди черпають з радіо, телебачення, інтернету. Проте більш предметно про діабет та виклики, які з ним пов'язані, говорять на заняттях «Школи самоконтролю», які відвідує більше 50 чоловік. На заняттях можна безкоштовно виміряти цукор крові. Заняття проводяться в актовій залі Ірпінської поліклініки щомісяця, кожен другий вівторок, о 10-й годині», – сказала Наталія Євсюкова.

Що відбувається в організмі здорової людини

У здорової людини підшлункова залоза і печінка під контролем головного мозку автоматично підтримують рівень цукру в крові в межах норми. Перетравлена їжа, розщеплюючись до простих компонентів, надходить у кров. Поява глюкози спричиняє виділення інсуліну (мозок сам регулює скільки саме його потрібно). Інсулін поступає в кров. Глюкоза надходить з крові в клітини в залежності від потреб, а надлишки відкладаються в печінці у вигляді глікогену. Якщо ж глюкоза і після цього залишається в крові, то вона переробляється в жир. У хворого ж автоматичне регулювання зламає.

Два типи діабету Діабет I типу – інсулінозалежний цукровий діабет. Ним хворіють близько 10-15% від усього числа хворих, в основному, до 30 років. Виникає в тих випадках, коли в підшлунковій залозі не відбувається утворення інсуліну. У більшості пацієнтів виникненню діабету передують вірусне захворювання, зокрема епідемічний паротит (свинка), краснуха, вірусний гепатит. Вчені вважають, що віруси уражають клітини підшлункової залози тільки в тих, хто має спадкову схильність до діабету. Лікується ін'єкціями інсуліну.

Діабет II типу – інсулінонезалежний цукровий діабет. Ним хворіють люди, яким за 40 років, 85% – 90% від усього числа хворих.

При інсулінонезалежному цукровому діабеті в підшлунковій залозі утворюється певна кількість інсуліну, але не використовується організмом через нездатність клітин розпізнавати його. Таким чином глюкоза не може проникати через стінки клітин. Якщо діабет поєднується з ожирінням (а це близько 70%), то жирової тканина як своєрідний екран блокує дію інсуліну. Щоб прорвати цю блокаду, так звані бета-клітини починають працювати з підвищеним навантаженням. Згодом настає їх виснаження.

У хворих на діабет II типу, що мають нормальну масу тіла, причиною хвороби є порушення сприйняття сигналу інсуліну рецепторами, що розташовані на поверхні клітин.

Лікується правильним харчуванням, фізичними вправами, вживанням цукрознижувальних препаратів.

Данута КОСТУРА,
Борис БОНДАРЧУК

РЕКОМЕНДАЦІЇ

- ✓ Щодо загальних рекомендацій щодо дієти, то перш за все слід перестати вживати цукор і все те, що містить цукор і крохмал: хліб, здобу, рис і крупи, стручкові плоди, родзинки.
- ✓ Їсти слід хліб із борошна грубого помолу, макаронні вироби з твердих сортів (повільніше засвоюються), рис (двічі на тиждень, бажано нерозварений), овес, ячмінь, капусту, гречку, картоплю.
- ✓ При дієті допустиме споживання невеликої кількості хліба, як житнього, так і пшеничного.
- ✓ Якщо споживати житній хліб, цукор починає плавно підвищуватися через 20-30 хвилин. Чорний хліб переробляється в шлунку і кишечнику за три години. Житній хліб – типовий продукт з «повільним» цукром.
- ✓ Булка всмоктується через 10-15 хвилин. Цукор у крові буде підніматися різко.
- ✓ Каші з гречки і вівсянки можна порівняти по швидкості всмоктування з чорним хлібом.
- ✓ Супи слід їсти в основному овочеві. Лікарі рекомендують відварене нежирне біле м'ясо чи рибу. Яйця – не більше 2 штук на день.
- ✓ Капусту, салат, редис, огірки, кабачки, помідори, зелень можна вживати у великих кількостях (якщо немає хронічних захворювань печінки та підшлункової залози).
- ✓ Кисломолочні продукти – 1-2 склянки в день. Сир рекомендується вживати щодня, до 100-200 грам на день у натуральному вигляді або у вигляді сирників, запіканок.
- ✓ Сир, а також вівсяна і гречана каші, вівсянки, шипшина покращують жировий обмін і нормалізують функцію печінки, перешкоджають жировим змінам печінки.
- ✓ Із напоїв – зелений або чорний чай, можна з молоком, неміцну каву.
- ✓ Не слід їсти варення, цукерки, сиропи, цукор. Фрукти і сухофрукти – обмежено.
- ✓ При дотриманні дієти необхідно максимально знизити вживання прянощів, гострих, солоних та смажених страв, алкоголю. Дієта при діабеті вимагає повної відмови від продуктів, які поєднують підвищений вміст жиру і цукру. До них можна віднести шоколад (білий та молочний), тістечка, торти. Дозволяється небагато чорного шоколаду з горіхами.
- ✓ При діабеті рекомендується їсти маленькими порціями 5-6 раз на день, щоб не створювати великі навантаження на підшлункову залозу.
- ✓ Раціонально продумане меню дозволить хворому на цукровий діабет вести повноцінний спосіб життя і скоротити прийом лікарських препаратів.
- ✓ Правильно підібравши дієту при діабеті, при легкій (а нерідко і при середньої тяжкості) формі цукрового діабету 2 типу можна звести до мінімуму медикаментозне лікування, а то й зовсім обійтися без нього. Тому питання як правильно харчуватися при діабеті хвилює більшість хворих.

САМОКОНТРОЛЬ

Чим більший контроль за захворюванням, тим менше обмежень і більше свободи. Вдома бажано мати глюкометр. Контролювати цукор не тільки натще, але й обов'язково через дві години після їжі.

ВАЖЛИВО:

Лікування цукрового діабету обов'язково повинно проводитися лікарем, який призначає хворому дієту з урахуванням особливостей його організму.

ЦУКОР У КРОВІ: НОРМИ

	Здоровий	Хворий
натще	3,5 - 5,5 ммоль/л	менше 6 ммоль/л
через годину після їжі	менше 7 - 8 ммоль/л	менше 10 ммоль/л
через 2 години після їжі	3,5 - 5,5 ммоль/л	менше 7,8 ммоль/л

Всеукраїнська
благотворительная
организация
ПРЕОБРАЖЕНИЕ
УКРАИНЫ.

Помощь наркозависимым, алкозависимым, попавшим в трудную жизненную ситуацию, оставшимся без жилья, без средств к существованию, освобожденным из мест лишения свободы, попавшим в зависимость от наркотиков и алкоголя и др. Упрощенный прием и беспроблемное пребывание в восстановительных центрах Украины.

**БЕСПЛАТНО! БЕССРОЧНО!
АНОНИМНО!**
Телефон доверия
информационно-
справочной службы:
(097)166-00-00, 050-357-72-73

НЕДОРОГО:

- ВИЗИТКИ,
- ЛИСТОВКИ,
- ФЛАЕРА,
- ПЛАКАТЫ,
- ОБЪЯВЛЕНИЯ,
- БАННЕРЫ,
- НАКЛЕЙКИ.
- Изготовленные вывески, таблички!
(097)126-16-17
Ольга

РОСЛИНИ ЛЮБЛЯТЬ, ПАМ'ЯТАЮТЬ, РОЗУМІЮТЬ...

Рослини дуже сильно відрізняються від тварин, але це не означає, що вони не можуть мати свідомість. Просто їх «нервова система» абсолютно не така, як у тварин. Вони мають свої «нерви» і реагують за їх допомогою на те, що відбувається навколо них і з ними. Вони відчують все: коли їх зрубують, обрізають або ламають гілки, коли навіть рвуть або їдять їх листя, квіти тощо.

Було це в околицях Нижнього Тагілу на початку 90-х. Рубали просіку. У бригаді лісорубів виявився один суб'єкт, який не курив цигарок та ще й мав допитливий розум. Під час перекурів він, щоб скоротати час, придумав собі «забаву» – рахувати річні кільця на спиланих деревах.

Рахував і дивувався: цьому дереву аж 80 років, цьому – ще більше. Потім звернув увагу, що в усіх дерев періодично виявляються якісь пошкоджені кільця. І колір у них нездоровий, і вони не такі широкі та рівні. Але в усіх є явно виражені «хвороба» – це 5–6 таких кілець, що йдуть одне за іншим. Лісоруб перейнявся й вирішив вирахувати, в які роки «хворіло» дерево. Результат його приголомшив!

Виявилось, що на всіх деревах час «хвороби» припадає на 1941–1945 роки.

Виходить, що дерева відчували, що відбувається щось жахливе, разом із народом страждали від жахів війни.

На Соломонових островах, коли місцеві жителі хочуть очистити ділянку лісу під свої поля, вони не вирубують дерева, вони просто збираються там усім плем'ям і лаються на них. Через кілька днів дерева починають в'янути. Повільно, але неухильно. І врешті-решт вмирають.

Експерименти, проведені біологами, дають дивовижний результат: рослини здатні бачити, відчувати смак, нюхати, відчувати й чути. Більше того, вони можуть спілкуватися, страждати, сприймати ненависть і любов, пам'ятати і думати. Одним словом, вони мають свідомість і почуття.

ВОНИ НЕ БАЙДУЖІ

У різних країнах поліція вже не один десяток років використовує детектор брехні. Одного разу американському фахівцеві в цій галузі Клайву Бакстеру спала «божевілля» думка: приєднати його датчики до листя квітки, що росла на підвіконні в лабораторії, щоб перевірити децю.

Самопиसेць довго був нерухомий, квітка мовчала. Так тривало доти, доки одного разу поруч з цією квіткою, філодендромом, хтось не розбив яйце. В ту ж мить самопиसेць сіпнувся і викреслив пік. Рослина реагувала на загибель живого: коли співробітники лабораторії стали готувати обід й опустили в киплячу воду креветки, самописець знову відреагував найактивнішим чином. Щоб перевірити, чи не випадковість це, креветки стали опускати в окріп через паузи. І кожного разу самописець виводив різкий пік.

Так само безпомилково і миттєво рослина реагує, якщо щось трапляється з людиною. Особливо, якщо людина ця «небайдужа» їй: доглядає за рослиною, поливає її. Коли той же Бакстер порізався і припік рану йодом, самописець



тут же сіпнувся і почав рухатися.

ІМ СТРАШНО

Під час експерименту англійського біолога Л. Уотсона один зі співробітників лабораторії щодня поливав квітку герані, розпушував землю, протирав листочки. Інший же, навпаки, з похмурим виглядом заподіював квітці усіялку шкоду: ламав гілки, колов голкою листя, палив їх вогнем. Присутність «благодійника» самописець відзначав завжди рівною прямою лінією. Але варто було в кімнату увійти «лиходієві», як герань тут же пізнавала його: самописець негайно починав викреслювати різкі піки. Якщо ж у кімнату в цей момент входив «благодійник», піки відразу змінювалися прямою лінією, тривога минала: адже він міг захистити від «лиходія»!

ВОНИ РОЗУМІЮТЬ

Багато разів доведено, що рослини здатні сприймати звернені до них слова. Ще в минулому столітті відомий американський ботанік Л. Бурбанк, створюючи новий сорт, просто довго розмовляв із рослиною. Наприклад, щоб створити сорт неколючого кактуса, він багато разів повторював паросткам: «Колючки вам не потрібні, боїться вам нічого. Я захищу вас». Це було єдиним його методом.

Можна не вірити цьому, вважати це дивом, але сорт, відомий до того своїми шипами, став рости без шипів і передав цю властивість потомству. Тим же методом Бурбанк вивів новий сорт картоплі, скороспілі сливи, різні види квітів, плодівих дерев, багато з яких носять його ім'я й досьогодні... І всього цього він домагався, просто розмовляючи з паростками, запросто спілкуючись із ними як з істотами – свідомими й розумними. Факт цей хтось може вважати фантастичним, але від цього він не перестає бути фактом.

ВОНИ ПАМ'ЯТАЮТЬ

У тому, що рослини мають пам'ять, переконалися біологи університету в

Клермонті (Франція), провівши дослід, який при бажанні може повторити кожен. Коли з землі з'явився паросток із першими двома листочками, розташованими симетрично, один листок кілька разів вкололи голкою. Рослині ніби давали зрозуміти: з того боку, звідки прийшли уколи, є для нього щось погане, таїтьсь небезпека. Відразу після цього (через кілька хвилин) обидва листка видаляли. Тепер у рослині не залишалося травмованої тканини, яка нагадувала б йому, з якого боку скоєно напад-втручання. Паросток продовжував зростати, пускав нове листя, гілки, бутони. Але при цьому споглядалась дивна асиметрія: сам його стовбур і все листя були спрямовані геть від того боку, звідки колись були нанесені уколи. Навіть квіти розпускалися з іншого, «безпечного» боку. Через кілька місяців квітка пам'ятала, що сталося, і з якого боку прийшло те зло...

ВОНИ УСВІДОМЛЮЮТЬ

Ще в 1959 р. у «Доповідах Академії наук СРСР» була опублікована стаття В. Карманова з прозовою назвою «Використання автоматички і кібернетики в сільському господарстві». У статті розповідалося про досліді в лабораторії біокибернетики Інституту агрофізики АН СРСР. В інститутській теплиці були встановлені чутливі прилади, які відзначали при пересиханні ґрунту, що пагоны квасолі, що там росли, починали видавати імпульси в діапазоні низьких частот. Цей зв'язок дослідники спробували закріпити. Як тільки прилади сприймали такий сигнал, спеціальний пристрій тут же вмикав полив. Зважаючи на результати, завдяки цьому у рослин виробився свого роду умовний рефлекс. Як тільки їм був потрібний полив, вони негайно подавали сигнал. Мало того, рослини незабаром без участі людини розробили для себе режим поливу. Замість рясного разового поливу вони вибрали найоптимальніший для себе варіант і включали воду щогодини хвилини на дві.

Пам'ятає про експерименти з умовними рефлексами, які проводив академік Павлов? Біологи Алма-Атинського університету провели аналогічний експеримент із рослиною. Через стебло філодендрона вони пропускали електричний струм. Датчики показували, що він реагував на це велими активно. Можна припустити, що це йому не подобалося. При цьому, вмикуючи струм, поряд із квіткою на одне і те ж місце щоразу клали камінь. Один і той же. Це було повторено багато разів. Потім виявилось: досить просто покласти камінь – і філодендрон реагував на це так само, ніби йому дали черговий електричний шок. У рослині виробилася стійка асоціація: камінь, покладений поруч, і удар струму, іншими словами: «умовний рефлекс». Між іншим, Павлов вважав умовний рефлекс виключно функцією вищої нервової діяльності.

ВОНИ ПЕРЕДАЮТЬ СИГНАЛ

Вченими було проведено наступний експеримент: велике горіхове дерево нещадно лупцювали по гілках палицею, і після лабораторних аналізів з'ясувалося, що в листі ліщини під час «кекзекуції» буквально в лічені хвилини різко зріс відсоток таніну – речовини, яка згубно діє на шкідників. До того ж його листя стає неїстівним і для тварин! І при цьому (фантастика, та й годі!), дуб, який стояв неподалік і якого ніхто не чіпав, ніби прийнявши сигнали від побитого дерева, також різко збільшив вміст таніну в своєму листі!

Численні експерименти англійських біологів також довели, що дерева якимось незбагненим чином вмикують подавати одне одному сигнали і приймати їх! Наприклад, в савані рослинність розташована негусто, на значній відстані одна від одної. І коли антилопи підходять до якого-небудь дерева або чагарника, щоб поласувати його листям, сусідні рослини негайно отримують сигнал про «напад». Їх листя, виділивши особливі речовини, стає неїстівним, і такого роду сигнал

НЕЙМОВІРНО

про небезпеку поширюється блискавично на досить великий радіус. Якщо антилопам не вдається вийти з цієї «зони», трапляється, що серед зеленіючих дерев і чагарників цілі стада тварин помирають від голоду.

Вчені були вражені, коли дослідження підтвердили факт передачі деревами одне одному сигналу тривоги на величезну відстань. І якщо вони дійсно можуть повідомляти один одному про небезпеку та реагувати на такого роду сигнал, то тоді вони біологічно малочим відрізняються від представників тваринного світу. Єдине «але», яке заважає дослідникам визнати зелений світ планети розумною істотою, це те, що дерева не можуть пересуватися.

ВОНИ ЛЮБЛЯТЬ

А ще, розповідають, що в одній лабораторії, що вивчає властивості рослин, за ними доглядала красуня-лаборантка. І незабаром співробітники лабораторії зрозуміли, що один з вирощуваних – чудовий фікус – «закохався» в дівчину. Варто було їй увійти в кімнату, як квітка переживала сплеск емоцій: на моніторах це виглядало як динамічна синусоїда яскраво-червоного кольору.

Коли ж лаборантка поливала вазон або протирала його листя від пилу, синусоїда тремтіла від щастя. Одного разу дівчина дозволила собі безвідповідально пофліртувати з колегою, і фікус почав... ревнувати. Та з такою силою, що прилади зашкалювали. І суцільна чорна смуга на моніторі вказувала, в яку чорну яму відчаю занурилася закохана рослина.

У КОЖНІЙ ІЗ НИХ ЖИВЕ ДУША (СУТНІСТЬ)

Ще в давнину люди помітили, що кожна рослина має свідомість і душу, так само, як люди і тварини. Про це є записи в численних старовинних хроніках. При цьому стародавні автори посилаються на ще давніші свідчення і тексти. Про те, що у рослин є душа, можна прочитати і в апокрифічній «Книзі таємниць Еноха».

Багато народів у давнину також вірили, що в деревах може жити й людська душа: до її втілення або після смерті. Вважається, що душа Будди до того, як втілитися в нього, провела в різних деревах 23 життя!

Тож хто це може засумніватися у правоті древніх, які вважали, що все суще на Землі – живе? І трави, і дерева, і комахи, і тварини – все це єдиний, великий і взаємозалежний організм. Коли вганяють сокиру в дерево, – боляче всім. Можливо, сигнали інших дерев допомагають постраждалій білій березі залікувати одну рану. Але коли ран багато, а імунітет ослаблений, і ворогів навколо не злічити? Чи не отруять намертво людину, яка забула про гуманізм і співчуття, ті, чийми соками вона так звикла підтримувати своє життя?

Так що, підпалюючи траву, виморожуючи квітку в горщику, ламаючи стебла або обриваючи листя, знайте, що рослини все це відчують і запам'ятовують!

Михайло СТАСОВ

► Майбутнє лісу в твоїх руках!

Юні лісівники Ірпінського еколого-технічного центру творчості школярів та молоді стали учасниками соціального проекту «ЕКОКлас», що є унікальною ініціативою Геннадія Виходцева і торгівельної мережі «Фокстрот. Техніка для дому».

Метою проекту є створення оптимальних умов для навчання дітей і підлітків завдяки формуванню екологічного мислення й бережливого ставлення до природи; розвитку екологічної культури молоді на основі залучення в практичну діяльність із поліпшення місцевого природного середовища.

У рамках соціального проекту «ЕКОКлас» члени учнівського лісництва «Зелена хвиля» (керівник – Лілія Юрївна Стишак) реалізували свій власний проект «Майбутнє лісу в твоїх руках». В Ірпінському лісництві юні лісівники висадили саджанці сосни звичайної на площі 0,5 га (4000 шт.) в кварталі 72.

Асистент кафедри лісової меліорації та ОЛАЛ НУБІП України Г.О. Лобченко провела профорієнтаційні заходи навчально-виховного характеру.

Із гуртками було проведено навчальні ігри з ідентифікацією основних лісоутворюючих деревних і чагарникових видів лісових рослин, слідів і роїв представників лісової фауни. Також юні лісівники почули захопливу розповідь про принципи роботи пожежної бригади, способи своєчасного виявлення та методи гасіння лісових пожеж.

Чудова весняна погода і гарний настрій сприяли ефективній роботі, а проведення навчально-виховної роботи безпосередньо у «лісовій лабораторії» зелених насаджень дали змогу учням шкільного лісництва швидко засвоїти знання про користь лісу та його особливості.

Завідувач еколого-натуралістичним відділом ІЕТЦ
Світлана ОПЕНЬКО

Надра Приірпіння розкрадають

У Приірпінні КАМА-Зами розкрадають надра. Факт нахабного злочину підтвердила Ірпінська поліція.

«Працівниками Ірпінського відділу поліції в селищі Гостомель було виявлено факт незаконного видобутку надер, а саме руди і піску. Відомості зареєстровані в Єдиному реєстрі досудових розслідувань. Наразі Ірпінський відділ поліції звернувся до суду», – розповів детальніше Руслан Стасюк, заступник начальника Ірпінського відділу поліції.

Доки чекають, щоб суд наклав арешт на земснаряд, бульдозер, 2 екскаватори і 3 КА-МАЗи. Триває досудове слідство, встановлюються власники. Незабаром буде проведено низку експертиз із метою встановлення збитку та ступеня тяжкості злочину.

За матеріалами «Ірпін'я ТБ»

Вітаємо з днем народження!

Дмитра Петровича КОРНІЄНКА
Володимира Григоровича ФЕДУНА
Марію Пилипівну РИДУН
Альберта Віталійовича ЯКОВЦЯ

Нехай літа не стануть тягарем,
Нехай душі не вигасне зірниця,
Хай повниться до краю день за днем
Добра і щастя золота криниця.
Нехай життя наснаги додає
Десятки літ ще мріяти, творити,
Щоб Ви змогли усе життя своє
В здоров'ї й радості багато літ прожити!

Рада інвалідів війни,
збройних сил та учасників бойових дій

Щиро вітаємо з днем народження!

Людмилу Петрівну ГОРБАТУ
(завідувача відділу інформаційного забезпечення
виконавчого комітету ІМР)

Хай ладиться скрізь: на роботі, в родині,
Щоб радісний настрій у серці не згас,
Все світле і гарне, що треба людині,
Нехай неодмінно приходить до Вас!
Хай щастя осяє, хай летить рікою,
Хай горе обходить завжди стороною,
Хай доля дарує Вам довгі літа,
А в серці завжди хай живе доброта!

Виконавчий комітет ІМР, редакція газети «ІВ»

САЛОН-МАГАЗИН
«ВАШІ ВІКНА»

ВІКНА двері, лоджії,
балкони

ШТОРИ карнизи,
жалюзі, ролети

м. Ірпінь,
вул. Ленінградська, 8-в

(066) 626-8-037

(04597) 67-227

(067) 782-07-34



ООО «Экспедиция»
приглашает на работу
ЭКСПЕДИТОРОВ
ФАСОВАННОГО ТОВАРА

Возможны командировки

в ближнее зарубежье

Возраст от 23 до 37 лет.

Мужчины и женщины.

Оплата от 5000 грн. в неделю

Звонить с 10:00 до 20:00

(066)282-35-91; (097)161-56-24; (063)011-17-68

Віддам у добрі, надійні руки дві собачки.
Стерилізовані, з вет. паспортом. (099)169-54-14



- химчистка диванов, ковров, матрацев;
- уборка квартир, домов;
- генеральная уборка после стройки или ремонта;
- мойка окон;
- химчистка салона авто.

(063) 884-23-18 Алексей

КУПЛЮ

Відпрацьоване електронне і електричне обладнання (телевізори, комп'ютери, пральні машини, холодильники, тощо), зношені вироби з твердої пластмаси, металобрухт

(044) 338 64 76; (073) 466 98 53;
(097) 897 51 92; (050) 611 20 74

ДАЧНЫЕ УЧАСТКИ
ПОД ВОРЗЕЛЕМ

ВЫГОДНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ!

Рядом лес, озеро, электричка, маршрутка.
Электричество. Интернет.

(044) 432-14-32; (098) 214-82-49;

www.yasna.com.ua

ОРЕНДА

ОФИСНЫХ ТА СКЛАДСКИХ
приміщень
м. Ірпінь, вул. Стелмаха, 7
тел.: (04597)94-220
моб.: (067)466-84-01

КУПЛЮ

бу холодильники, пральні
машини, газові плити,
колонки, радіоапаратуру
часів СРСР та багато ін.
Тел.: (098)155-33-13

ВІКНА
ВІД ВИРОБНИКА

Держава
компенсує
30%

Виготовлення –
2 дні

(044) 578-27-18
(063) 578-27-18

РАЦІОНАЛЬНЕ
ХАРЧУВАННЯ

запорюка здоров'я
та краси

Консультація лікаря дієтолога.
Грибоєдова, 2, 3 пов. каб. 56

(063) 634-83-89

Optima Vita
dietetic

Установка
ГАЗА НА АВТО

II-V поколение
НИЗКИЕ ЦЕНЫ!

Опыт работы
больше 15 лет!

- замена фильтров, чистка форсунок
 - компьютерная диагностика
 - ремонт и настройка ГБО
- Выдаем полный пакет документов!

(093) 090-34-43

(067) 944-34-43

(099) 030-34-43

•ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ•

•ГРУЗЧИКИ•

•РАЗНОРАБОЧИЕ•

уборка территорий,
вывоз мусора,
земельные работы,
любая тяжелая
работа

КРУГЛОСУТОЧНО
БЕЗ ВЫХОДНЫХ

www.gruzproffi.com

(067) 401-40-43;

(050) 357-26-00

БУРЕНИЕ
СКВАЖИН
НА ВОДУ

Монтаж насосного
оборудования

ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС
РАБОТ

ГАРАНТИЯ

(050) 505-78-72

(097)-517-60-67

ВІКНА
БАЛКОНИ

Пенсіонерам - знижки
Передоплата 5%
Розстрочка 0%

УТЕПЛЕННЯ ФАСАДІВ
ЖАЛЮЗІ, РОЛЕТИ, МОСКІТКИ

(044)209-85-59 (067)509-63-72

для дилерів та будівельників (067)509-63-78

www.viknosystem.com.ua

ПИЛОМАТЕРІАЛИ,
ДРОВА, БРУС,
ДОШКА, АЛЬТАНКИ

зняття аварійних дерев

(067) 755-53-11, (093) 416-22-32

Компанія «KLO»
ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ:

• касирів торговельного
залу на АЗС.

Графік роботи: 1/3

Місце роботи: м. Ірпінь,
вул. Соборна, 195-з

Тел.: (067) 320-72-76

КУПЛЮ КОРІВ ТА КОНЕЙ
(067)410-54-71, (093)001-29-69

Крамниця гарантованих акційних знижок

«ВИШИВАНКА»
наш генетичний код

вул. Соборна, 106.
(біля Укрпошти)

Тел.: (098) 300-26-31

9.00-18.00, неділя 9.00-14.00



«Ірпінський вісник»

ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ

РОЗПОВСЮДЖУВАЧА ГАЗЕТИ

Часткова зайнятість. Вік не обмежений.

54-367, 60-416, (095) 637-50-05

РЕМОНТ И ПЕРЕТЯЖКА МЯГКОЙ МЕБЕЛИ

замена пружин, механизмов трансформации, роликов, ножек, пенополиуретана, ватина, жесткого и мягкого войла, ДВП-фанеры, бруса. Ремонт производится в цеху. Мелкий ремонт возможен у клиента! Огромный выбор тканей, кожзамов и жовтинов, натуральной ткани.

Ремонт изделий любой сложности, ВЫЕЗД БЕСПЛАТНО!

Быстро и качественно!

Тел.: (099) 665-88-28, (093) 610-40-77,

(067) 997-15-68, (044) 221-72-13

Сети магазинов

«Суши-Land»

срочно требуются:

- администратор
- сушист
- пиццоло
- промоутер



Ірпінь, Вышгород,
Киев, Соф. Борщаговка

Тел.: (067) 445-17-74

(093) 500-69-44

Терміново продам однокімнатну квартиру — 11400\$. Квартира без ремонту в новому будинку. Посередників прохання не турбувати. Марія (097) 8239443 або (050) 5994307

Підприємство здає в оренду офіси та квартири в м. Ірпінь. Тел.: (068) 954-90-99.

КУПЛЮ ЯНТАР

• вироби з нього

(брошки, намисто, браслети)

• Коралове намисто

• Годинники наручні, настінні

• Статуетки фарфорові

• Предмети, пов'язані з часами СРСР:

фотоапарати, радіо, посуд, побутові

прилади, біноклі, вимірвальні прилади,

барометри, компаси, монети СРСР

Тел.: (098) 152-95-83